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Model:
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Vanzator:
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Semnatura si stampila:

Cumparétor:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27

Fay

Loc. Chiajna - Ilfov
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

Semnatura / stampila:

Italia Star Com Due S.R.L.

Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUITOR: ..vviieiiieieeeeeeee e

Service autorizat

IC
Z
c
<
m

ADRESA:! ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

+ batmat

www.genmac.it
FOWER PRODUGTS
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EUROPEAN COMMUNITY

Manufacturer (Name and Full Address)
Jiangsu Senci Electric Machinery Co., Ltd
No.9 Yongsheng Road

Gaogang Science & Technology Zone
Taizhou, Jiangsu

China

NOTIFIED BODY EVALUATION REPORT

No. GB/1067/6483/18 Issue 1

ISSUING NOTIFIED BODY

Report Holder (Name and Full Address)
Jiangsu Senci Electric Machinery Co., Ltd

No.9 Yongsheng Road

Gaogang Science & Technology Zone
Taizhou, Jiangsu

China

Noise Technical Construction File Ref

OND-2018770-01
Dated
6" September 2018

AV TECHNOLOGY
Noise & Vibration Division
Unit 2 Easter Court

Europa Boulevard

Warrington, Cheshire,
WAS 7ZB, United Kingdom.

IMeasured Sound Power Level

91dB Lya

NTCF Satisfies the Provisions of:

2000/14/EC & 2005/88/EC
S12001/1701 & S| 2005/3525

Guaranteed Sound Power Level

93 dB L wa

Sound Power Level Limit

97 dB Ly

Description of Equipment

Type of Equipment:

Applicable Test Standards:
Category:
Trade Name:

Machine Type:

Size of Equipment:

Additional Information, if any:

Conformity Assessment Procedure Followed:

Generator

EN ISO 3744:2010 1SO 8528-10:1998
Power Generator

Not Applicable

SCD7500Q/SC7500Q

5kW

Annex VI Procedure 1 (Directive)
Schedule 9 Section 6 (Regulations)

IVALIDITY
Report Issued: 17" September 2018
Place: Warrington, United Kingdom

Date of Next Review:
Signature:

Alan Matthews

17" September 2019

www.avtreliability.com/compliance

Stamp: AV TECHNGLOGY LTD
UNIT 2 EASTER COURT
EUROPA BOULEVARLDY
WARRING o

CHESHIRE WAS 728

Tel: +44(0)161 436 3737
Fax: +44(0)161 <6 3747F

Form rev. 06/02/2017



I TUTO
GIORDANO

BEYOND CERTIFICATION
MACHINERY

CERTIFICATE OF CONFORMITY
93084/2454/C
Contract No. CHIG22063043

This is to declare that the technical file of the products identified below complies with the essential
requirements of European Directive 2006/42/EC (MD).

Description

DIESEL SILENT GENERATOR SET

Maodels
5C5000Q, 5C5500Q, 5CD6000Q, SCD6500Q, SCD6700Q, SC7000Q,
SCD7500Q, SC85000Q, 5CD9500Q, SCD10000Q, SCD110000Q,
SC12000Q, SCD130000Q, APD95000, APD11000Q

Reference standard

EN ISO 8528-13:2016

Applicant
JIANGSU SENCI ELECTRIC MACHINERY CO., LTD.
No. 7,Yongsheng Road, Gaogang Xuzhuang Street,
Gaogang Zone, Taizhou, Jiangsu, China (PRC)

According to the procedures established by the abowe mentioned European Directive,
the Applicant shall sign the declaration of conformity.

Revision No. 0
Valid until: 07 July 2027

Chief Executive Officer
Bellaria-igea Marina - Italy, 08 July 2022 (Dott. NazariojGiordano)
Date of first issue: 08 July 2022

Firmato digitaiments ds NAZARIO GIORDAND.

C€



I TUTO
GIORDANO

BEYOND CERTIFICATION
MACHINERY

CERTIFICATE OF CONFORMITY

93184/2465/C
Contract No. CHIG22073052

This is to declare that the technical file of the products identified below complies with the essential
requirements of European Directive 2006/42/EC (MD).

Description

DIESEL SILENT GENERATOR SET

Models
SCD4500(CE/DE/TE), SC4500(CE/DE/TE), SCD5000(CE/DE/TE), SC5000(CE/DE/TE),
SCD5500(CE/DE/TE), SC5500(CE/DE/TE), SCD6000(CE/DE/TE), SC6000(CE/DE/TE),
SCD6500(CE/DE/TE), SC6500(CE/DE/TE), SCD6700(CE/DE/TE), SC6700(CE/DE/TE),
SCD7000(CE/DE/TE), SC7000(CE/DE/TE), SCD7500(CE/DE/TE), SC7500(CE/DE/TE),
SCD8500(CE/DE/TE), SC8500(CE/DE/TE), SCD9000(CE/DE/TE), SC9000(CE/DE/TE),
SCD9500(CE/DE/TE), SC9500(CE/DE/TE), SCD10000(CE/DE/TE), SC10000(CE/DE/TE),
SCD11000(CE/DE/TE), SC11000(CE/DE/TE), SCD12000(CE/DE/TE), SC12000(CE/DE/TE)

Reference standard

EN 1SO 8528-13:2016

Applicant
JIANGSU SENCI ELECTRIC MACHINERY CO., LTD.
No. 7,Yongsheng Road, Gaogang Xuzhuang Street,
Gaogang Zone, Taizhou, Jiangsu, China (PRC)

According to the procedures established by the above mentioned European Directive,
the Applicant shall sign the declaration of conformity.

Bellaria-Igea Marina - Italy, 25 July 2022 Revision No. 0
Date of first issue: 25 July 2022 Valid until: 24 July 2027

Chief Executive Officer

This document consists of No.3
pages and loses its validity in the
following cases:

- if the reference standard and/or
European Directive are modified;

- if any modifications are made to
the models without Istituto
Giordano S.p.A. approval

This document refers only to the

above Directive. For the purpose of

the CE marking, the products might
have to comply with other applicable

European Directives. This document

is issued on the basis of a voluntary

request. Partial reproduction of this
document is allowed only with

Istituto Giordano  S.p.A.  written

approval. The original of this

document consists of an electronic
document digitally signed pursuant to
the applicable Italian Legislation

g

marking has to comply with
the requirements of Annex Il of
Regulation (EC) No 765/2008,

Page 1of3

ISTITUTO GIORDANO S.p.A. Headquarters Via Gioacchino Rossini, 2 - 47814 Bellaria-lgea Marina (RN) - ltalia - Tel. 0039-0541-343030 - Fax 0039-0541-345540

infocina@giordanoiit - www.giordanoiit - PEC: ist-giordano@legalmail.it

Shanghai Representative Office Rm. 2703a, Yuyuan Rd, No172, Shanghai, China 200040 - Tel. 0086-21-32140386 - Fax 0086-21-62487098

info@igchina.com - wwwigchina.com



ITALIA STAR COM DUE SRL

Sediul social: Str. Sf. Maria nr. 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.

Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, llIfov- Romania
CUI: RO8955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996

Unicredit Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000

WWW. -ro; info@itali ~ro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26
DECLARATIE DE CONFORMITATE c € JEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauten n
npuTexaten Ha TexHU4YeckoTo aocve: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacio gyartoja és birtokosa

Jiangsu Senci Electric Machinery Co., Ltd.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: Str. Y nr.7, Science & Technols Zone, Taizhou, China
® Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto |
s I C HacToAWLOTO Aeknapypame, Ye MalurHata - Declaramos que el producto - Ezennel kijelentijiik, hogy a
g¢ép
Generator diesel insonorizat
Insonorized diesel Generator [ SCD7500Q SCD7500Q-3
Generatore diesel insonotizzati
LLlymousonupaHu reHepatopu SCD7500TEQ

Generador diesel insonorized
Insonorized dizel generator

Seria / Nr CepuieH Homep
Serial number Numero de serie
Matricola N° Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de

Complies with the provisions of the Directive 2006/42/EC Directiva utilaje
E' conforme ai requisiti delle Directive 2014/35/EU Directiva voltaj scazut
B cboTBeTCTBME € pasnopenbuTe Ha AMpeKTUBaTa 2014/30/EU Directiva capabilitati electromagnetice

Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN I1SO 12100:2010, EN 12601:2010
The following national technical standards and specifications have been used EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN6100-6-4:2007+A1:2011, EN61000-6-2:2005+AC:2005

CnefiHNTE HaLMOHANHWU TEXHUYECKMN CTaHAAPTY 1 celudurKaLmm ca 6unm n3nonssaHun
Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvéanyok és elSirasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - nsnyckanu 8 - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas
04.04.2016 UDEM Intarnational Certification Auditing Training
Center Industry and Trade Co. Ltd.

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale
utente delle apparecchiature.

To3u JOKYMEHT e NPeBoA OT aHrnnincku Ha CE cepTuduKar, n3pageH ot NPOU3BOANTENS, KOINTO Ce HaMMpa B
VHCTPYKUMATa 3a ynoTpeba Ha 06opyaBaHeTo.

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan készlilt, melyet a gyarto allitott ki, és amely a késziilék felhasznaloi / ,“\ !
kezikényvében szerepel




ISET S.r.I. Unipersonale

Sede Legale e Uffici Cap. soc. i.v. €10.200,00
Via Donatori di sangue, 9 - 46024 Moglia (MN) Cod. Fisc. e P.IVA Reg. Imprese 02 332 750 369
Tel. e fax +39 (0)376 598963 REA 02 332 750 369

ISTITUTO SERVIZI www.iset-italia.com commerciale1@iset-italia.com Cap. soc. i.v. MN 0221098

EUROPEI TECNOLOGICI

9

CERTIFICATE

Certificat - Certificado- Ceptucduxar - Zertifikat -

APPLICANT: (who finally puts the product on the market)

CHANGZHOU HI-EARNS MECHANICAL & ELECTRICAL CO., LTD.
QINXIANG VILLAGE, LIJIA TOWN, WUIJIN DISTRICT,
CHANGZHOU CITY, JIANGSU PROVINCE, P.R. CHINA.
CERTIFICATE NO.: ISETC.001420201202

TECHNICAL REFERENCE: TCF_20406

ISET MARK:

CAUTION ABOUT CE MARKING (Instruction for the Applicant who puts the product on the EU market):
c € The label of the CE Marking on the left side should be not less than 5Smm height. CE Marking and

EC Declaration of Conformity are duties for the manufacturer or its applicant who puts the product
on the market. This one is responsible to start the CE marking and certification procedure as required
by the legislation in force. Only for the products which are compulsorily included into specific Directives or Regulations
will be necessary to appoint a Notified Body.
TYPE OF PRODUCT: AIR-COOLED GENERATOR
MODEL(S): See the following annex I
LIST OF DIRECTIVES / REGULATIONS /STANDARDS (as declared by the manufacturer itself)
Machinery Directive 2006/42/EC, Low Voltage Directive 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility 2014/30/EU
EN ISO 12100:2010; EN 60204-1:2018; EN 61000-3-3;2013; EN 61000-3-2:2014; EN 61000-6-1:2007
NOTE: This document is not referred to any evaluation that could be considered as included in the scope of the
activities covered by the standard BS EN ISO/IEC 17065:2012 or European Regulation 765/2008.
REMARK: Certificate is issued on voluntary application from the Client and it gives to the applicant the right to
use and affix the ISET Mark on their products, even if it doesn’t imply any assessment on the safety and compliance
of the product. ISET declares that the only scope of the assessment is to verify the existence of the declaration issued
by the manufacturer or an applicant under its own responsibilities.
DATE OF ISSUE: 02/12/2020 EXPIRY DATE: 01/12/2025

10) SIGNATURE: Xia



http://www.iset-italia.com/

ISET S.r.l. Unipersonale

Sede Legale e Uffici Cap. soc. i.v. € 10.200,00
Via Donatori di sangue,9 - 46024 Moglia (MN) Cod. Fisc. e P.IVA Reg. Imprese 02 332 750 369
Tel. e fax +39 (0)376 598963 REA 02 332 750 369

ISTITUTO SERVIZI SR ! A b
www.iset-italia.com commerciale1@iset-italia.com Cap. soc. i.v. MN 0221098
EUROPEI TECNOLOGICI 177 S ey

ANNEX |

DG2500(E)(3); DG3000(E)(3); DG4000(E)(3); DG5000(E)(3); DG6000(E)(3);
DG7000(E)(3); DG8000(E)(3); DG10000E(3); DG 11000E(3); DG12000E(3);
DG14000E(3); DG15000E(3); DG16000E(3); DG18000E(3); DG22000E(3);
DG3500SE(3); DG4500SE(3); DG5500SE(3); DG6500SE(3); DG6500SE-N(3);
DG7000SE-N(3); DG7500SE(3); DG8500SE(3); DGSS00SE-N(3);
DG10000SE(3); DG11000SE(3); DG 12000SE(3); DG14000SE(3);

DG15000SE(3); DG16000SE(3); DG18000SE(3); DG23000SE(3)
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Cititi cu atentie acest material inainte de a folosi acest produs. Nerespectarea acestuia ar putea duce la vatamari corporale
grave. Pastrati acest manual

Acest manual cuprinde informatii importante cu privire la utilizarea si intretinerea corespunzatoare a grupului. S-au depus

toate eforturile posibile pentru a asigura exactitatea acestui manual. Aceste instructiuni nu sunt menite si acopere orice

stare sau situatie posibila care ar putea apirea. Ne rezervam dreptul de a modifica acest produs in orice moment fara vreo

notificare prealabila. DACA AVETI INTREBARI DESPRE FAPTUL DACA O STARE ESTE SIGURA SAU NESIGURA, NU UTILIZATI
ACEST PRODUS!

Stimati clienti, Va multumim ca ati cumpérat generatorul diesel silentios SENCI. Acest manual trebuie sa fie citit si inteles
inainte de a folosi generatorul. PASTRATI ACEST MANUAL. Pistrati acest manual pentru a consulta avertizarile si masurile de
precautie privind siguranta si procedurile de asamblare, utilizare, verificare, intretinere si curatare. Daci este folosit si
intretinut corespunzitor, acest generator va putea fi utilizat spre satisfactia dvs. mai multi ani. Tehnologia de linie SENCI
produce mereu noi modele. Produsele SENCI sunt caracterizate printr-un design ergonomic, care asigura faptul ca acestea
vor putea fi utilizate in mod convenabil, avand un design inteligent si un randament inalt. Urmarind mereu respectarea
integritatii si a profesiei cu un spirit de inovatie si excelentd, SENCI va prezinta cea mai buna solutie de alimentare cu energie
electrica si va ghideazi citre o noua experientd de viata. Din cauza modificarilor din specificatia tehnic, este posibil ca si
continutul acestui manual sa nu mai corespunda pe deplin. Ne rezervam dreptul de a efectua modificari la fabricarea
pieselor individuale fara vreo notificare prealabila.

Cuprins

Grupul generator diesel silentios

RECUNOASTEREA SIMBOLURILOR, A CUVINTELOR Sl A ETICHETELOR PRIVIND
SIGURANTA 5
2 COMPONENTELE GENERATORULUI

PREGATIREA GENERATORULUI PENTRU UTILIZARE 6
Adiugarea uleiului, apoi addugarea combustibilului Diesel 7
Impamantarea generatorului 8
Instalarea bateriei (Daca nu este inclusa) 8
PORNIREA GENERATORULUI 9
FOLOSIREA GENERATORULUI 10
Folosirea curentului alternativ n

Folosirea curentului continuu n
OPRIREA GENERATORULUI 12
INTRETINERE/INGRIJIRE 13
Program recomandat pentru intretinere 13
Curatarea generatorului 13
Verificarea nivelului uleiului 13
Schimbarea uleiului/Adiugarea de ulei 14
Intretinerea filtrului de aer (Intretinerea filtrului de combustibil) 14
Golirea rezervorului de combustibil 14
PROCEDURILE PENTRU DEPOZITARE/TRANSPORT 14
Schimbarea periilor de carbune 14
REPARATII MINORE 15

s Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star [

S & 004/021433.03.27 X infowitaliastarro @) wWwwi.italiastar.ro




RECUNOASTEREA SIMBOLURILOR, A CUVINTELOR SI A
ETICHETELOR PRIVIND SIGURANTA

Ce trebuie s3 stiti despre instructiunile privind siguranta

Avertizirile si instructiunile importante privind siguranta nu sunt menite sa acopere toate stirile sau situatiile
posibile care pot apiarea. Trebuie sa dati dovadi de simt practic, atentie si grija atunci cand utilizati sau curatati
uneltele si echipamentele. Contactati intotdeauna dealerul, distribuitorul, agentul sau producatorul atunci cand
va confruntati cu probleme sau circumstante pe care nu le intelegeti.

Acesta este simbolul de alertd pentru siguranta. Este folosit pentru a va alerta despre
posibilele vatamari corporale. Respectati toate mesajele privind siguranta care urmeaza
dupa acest simbol pentru a evita vatamarile corporale sau decesul.

PERICOL indica o situatie periculoasa iminenta care, dacid nu este evitats, poate
PERICO cauza decesul sau vatamari corporale grave.

AVERTIZARE indici o situatie potential periculoasa care, daci nu este evitata,
A AVERTIZARE poate cauza decesul sau vatamari corporale grave.

ATENTIE indicd o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitata, poate
1 A ATENTIE cauza vatamari corporale minore sau moderate.

ATENTIE folosit fara simbolul de alerta privind siguranta indica o situatie potential
ATENTIE - , < o ;
periculoasi care, daca nu este evitata, poate cauza daune materiale.

Adaugati NUMAI combustibil Diesel (NU ADAUCATI BENZINA)

FOLOSITI ACEST GENERATOR NUMAI IN AER LIBER, IN SPATII CARE NU SUNT
TNCHISE. NU LEGATI GENERATORUL CU LANT SAU CU SFOARA DEOARECE ACEST
LUCRU AR IMPIEDICA DEPLASAREA ACESTUIA IN CAZ DE URGENTA.

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA

Monoxid de carbon:

Cand grupul se afla in functiune, gazele de esapament contin monoxid de carbon otravitor. Monoxidul de carbon este inodor si incolor
Sl poate fi prezent chiar daca nu il vedeti si nu miroase a gaz. Respirarea acestui gaz periculos poate duce la dureri de cap, ameteli,
somnolentd, pierderea cunostintei si, eventual, deces.

X FOLOSITI ACEST GENERATOR NUMAI IN AER LIBER, IN SPATII CARE NU SUNT INCHISE. NU LEGATI GENERATORUL CU LANT SAU CU
SFOARA DEOARECE ACEST LUCRU AR IMPIEDICA DEPLASAREA ACESTUIA IN CAZ DE URGENTA.

X Lasati un spatiu liber de cativa zeci de centimetri fatd de toate partile pentru a permite ventilarea adecvata a acestui generator.

Substante chimice:
Gazele de esapament de la acest generator contin substante chimice care pot cauza cancer, defecte din nastere
sau alte daune la aparatul reproducitor.

Combustibil inflamabil:

Acest generator poate emite vapori de combustibil extrem de inflamabili si explozivi, care pot cauza arsuri
grave sau chiar decesul. O flacéra din apropiere poate duce la o explozie chiar daca nu vine in contact direct cu
combustibilul.

X Nu folositi generatorul in apropiere de o flacirs deschisa.

X Nu fumati in apropierea acestui generator.

X Folositi intotdeauna acest generator pe o suprafata ferma si uniforma. Combustibilul Diesel este extrem de
inflamabil si exploziv. Manipularea combustibilului poate duce la vatamari corporale grave sau arsuri grave.

X Opriti intotdeauna generatorul nainte de a realimenta cu combustibil. Realimentati in zone bine aerisite. Stati
departe de caldura, scantei sau flacari cand realimentati si departe de locatia unde este depozitat combustibilul
Diesel. Nu realimentati niciodati in interior unde vaporii de la combustibilul Diesel pot ajunge la flicari si/sau
scantei. K Lasati generatorul sa se raceascad macar 2 minute inainte de a scoate capacul de la rezervorul de
combustibil. Slabiti capacul usor pentru depresurizarea rezervorului. Evitati sa stropiti pe afara cu combustibil.
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® Nu umpleti rezervorul peste limita superioard. Combustibilul Diesel se poate extinde pe parcursul operatiunii.
Nu umpleti rezervorul pana sus.

X Verificati intotdeauna sa nu existe combustibile Diesel stropit prin jur si daca exista, stergeti-l imediat inainte
de a porni acest generator. K Goliti rezervorul de combustibil inainte de a depozita sau transporta acest
generator.

X Manipulati intotdeauna combustibilul in aer liber.

R inainte de transport, rotiti supapa de la combustibil in pozitia ,OPRIT” (,OFF”).

Tensiune mare:

Acest generator produce o tensiune mare care poate duce la electrocutare.

K impamantati INTOTDEAUNA acest generator inainte de a-I folosi (A se vedea ,impamantarea generatorului”
din acest manual).

X La acest generator ar trebui si fie conectate numai dispozitive electrice, direct sau cu un prelungitor. Nu
conectati NICIODATA sistemul electric al unei cladiri la acest generator fira un electrician calificat. Astfel de
conexiuni trebuie si izoleze alimentarea de la generator de alimentarea de la reteaua de utilitati si sa respecte
legile si codurile electrice locale. Nerespectarea acestora poate crea o alimentare inversa inspre reteaua de
utilitati, ceea ce ar fi un pericol electric ce poate duce la vatimarea grava sau decesul lucratorilor de la reteaua
de utilitati. O astfel de alimentare inversa poate cauza explozia generatorului, un incendiu sau poate genera
incendii la reluarea alimentarii de la reteaua de utilitati.

® Folositi un intrerupator de circuit cu impamantare (GFCI) in zonele cu conductivitate mare, cum ar fi
platformele metalice sau elementele din otel. intrerupatoarele GFCI pot fi conectate cu prelungitoare. & Nu
folositi acest generator in conditii de umezeals (ploaie, zapads, aspersoare, maini ude, etc.). Pastrati intotdeauna
acest generator uscat si folositi-l cu mainile uscate. K Nu atingeti firele sau prizele neacoperite (bornele).

X Nu lasati copiii sau persoanele necalificate sa foloseasca acest generator.

Temperaturi mari:

Acest generator produce caldura cand este in functiune. Temperaturile in apropierea esapamentului pot depasi
valoarea de 150°F (65 grade Celsius).

X Nu atingeti suprafetele incinse. Respectati toate indicatoarele privind siguranta de pe acest generator care
indica suprafete incinse.

X Lasati generatorul sa se raceasca timp de cateva minute inainte de a atinge motorul, toba sau alte zone care se
incing in timpul functionarii, inainte de a-I depozita in spatii inchise.

X Esapamentul incins poate aprinde unele materiale. Pastrati materialele inflamabile departe de acest generator.

X Lasati un spatiu de cativa zeci de centimetri pe toate partile acestui generator in timpul functionarii. Nu
inchideti acest generator in niciun fel de structura.

Utilizare: Folosirea neadecvata a acestui generator poate duce la deteriorarea acestuia sau la scurtarea duratei
de utilizare.

X Folositi acest generator numai in scopul pentru care a fost proiectat.

X Utilizati acest generator numai pe o suprafatd uscata si uniforma. Nu legati generatorul cu lant sau funie
deoarece acest lucru ar impiedica deplasarea acestuia in caz de urgenta.

X Lasati generatorul in functiune cateva minute inainte de a conecta orice dispozitive electrice. K Opriti imediat
orice dispozitive care nu functioneaza corect si deconectati-le.

X Nu folositi prea multe dispozitive electrice care duc la depésirea capacitatii de alimentare a acestui generator.
X Nu porniti dispozitivele electrice decat dupa ce sunt conectate la acest generator.

X Opriti toate dispozitivele electrice conectate inainte de a opri acest generator.

Utilizare: Expunerea prelungita la nivele mari de zgomot poate fi periculoasa pentru auz. Purtati intotdeauna
protectie pentru auz aprobati de ANSI atunci cand folositi generatorul sau lucrati in aproprierea generatorului
cand acesta este in functiune.

Utilizare: Acest generator nu este menit sa fie folosit pentru echipamente electronice sensibile, precum
televizoare, DVD player-e, aparate de radio, calculatoare personale sau laptopuri, fara folosirea unor elemente
adecvate de conditionare a liniei si/sau de protectie la supratensiune (care nu sunt incluse). Echipamentele
electronice sensibile ar trebui s fie folosite numai cu generatoare cu invertor aprobat sau generatoare cu unda
sinusoidala pura. Pentru informatii suplimentare, consultati manualul de utilizare al dispozitivelor sau contactati
centrul de service local autorizat.

Utilizare: A se evita pe cat posibil folosirea prelungitoarelor. Daca ati ales sa le folositi, asigurati-va ca acestea
sunt dimensionate adecvat pentru energia electrica furnizati. Un cablu subdimensionat se poate supraincalzi si
poate cauza un incendiu.

Utilizare: Nu folositi stabilizatori de combustibil la acest generator; in caz contrar, generatorul ar putea suferi
daune sau eficienta din punct de vedere al combustibilului si al functionarii poate avea de suferit. Puteti alege sa
adaugati un agent de conditionare a combustibilului pentru a oxigena combustibilul si a-i spori eficienta.

FOLOSITI ACEST GENERATOR NUMAI IN AER LIBER, IN SPATII CARE NU SUNT
INCHISE. NU LEGATI GENERATORUL CU LANT SAU CU SFOARA DEOARECE ACEST
LUCRU AR IMPIEDICA DEPLASAREA ACESTUIA IN CAZ DE URGENTA.
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Gazele de esapament de la acest generator contin substante chimice care sunt cunoscute in Statul California ca pot cauza cancer,
defecte din nastere sau alte daune la aparatul reproducator.

PERICOL GAZELE DE ESAPAMENT CONTIN MONOXID DE CARBON OTRAVITOR CARE SE POATE ACUMULA PANA LA NIVELURI
PERICULOASE IN SPATII INCHISE. RESPIRAREA MONOXIDULUI DE CARBON POATE DUCE LA PIERDEREA CUNOSTINTEI SAU DECES. Nu
folositi niciodatd generatorul in spatii inchise sau chiar partial inchise unde se afla oameni.

AVERTIZARE COMBUSTIBILUL DIESEL ESTE EXTREM DE INFLAMABIL $I EXPLOZIV. PUTETI SUFERI ARSURI GRAVE SAU VATAMARI
CORPORALE GRAVE DACA SE APRINDE. Inainte de a realimenta, opriti motorul si stati departe de cdldurg, scantei si flacari. Manipulati
combustibilul numai in aer liber. Nu umpleti rezervorul peste limita superioara. Stergeti imediat combustibilul varsat.

AVERTIZARE CONEXIUNILE NEADECVATE LA O CLADIRE POT PERMITE CURENTULUI ELECTRIC SA SE INTOARCA SPRE LINIILE DE LA
RETEAUA DE UTILITATI, CEEA CE GENEREAZA UN PERICOL DE ELECTROCUTARE. Conexiunile la o cladire trebuie s izoleze alimentarea de
la generator de alimentarea de la reteaua de utilitati si sa respecte toate legile si codurile electrice aplicabile.

In plus fata de informatiile privind siguranta descrise mai sus, familiarizati-va cu toate indicatoarele
privind siguranta si pericolele de pe acest generator.

PERICOL GAZ OTRAVITOR
Gazele de esapament de la generator contin monoxid de carbon toxic. Respirarea gazelor de esapament poate duce la pierderea
cunostintei si la respiratie greoaie. NU FOLOSITI NICIODATA acest generator in zone prost aerisite

Avertizare
Risc de soc electric. Nu scoateti carcasa. Nu exista induntru nicio componenta care poate fi reparata de utilizator. Lasati reparatiile pe
seama personalului calificat pentru service.

AVERTIZARE RISC DE SOC ELECTRIC Aceste generator produce tensiune mare
Impamantati intotdeauna adecvat inainte de utilizare. Nu conectati grupul la sistemul electric al vreunei cladiri. A nu se folosi in conditii
ploioase sau umede. Nu atingeti firele sau bornele descoperite. Nu lasati copiii sau personalul necalificat sa utilizeze grupul generator.

ATENTIE! ESAPAMENT INCINS
NU ATINGETI

ATENTIE ! TEMPERATURA MARE
NU ATINGETI

PERICOL
Folosirea generatorului in spatii inchise VA VA UCIDE IN CATEVA MINUTE. Gazele de esapament contin monoxid de carbon, un gaz
otravitor care nu se vede si nu are miros.

A nu se folosi NICIODATA in casa sau in spatii partial inchise, cum ar fi garajele.

A se folosi DOAR in exterior si departe de ferestre, usi si aerisiri.

FOLOSITI ACEST GENERATOR NUMAI IN AER LIBER, IN SPATII CARE NU SUNT INCHISE. NU LEGATI
GENERATORUL CU LANT SAU CU SFOARA DEOARECE ACEST LUCRU AR IMPIEDICA DEPLASAREA
ACESTUIA IN CAZ DE URGENTA.
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COMPONENTELE GENERATORULUI
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1) Comutator electric pentru pornire
2) Lampa de alertd pentru ulei

3) Incélzitor cu aer

4) Aparat de masurare digital pentru ora-tensiunefrecventa
5) Dispozitiv cu curent rezidual

6) lesiri

7) Borna de impamantare

8) c.c. 12V/8,3A

9) Indicator de benzina

10) Capacul de la combustibil

11) Carcasa panou toba

PREGATIREA GENERATORULUI PENTRU UTILIZARE

In urmétoarea sectiune sunt descrisi pasii necesari pentru pregétirea acestui generator pentru utilizare. Nerespectarea acestor pasi
poate duce la deteriorarea acestui generator si/sau la scurtarea duratei de utilizare. Daca acest generator este folosit pentru prima data,
sunt necesari urmatorii pasi pentru a-| pregati pentru utilizare:

Pasul 1 - Adéaugarea uleiului, apoi adaugarea combustibilului Diesel Acest generator necesita ulei de motor pentru a functiona. Uleiul
de motor este un factor major care afecteaza randamentul motorului si durata de utilizare a acestuia. Cand este scos de nou din
ambalaj, acest generator nu are ulei in carterul motorului. Cantitatea corecta de ulei este egala cu capacitatea carterului motorului.
Adaugati cantitatea corectd de ulei inainte de a folosi acest generator pentru prima data

C ] Tipul de ulei recomandat SAE 20W-40 Grad Diesel

Pentru a adduga ulei:

1. Asigurati-va ca acest generator se afla pe o suprafatd plana.

2. Deschideti Panoul de acces la ulei, conform ilustratiei din Figura 1 si Figura 2.

3. Folosind o palnie, adaugati ulei de motor detergent pentru a umple carterul motorului cu cantitatea corectd mentionata mai sus. Se
recomanda uleiul SAE 20W-40 Grad Diesel. Cand carterul motorului este plin, nivelul uleiului ar trebui sé ajunga la buza de jos de la
deschiderea pentru umplerea cu ulei.

4. Puneti la loc capacul/joja si inchideti panoul de acces la ulei.
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Combustibilul Diesel si vaporii acestuia sunt extrem de inflamabili si explozivi. Manipularea combustibilului poate duce la vatamari
corporale sau arsuri grave. Nu umpleti rezervorul de combustibil in apropiere de caldura, scantei sau flicari deschise. Tineti
combustibilul departe de lampi, gratare, aparate electrice, unelte electrice, etc. Nu umpleti excesiv rezervorul de combustibil. Verificati
intotdeauna daca exista scurgeri si stergeti-le imediat. Combustibilul varsat reprezinta un pericol de incendiu.

Pentru a adauga combustibil Diesel, folositi numai COMBUSTIBIL DIESEL PROASPAT:

1. Asigurati-va ca acest generator se afld pe o suprafata plana.

2. Desfaceti capacul de la rezervor si puneti-l deoparte. (NOTA: Este posibil ca acesta sé fie greu de desfacut.)
3. Adaugati incet combustibil proaspét in rezervor. Atentie sa nu umpleti rezervorul peste limita superioara.
NOTA: Deoarece combustibilul diesel se poate extinde, nu umpleti rezervorul pana sus de tot.

4. Strangeti bine capacul si imediat stergeti combustibilul varsat cu o carpa uscata.

‘ Tipul de combustibil | Combustibil Diesel

Pasul 2 - Impadmantarea generatorului

AVERTIZARE
Daca grupul generator nu este impamantat corect, acest lucru poate duce la electrocutare.

Impamantati acest generator prin strangerea piulitei de impamantare pe o sarma de impamantare
(Figura 3) din fata bateriei. Un fir desirat AWG nr. 12 este in general acceptabil ca fir de impamantare.
Celalalt capat al acestui fir de impamantare ar trebui sa fie conectat la o tija de cupru sau alama pentru
impamantare. Codurile de impamantare pot varia in functie de locatie. Contactati un electrician local
pentru informatii despre normele de impamantare din zona dvs.

Pasul 3 - Instalarea bateriei (Dacéd nu este inclusa) Acest generator are nevoie de baterie pentru a porni.
Generatorul vine din fabrica fara baterie. O baterie de motocicletd de 12 volti nu mai mare de 7 %"L x 5

Va"h x 7 ¥4"1, cu curent la rece (CCA) de minim 300. Marcile/ modelele comparabile sunt Husky: GT-X sau
Interstate; SP-35. Acestea nu sunt singurele marci compatibile cu acest generator. Poate fi utilizaté orice
marca cu specificatii similare. Bateria poate fi similara ca marime si poate avea CCA mai mare. *
**Numerele pentru marci/model sa se schimbe; aceste informatii ar doar scop informativ; daca bujiile i -

trebuie sd fie schimbate, va rugam sa vizitati atelierul auto local pentru a afla recomandari. Carcasa = it -
bateriei se afld in spatele placii metalice sub tabloul electric. Montati bateria folosind cele doua cabluri Pasul 3. Locatia
(unul rosu si unul negru) care au fost incluse in ambalaj sau care sunt atasate generatorului. Deconectati bateriei

toate sarcinile electrice de la acest generator inainte de a schimba bateria.

1. Atasati capatul cablului rosu la borna pozitivé/rosie a bateriei.

2. Atasati capatul cablului negru la borna negativd/neagra a bateriei.

3. Fixati bateria de placa bateriei.

PORNIREA GENERATORULUI

Tnainte de a porni acest generator, asigurati-ca ca toti pasii din sectiunea intitulata,Pregétirea generatorului pentru utilizare” din acest
manual au fost desfasurati corect. Daca nu sunteti siguri despre cum sa parcurgeti acesti pasi: Daca generatorul a mai fost folosit inainte,
verificati intotdeauna nivelul uleiului si nivelul combustibilului. Verificati intotdeauna ca bateria este fixata si ca generatorul este
impamantat.
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Figura 6A

Pentru a porni acest generator:

1. Asigurati-va ca nu exista dispozitive electrice conectate la acest generator.

2. Asigurati-vé cd acest generator este impamantat corect (Consultati ,impamantarea
generatorului”). Mutati intrerupatorul pe pozitia PORNIT (ON). (Figura 6A).

3. Puneti comutatorul de rulare a motorului in pozitia,Rulare” (Run) (Figura 6B).

4. Introduceti cheia si rotiti-o in pozitia de pornire (Figura 6C).

5. Dacé motorul nu porneste, repetati pasul 6. NOTA: Dupa porniri repetate, consultati Ghidul
pentru reparatii minore inainte de a incerca din nou. (Este posibil s trebuiasca sa deschideti
panoul de sus si sa impingeti Maneta de decompresie in jos.)

6. Lasati generatorul sa functioneze cateva minute inainte de a conecta orice dispozitive
electrice.

Figura 6B -FiguraC

Robinetul de combustibil.

Robinetul de combustibil se afld intre rezervorul de combustibil si carburator. Atunci cand este in pozitia PORNIT (ON), combustibilul
trece de la rezervorul de combustibil spre carburator. Asigurati-va ca returnati robinetul de combustibil pe pozitia OPRIT (OFF) dupa
oprirea motorului.

Tija de la clapeta de aer.
Clapeta este folosita pentru alimentarea cu un amestec de combustibil imbunétatit la pornirea motorului rece. Aceasta poate fi deschisa
siinchisd manual de la tija. Trageti tija inspre pozitia INCHIS (CLOSED) pentru a imbogéti amestecul pentru pornirea la rece.

FOLOSIREA GENERATORULUI

Conectati numai dispozitive electrice care sunt in stare buna de functionare. Dispozitivele defecte sau cablurile de alimentare defecte
prezinta risc de soc electric. Opriti si deconectati imediat orice dispozitiv care incepe sa functioneze anormal, cu greu sau care se
opreste brusc. Stabiliti daca problema a aparut la dispozitiv sau capacitatea de incarcare nominala a acestui generator a fost depasita.

AVERTIZARE

R FOLOSITI ACEST GENERATOR NUMAI IN AER LIBER, IN SPATII CARE NU SUNT INCHISE. NU LEGATI GENERATORUL CU LANT SAU CU
SFOARA DEOARECE ACEST LUCRU AR IMPIEDICA DEPLASAREA ACESTUIA IN CAZ DE URGENTA.

X LASATI UN SPATIU LIBER DE CATIVA ZECI DE CENTIMETRI PE TOATE PARTILE PENTRU A PERMITE VENTILAREA ADECVATA A ACESTUI
GENERATOR.

Dupa ce motorul este in functiune de cateva minute, dispozitivele electrice pot fi conectate la acest generator.

Folosirea curentului alternativ

Dispozitivele electrice care folosesc curent alternativ pot fi conectate in functie de cerintele lor de alimentare. Puterea nominala (in
functiune) corespunde puterii maxime pe care un generator o poate genera in mod continuu. Puterea la supratensiune corespunde
valorii maxime a puterii pe care un generator o poate genera pentru scurt timp. Multe dispozitive electrice, precum frigiderele, necesita
impulsuri scurte pentru extra putere pentru pornirea si oprirea motoarelor de la ventilator, etc., pe langa puterea nominala specificata.
Dispozitivele motorizate necesita de obicei o putere mai mare decét cea nominala a lor pentru pornire. Puterea la supratensiune de la
generator asigurd aceastd extra putere pentru pornire. Necesarul total de putere pentru dispozitivele electrice conectate la un
generator nu ar trebui sa depaseasca puterea nominala proprie a generatorului. Pentru a calcula necesarul total de putere pentru
dispozitivele electrice care urmeaza sa fie conectate, cautati puterea nominala (in functiune) pentru fiecare dispozitiv si adunati toate
aceste cifre pentru a obtine puterea totald pe care toate aceste dispozitive o vor consuma de la generator. Daca puterea totala a acestor
dispozitive selectate depaseste puterea nominala a generatorului, NU conectati toate dispozitivele. Selectati o combinatie de
dispozitive electrice care vor avea o putere totala mai mica sau egala cu puterea nominald a generatorului.

Acest generator poate functiona cu puterea sa la supratensiune numai pentru scurt timp. Conectati dispozitive electrice care necesitd o
putere nominala (la functionare) egald sau mai micé cu puterea nominald a acestui generator. Nu conectati niciodata dispozitive care
necesita o putere egald cu puterea la supratensiune a generatorului.
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Dispozitiv electric Putere nominald | Putere suplimentari la Puterea nominalé (la functionare) a
(la functionare) supratensiune dispozitivelor ar trebui sa fie
Compresor aer (1 — 1/2 CP} 2500 2500 specificata “"delvi" pe dispozitive
Pulverizator féra aer (1/3 CP) 600 600 f)'ft:'e'a" ;gzzi‘f'fc;;peefgﬁ Daca
Cafetiera 1500 0 dispozitiv nu este disponibila,
Calculator cu monitor 17in 800 0 puterea poate fi calculata prin
Lada frigorifica 500 500 inmultirea tensiunii necesare (230
| Burghiu electric (1/2 CP) 1000 1000 ;‘i:rgg)rf:cg;;;“‘;‘;“ﬁzj:“
Suflanta cuptor (1/2 CP) 800 1300 dispozitiv poate fi estimata folosind
Plita 2500 0 urmatorul tabel. Acest tabel specifica
Cuptor cu microunde (1000W) 1000 0 doar valori estimative si este mai bine
Lampé cu halogen si cuart 1000 0 sa cunoasteti puterea exacta a
Frigider/congelator (18ft?) 800 1600 fiecarui dispozitiv electric care
— - urmeaza sa fie alimentat de la
Ferastrau circular (1 1/4in) 1500 1500 generator. Puterea =Tensiunea x
Receptor stereo 450 0 Curentul Conectati dispozitive
Cuptor electric — un element 1500 1] electrice la acest generator conform
Pompa de epuizment 200 1200 procedurii de mai jos: Lasati motorul
Televizor (27in color) 500 0 s mearga cateva minute dupa
pornire. Asigurati-vd ca dispozitivul
| Pompa de api (1/3 CP) 1000 2000 electric este oprit inainte de a-
Aer conditionat (10000 BTU) 1200 1800 conecta la acest generator
Ventilator fereastra 300 600

NOTA: Conectati aparatele la priza corects. Conectati sarcinile standard de 230V, monofazate, 50Hz, la priza de 230V. Conectati sarcinile
de 12V c.c. la priza de 12V.

Porniti dispozitivele electrice conectate incepand cu dispozitivul cu cel mai mare consum de putere si apoi pe rand in ordinea inversa
consumului de putere.

Nu conectati 60Hz la acest generator.

Folosirea curentului continuu

Borna de curent continuu este doar pentru reincarcarea bateriilor auto de 12V. NU conectati niciun alt dispozitiv la aceasta priza.

ATENTIE Folositi acest generator numai pentru reincarcarea bateriilor de 12V. NU incercati NICIODATA s porniti o masin cu acest
generator.

PERICOL Nerespectarea procedurii corecte poate duce la explodarea bateriei si la vatamarea grava a celor din jur. Pastrati caldura,
scanteile, flacarile si materialele pentru fumat departe de baterie.

Pentru a conecta bateriile de 12V la priza de curent continuu:

1. Conectati un fir de incarcare la borna pozitiva a bateriei si celalalt fir de incarcare la borna negativa a bateriei.
2. Conectati capatul liber de la firul pozitiv la partea pozitiva a prizei de la acest generator.

3. Conectati cu atentie capatul liber al firului negativ la partea negativa a prizei de la acest generator.

4. Porniti generatorul.

5. La deconectare, deconectati intotdeauna firele de la generator mai intai pentru a evita scanteile.

PERICOL Bateriile depozitate emit hidrogen foarte exploziv cand sunt incdrcate. De asemenea, bateriile contin acid care poate cauza
arsuri chimice grave.

X Nu lasati flacari deschise sau tigari in apropierea unei baterii imediat dupa incércare.

K Purtati intotdeauna ochelari de protectie si manusi de cauciuc cand incarcati o baterie.

X Daca acidul de la baterie ajunge pe piele, spélati bine cu apa. X Daca acidul de la baterie ajunge in ochi, spalati cu apa si chemati
imediat un doctor.

K Daca acidul de la baterie este inghitit, beti cantitati mari de lapte si chemati imediat un doctor.

Nu legati generatorul cu lant sau cu funie deoarece acesta nu va putea fi deplasat in caz de urgenta.
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OPRIREA GENERATORULUI

Pentru a opri acest generator:
1. Opriti toate dispozitivele electrice conectate si apoi Figura 10
deconectati-le.

2. Treceti intrerupatorul pe pozitia,,OPRIT” (OFF) (Figura 10).

3. Lasati generatorul sd mearga cateva minute fara dispozitive
electrice conectate pentru a ajuta la stabilizarea temperaturii
acestui generator.

4. Puneti maneta de la motor in pozitia,Stop” (Figura 11).

5. Rotiti comutatorrul de pornire pe pozitia Oprit (Off) (Figura 12).

AVERTIZARE Lasati generatorul sa se raceasca inainte de a atinge zonele care se incing in timpul functionarii.

ATENTIE Daca lasati combustibilul diesel sa stea in rezervorul acestui generator pentru perioade indelungate fara a folosi generatorul
poate duce la ingreunarea pornirii acestui generator pe viitor. Nu depozitati niciodatd acest generator pe perioade indelungate cu
combustibil in rezervor.

INTRETINERE/INGRIJIRE

Acestea ajuta la prelungirea duratei de utilizare a acestui generator, precum si la reducerea poludrii aerului. Realizati verificarile si
procedurile pentru intretinere conform orarului din Figura 7.

ATENTIE Nu efectuati proceduri de intretinere cu generatorul pornit. Lasati generatorul sd se raceasca inainte de inceperea oricaror
proceduri de intretinere. Tineti caldura, scanteile si flacarile departe.

AVERTIZARE Intretinerea necorespunzitoare si/sau necorectarea problemelor inainte de utilizarea acestui generator pot duce la
defectiuni care ar putea cauza decesul sau vatamari corporale grave. Respectati intotdeauna recomandarile privind inspectiile si
intretinerea si programele din acest manual

Program recomandat pentru intretinere

lunar 3 luni 6 luni anual
Fiecare sau sau sau sau
Utilizare 20h 50h 100h 300h
Verificare (O
Ulei motor
Schimbare O O
Verificare (O
Filtru aer
Curatare O
Capac Curatare
combustibil a O
Verificare
Rezervor nivel gaze O
combustibil
Curitare O
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Curatarea generatorului
Tncercati sa folositi acest generator intr-un loc uscat si racoros. Dacé generatorul se murdéreste, exteriorul poate fi curétat cu o carpa
umeda, o perie moale, cu aspiratorul si/sau cu aer presurizat.

Nu curétati niciodata acest generator cu o géleata cu apa si/sau cu furtunul cu apd, deoarece apa poate patrunde in interior si poate
cauza un scurtcircuit sau coroziune. Nu folositi niciodatd benzind pentru a curata componentele acestui generator.

Verificarea nivelului uleiului

Este important sa verificati nivelul uleiului de la carterul motorului inainte de fiecare utilizare pentru a va asigura cd respectiva cantitate
este suficientd. Pentru a verifica nivelul uleiului:

1. Verificati ca acest generator este oprit si este pe o suprafata plana.

2. Desfaceti capacul de la orificiul de umplere/joja de la motor.

3. Cu o carpa uscata, stergeti uleiul de pe joja care se afla in interiorul capacului.

4. Introduceti joja ca si cum ati pune capacul la loc si apoi scoateti-o din nou. Ar trebui sa fie ulei pe joja. Daca nu este ulei pe joja sau
daca uleiul este vizibil doar la capatul jojei, adaugati ulei pana la umplerea carterului.

5. Confirmati ca capacul/joja este bine pus(a) la loc cand terminati de verificat nivelul uleiului.

Schimbarea uleiului/Adaugarea de ulei

Nivelul uleiului la acest generator ar trebui sa fie verificat inainte de fiecare folosire. (A se vedea Figura 8.) Cand nivelul uleiului este
scazut, adaugati ulei pana cand nivelul este suficient pentru utilizarea generatorului. Pentru a goli uleiul din generator: Uleiul ar trebui
sé fie schimbat dupa primele 20 de ore de functionare. Apoi, uleiul ar trebui sa fie schimbat la fiecare 6 luni sau la fiecare 100 de ore de
folosire sau cand devine contaminat cu apa si/sau murdarie.

1. Puneti o tava sub generator pentru a colecta uleiul pe masura ce se goleste.

2. Desfaceti capacul de la carter de sub capac/joja.

3. Lasati uleiul sa se scurga din generator.

4. Puneti la loc capacul si strangeti-I.

NOTA: Nu aruncati niciodata uleiul de motor la gunoi, la canalizare sau in sol. Puneti uleiul intr-un recipient etansat si contactati centrul
local de reciclare sau un service auto pentru a se ocupa de aruncarea acestuia.

Pentru a adauga ulei in carter:

1. Verificati cd acest este pe o suprafata plana.

2. Desfaceti capacul de la orificiul de umplere/joja de la motor, ca in Figura 8 de mai jos.

3. Cu o palnie, addugati uleiul de motor pentru a umple carterul cu cantitatea corecta. Se recomanda ca uz general uleiul de grad Diesel
SAE15W-40. Cand carterul este plin, nivelul uleiului ar trebui sa ajunga la buza de jos a deschizaturii pentru umplerea cu ulei.

Tipul de ulei recomandat | SAE 20W-40 Grad Diesel

Figu:a 8

Intretinerea filtrului de aer (Intretinerea filtrului de combustibil)

Intretinerea de rutind la filtrul de aer ajutd la mentinerea unui flux de aer adecvat spre carburator. Ocazional, verificati ca filtrul de aer nu
este excesiv de murdar. Filtrul de aer va trebui sé fie curatat mai des cand generatorul este folosit in medii cu mult praf. Pentru a curdta
filtrul de aer, scoateti panoul lateral de acces de la generator, apoi scoateti piulita-fluture pentru a expune elementul (Figura 9). Scoateti
elementul cu spuma de la filtru si spalati-l cu apa calda si detergent de vase. Clatiti-l bine si uscati-l. Turnati o cantitate mica de ulei de
motor pe filtru, stergeti uleiul in exces si puneti la loc elementul cu spuma de la filtru.
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Figura 9 — Schimbarea filtrului de aer (Figura A — Schimbarea filtrului de (Figura B — Supapa de
Combustibil din panoul din fatd o data pe an combustibil)

Golirea rezervorului de combustibil

Pentru a depozita acest generator pentru perioade indelungate, goliti combustibilul diesel din rezervor. Pentru golire procedati astfel:
1. Rotiti supapa de combustibil in pozitia ,oprit” (off).

2. Scoateti filtrul de combustibil.

3. Puneti o palnie dedesubtul supapei de combustibil pentru a prelua combustibilul catre galeata de golire.

4. Rotiti supapa de combustibil pe pozitia,pornit” (on) si lasati tot combustibilul sa se scurga (Figura B).

5. Rotiti supapa de combustibil in pozitia ,oprit” (off).

6. Puneti la loc filtrul de combustibil.

7. Pastrati combustibilul golit intr-un loc potrivit. Pentru a depozita acest generator pentru perioade indelungate, combustibilul trebuie
sa fie golit din carburator. Pentru a goli combustibilul din carburator, rotiti supapa de combustibil pe pozitia ,oprit” (off) cu motorul
pornit. Generatorul se va opri cand se va termina combustibilul din carburator.

PROCEDURILE PENTRU DEPOZITARE/TRANSPORT

Nu puneti niciun fel de invelis pentru depozitare pe acest generator cat timp este inca cald. La transportarea sau depozitarea pe
perioade indelungate a acestui generator:

K Lasati generatorul sa se raceasca complet inainte de a-l muta. Un motor si un sistem de esapament incinse va pot cauza arsuri si pot
aprinde unele materiale.

X Goliti rezervorul de combustibil. (Consultati sectiunile Golirea rezervorului de combustibil” siintretinere/ingrijire”)

K Rotiti supapa de combustibil in pozitia ,oprit” (off).

X Nu acoperiti deschizaturile pentru ventilatie.

K Nu scapati pe jos si nu loviti generatorul in timpul mutarii lui.

X Depozitati acest generator intr-o zond uscatd si racoroasa, fara prea mult praf.

Timpul de depozitare Procedura recomandaté pentru depozitare (care ajutd la prevenirea por

Mai putin de 1 lund Nu este necesaré nicio procedurd de depozitare.

1-2 luni Completati cu combustibil diesel proaspat.

2luni—1an Goliti rezervorul de combustibil. (Consultati sectiunile ,Golirea rezervorului de combustibil” gi
Intretinere/Ingrijire”.)

1 an sau mai mult Goliti rezervorul de combustibil. (Consultafi sectiunile ,Golirea rezervorului de combustibil” si

Intretinere/Ingrijire”.)

Schimbarea periilor de ciarbune

4. Scoatell panoul de la capil B. Ansamblul cu perli este vizibil. & CHutall perille de c&bune. 7. Schimball perfile de cirbune
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Simptome

Motorul nu functioneaza

Motorul nu porneste

REPARATII MINORE

Problema posibila

Comutatorul de la motor
este pe pozitia,Oprit” (Off).

Solutie

Mutati comutatorul pe pozitia,Pornit”
(On).

Motorul nu mai are combustibil
diesel

Adaugati combustibil diesel.

Nivelul uleiului este scazut.

Adaugati ulei sau schimbati uleiul.

Generatorul nu este pe o
suprafata plana

Mutati generatorul pe o suprafata plana
pentru a evita oprirea din cauza
nivelului scazut de ulei

Maneta de decompresie cu arc a
inchis supapa de esapament.

Deschideti panoul de sus (Figura 8).
Apasati Maneta de decompresie, puneti
la loc panoul. Porniti motorul.

Motorul este plin cu combustibil
diesel contaminat si/sau vechi.

Goliti combustibilul diesel din motor
si adaugati combustibil diesel nou.

Motorul merge dar nu se produce
energie electrica.

Intrerupétorul este oprit.

Treceti intrerupatorul pe,,pornit” (on).

Butonul de resetare este ,oprit” (off).

Treceti butonul pe,,pornit” (on).

Dispozitiv electric defect
conectat la generator.

Deconectati dispozitivul, incercati sa
conectati un alt dispozitiv.

Fir slabit si/sau conexiune slabita la
panoul de comanda sau la capatul
generatorului.

Strangeti piulitele care strang firele.

Periile de carbune sau AVR
sunt uzate sau rupte.

A se vedea Figura 8. Verificati vizual
pentru a va asigura ca sunt in contact cu
cele doud benzi de cupru de la rotor.
Schimbati-le daca este cazul

Generatorul este supraincarcat.

Generatorul functioneaza dar nu sustine

toate dispozitivele electrice conectate.
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Reduceti consumul la generator pana la
puterea sa nominala prin reducerea
numarului de dispozitive electrice conectate.

Scurtcircuit la unul dintre
dispozitivele conectate

Deconectati orice sarcini electrice
defecte sau scurtcircuitate.

Filtrul de aer este murdar.

Curatati sau schimbati filtrul.
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Figura A - Scoateff panoul lateral, apoi scoatedi filtrul de aer. Caulali Maneta de
decompresie rogie” (inimaginea de mai sus este in pozifia SUS). Apasati maneta in

Figura B — Cautali locatia AVR [regulator
automat de tensiune). Este posibil ca acest
Jos — acest lucru va duce la deschiderea supapel de egapament. Fune la loc elemant s34 trebulasca s fie schimbat cand
ansamblul cu filirul de aer. Porili motorul. Veli vedea ca manefa cu arc va reveni
sutomai la pozitia SUS (UP). (Denumit si ansemblul de decompresie pe unels
scheme. )

5€ UZBaZa BXCESIY,

.
Figura C — C3utatl locatia panoulul de acces din spate, care a fost scos. Figura D - CHutati locatia perillor de cdrbune. Este
Putell vedea locatia demarorulul si a regulatoruluiirectificatonlul pentru posihil ca acest element s& rebulascs s3 fle
bateria de pomire de 12V, Motorul demarorului este situat deasupra schimbat cand se uzeara excesiv
regulatoeruluirectificatorului.
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Date tehnice

Model SCD7500Q SCD7500Q-3
Voltaj 230V 400V
Frecventa 50 Hz 50 Hz
Putere maxima 6.0 kW /7.5 kVA 4.8 kW /6.0 kVA
Putere in regim continuu 5.0 kW /6.3 kVA 4.0 kW /5.0 kVA
Amperaj maxim 8.3A 8.3A
Regulator de tensiune AVR AVR

Tip motor Senci 188FE 188FE
Putere motor 13 ¢cp 13 ¢cp
Demaraj Electric Electric
Racire motor Aer Aer
Carburant Diesel Diesel
Capacitate rezervor 181 181
Autonomie (100%) 7.5 ore 6.5 ore
Nivel zgomotla 7 m 70 dB 75 dB
Greutate utilaj 170 kg 164 kg
Dimensiuni LxIxh (mm) 960 x 560 x 770 960 x 560 x 770

Model SCD7500TEQ SCDG-10000SE TEQ
Voltaj 230/400V 230/400V
Frecventa 50 Hz 50 Hz
Putere maxima 5.5 kW /6.9 kVA 7,5 kW /9.4 kVA
Putere in regim continuu 5.0 kW /6,3 kVA 7,0 kW /8.8 kVA
Amperaj maxim 8.3A 10.1A
Regulator de tensiune AVR AVR

Tip motor Senci 188FE HR195FD
Putere motor 13 cp 10 cp
Demaraj Electric Electric
Racire motor Aer Aer
Carburant Diesel Diesel
Capacitate rezervor 151 161
Autonomie (100%) 6 ore 9.0 ore
Nivel zgomotla 7 m 70 dB 70 dB
Greutate utilaj 170 kg 176 kg
Dimensiuni LxIxh (mm) 960 x 560 x 770 930 x 560 x 780
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MANUAL DE UTILIZARE PENTRU panoul ATS

Stimati utilizatori, va rugam sa cititi cu atentie acest manual atunci cand folositi panoul ATS si sa conectati echipamentul dvs. de
generare a energiei electrice la echipamente electrice conform cerintelor din specificatie.

Controlerul ATS este un dispozitiv municipal automat de transfer pentru generarea electricitatii/energiei electrice. Cand energia
electrica municipala nu este disponibila, ATS va porni automat generatorul diesel. Dupa confirmarea faptului ca tensiunea de iesire de la
generator este normald, acesta va conecta automat echipamentele electrice la generator. Sarcina este alimentata de generator. Cand
energia electrica municipala este disponibila, ATS trece automat la alimentarea cu energie electrica municipala. Intre timp, grupul
generator este oprit automat dupa operatiunea de racire. ATS trece in starea automata de detectie.

Exista mai multe specificatii pentru ATS, dupa cum urmeaza:

Unitatea monofazata: 50Hz, 220V seria 5/6kw, seria 7/9kw, seria 10/12kw

Unitatea trifazaté: 50/60Hz, 220V/380V seria 5/7kw, seria 8/12kw

Aceste serii sunt potrivite pentru grupuri generatoare diesel cu 12V c.c. Folosirea ATS: Inainte de a folosi ATS, asigurativa ca puterea ATS
se potriveste cu cea a echipamentelor electrice. incdrcati complet generatorul de 12V dinainte.

A. Connectati panoul ATS la generatorul de electricitate municipala si la echipamentele electrice ca in figura.

B. Apésati butonul de pornire ATS si ATS va trece automat in starea de asteptare pentru detectie.

1. Cand energia electricd municipala este disponibila, indicatorul se aprinde. Cand nu este disponibila, ATS va porni generatorul dupa
confirmare. Dupa ce generatorul porneste cu succes, ATS incarca automat sarcina in generator. Daca ATS nu porneste din prima, va
reporni ulterior generatorul de doua ori. Dacéd nu reuseste de trei ori, ATS nu va mai incerca sa porneascd generatorul si va emite o

alertd. Daca trebuie sa reporniti, va rugam sa opriti ATS, sa cautati problema si apoi sa reporniti.

2. Cand generatorul este in functiune, daca energia electrica municipala este detectatd si disponibild, ATS va trece la alimentarea cu
energie electrica municipala si va opri automat generatorul. ATS va reveni la starea de asteptare.

3. Cand energia electrica municipald este disponibild, ATS va incarca automat unitatile sale de generare de 12V cu curent mic. De aceea,
asigurativa cd controlerul ATS este alimentat de la energia electrica municipala.

4.1n cazul generarii automate de energie electrica, daca apare o urgentd si trebuie s3 opriti generatorul, va rugdm s puneti
comutatorul de alimentare pe pozitia OPRIT (OFF) si apoi generatorul se va opri imediat.
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Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27
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Semnatura / stampila:
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Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2
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Service autorizat
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ADRESA:! ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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Gentili clienti,

Grazie per aver comprato il generatore diesel silenzioso SENCI. Questo manuale dev'essere letto e capito prima di
utilizzare il generatore.

CONSERVARE QUESTO MANUALE. Conservare questo manuale per consultare le avvertenze e le misure di cautela sulla
sicurezza e sulle procedure di assemblaggio, d'impiego, di verifica, manutenzione e pulizia. Se viene utilizzato e
mantenuto correttamente, questo generatore potra essere utilizzato molti anni per sua soddisfazione. La tecnologia di
linea SENCI produce sempre nuovi modelli. | prodotti SENCI sono caratterizzati da un design ergonomico, che garantisce il
loro impiego conveniente, avendo un design intelligente e un alto rendimento. Seguendo tutto il tempo il rispetto
dell'integrita e della professione con uno spirito d'innovazione ed eccellenza, SENCI vi presenta la miglior soluzione di
approvvigionamento con energia elettrica e vi guida verso una nuova esperienza di vita.

A causa delle modifiche delle specifiche tecniche, é possibile che anche il contenuto di questo manuale non corrisponda
piu pienamente.

Ciriserviamo il diritto di apportare modifiche alla fabbricazione dei pezzi individuali senza nessun preavviso.
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IL RICONOSCIMENTO DEI SIMBOLI, DELLE
PAROLE E DELLE ETICHETTE SULLA SICUREZZA

Che cosa occorre sapere sulle istruzioni sulla sicurezza

Le avvertenze e le istruzioni importanti sulla sicurezza non sono destinate a coprire tutti gli stati o le possibili
situazioni che possono verificarsi. Si prega di provare senso pratico, attenzione e cura quando utilizzate o pulite
gli attrezzi e le attrezzature. Contattare sempre il venditore, il distributore, I'agente o il produttore quando vi
confrontate con problemi o circostanze che non capite.

Questo € il simbolo di allarme per la sicurezza. E utilizzato per avvisare |'utente sui

possibili danni corporali. Rispettare tutti i messaggi sulla sicurezza che seguono dopo
questo simbolo per evitare i danni corporali o il decesso.

PERICOLO indica una situazione pericolosa imminente che, se non evitata, pud

m causare il decesso o gravi lesioni corporali.
PERICO

AVVERTENZA indica una situazione potenziale pericolosa che, se non evitata,

A ' ittt
| AVERTIZARE puo causare il decesso o gravi lesioni corporali.

| A ATTENZIONE indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non

1 ATENTIE . A P L
evitata, puo causare lesioni corporali minori o moderate.

ATENTIE ATTENZIONE utilizzata senza il simbolo di allarme sulla sicurezza indica una
situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata, puo causare danni
materiali.

Aggiungere solo carburante Diesel (NON AGGIUNGERE BENZINA)

UTILIZZARE QUESTO GENERATORE SOLO ALL'APERTO, IN SPAZI CHE NON SONO
CHIUSI. NON LEGARE IL GENERATORE CON LA CATENA O LA CORDA, PERCHE
QUESTA COSA POTREBBE IMPEDIRE IL SUO MOVIMENTO IN CASO DI EMERGENZA.

Istruzioni importanti sulla sicurezza

Quando il gruppo si trova in servizio, i gas di scarico contengono monossido di carbonio velenoso. Il monossido di carbonio & inodore e
incolore e puo essere presente, anche se non si veda e non si sente l'odore di gas. L'inalazione di questo gas pericoloso pud causare mal
di testa, vertigini, sonnolenza, perdita della conoscenza ed eventualmente il decesso.

UTILIZZARE QUESTO GENERATORE SOLO ALL'APERTO, IN SPAZI CHE NON SONO CHIUSI. NON LEGARE IL GENERATORE CON LA CATENA
O LA CORDA, PERCHE QUESTA COSA POTREBBE IMPEDIRE IL SUO MOVIMENTO IN CASO DI EMERGENZA.
Lasciare uno spazio libero di qualche decina di centimetri rispetto a tutte le parti, per consentire una ventilazione adeguata di questo

generatore.

| gas di scarico di questo generatore contengono sostanze chimiche che possono causare il cancro, difetti
congeniti o altri danni all'apparato riproduttore.

e: Questo generatore pud emettere vapori di carburante estremamente inflammabili e esplosivi, che possono
causare gravi ustioni o anche il decesso. Una flamma nelle vicinanze puo causare un’esplosione, anche se non
venga in contatto diretto con il carburante.

Non utilizzare il generatore vicino ad una fiamma aperta.

Non fumare nelle vicinanze di questo generatore.

Utilizzare sempre questo generatore su una superficie ferma e uniforme.

Il carburante Diesel & estremamente infiammabile ed esplosivo. La manipolazione del carburante puo causare
gravi lesioni corporali o ustioni.

Spegnere sempre il generatore prima di rifornirlo con carburante. Effettuare il rifornimento in aree ben
ventilate. Stare lontano dal calore, scintille o fiamme durante il rifornimento e lontano dal locale dove viene
depositato il carburante Diesel. Non effettuare mai il rifornimento all'interno dove i vapori del carburante Diesel
possono raggiungere le famme e/o le scintille.

Lasciare il generatore a raffreddarsi almeno due minuti prima di togliere il tappo del serbatoio del carburante.
Allentare leggermente il tappo per depressurizzare il serbatoio. Evitare gli spruzzi di carburante.
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Non riempire il serbatoio oltre il limite superiore. Il carburante Diesel pud estendersi durante 'operazione. Non riempire il serbatoio fino
al limite superiore.

Verificare sempre di non esistere il carburante Diesel spruzzato nelle vicinanze e qualora sia presente, pulirlo subito prima di avviare
questo generatore.

Svuotare il serbatoio del carburante prima di depositare e di trasportare questo generatore.

Manipolare sempre il carburante all'aperto.

Prima del trasporto, girare la valvola del carburante sulla posizione (,OFF").

questo generatore pud produrre un‘alta tensione che puo provocare I'elettrocuzione.

Legare sempre a terra questo generatore prima dell'uso (vedere , La messa a terra del generatore” di questo
manuale).

A questo generatore dovrebbero essere collegati solo dispositivi elettrici, direttamente o con una prolunga.
Non collegare MAI il sistema elettrico di un edificio a questo generatore senza un elettricista qualificato. Questi
collegamenti dovrebbero isolare I'alimentazione del generatore dall'alimentazione della rete di utenze e
rispettare le leggi e i codici elettrici locali. Il loro mancato rispetto potrebbe creare un'alimentazione inversa per
la rete di utenze, il che sarebbe un pericolo elettrico che pud causare gravi lesioni o il decesso dei lavoratori
della rete di utenze. Una tale alimentazione inversa puo causare |'esplosione del generatore, un incendio o pud
generare incendi durante il ripristino dell'alimentazione della rete di utenze.

Evitare un interruttore di circuito con messa a terra (GFCI) nelle zone con alta conducibilita, come le piattafor-
me metalliche o gli elementi in acciaio. Gli interruttori GFCI possono essere collegati con prolunghe.

Non utilizzare questo generatore in condizioni di umidita (pioggia, neve, aspersori, mani bagnate, ecc.).
Mantenere sempre questo generatore asciutto e utilizzarlo con le mani asciutte.

Non toccare i fili o le prese non coperte (i morsetti).

Non lasciare i bambini o le persone non qualificate a utilizzare questo generatore.

re: questo generatore puod produrre calore quando si trova in servizio. Le temperature vicino allo scarico
possono superare il valore di 150°F (65 gradi Celsius).

Non toccare le superfici calde. Rispettare tutti gli indicatori sulla sicurezza di questo generatore che indicano le
superfici calde.

Lasciare il generatore a raffreddarsi qualche minuto prima di toccare il motore, il silenziatore di scarico o altre
aree che diventano calde durante il funzionamento, prima di depositarlo in spazi chiusi.

Lo scarico caldo pud accendere alcuni materiali. Tenere i materiali infiammabili lontano da questo generatore.
Lasciare uno spazio di qualche decina di centimetri su tutte le parti di questo generatore durante il funziona-
mento. Non chiudere questo generatore in nessun tipo di struttura.

o: L'uso inadeguato di questo generatore puo causare il suo danneggiamento o ridurre la sua durata.

Utilizzare questo generatore solo per lo scopo per il quale é stato progettato.

Utilizzare questo generatore su una superficie asciutta e uniforme. Non legare il generatore con la catena o con
la corda perché questa cosa potrebbe impedire il suo movimento in caso di emergenza.

Lasciare il generatore in servizio qualche minuto prima di collegare qualsiasi dispositivo elettrico.

Spegnere immediatamente qualsiasi dispositivo che non funziona correttamente e scollegarlo.

Non utilizzare troppi dispositivi elettrici che potrebbero portare al superamento della capacita di alimentazione
di questo generatore

Avviare i dispositivi elettrici solo dopo essere stati collegati a questo generatore.

Spegnere tutti i dispositivi elettrici collegati prima di spegnere questo generatore.

L'esposizione prolungata ad alti livelli di rumore puo essere pericolosa per I'udito. Indossare sempre un
dispositivo di protezione per I'udito approvato da ANSI durante I'uso del generatore o il lavoro vicino al
generatore, quando si trova in servizio.

Questo generatore non é destinato ad essere utilizzato per attrezzature elettroniche sensibili, come i televisori,
i DVD player, radio, computer personali o laptop, senza utilizzare alcuni elementi adeguati di condizionamento
della linea e/o di protezione alla sovratensione (che non sono inclusi). Le attrezzature elettroniche sensibili
dovrebbero essere utilizzate solo con generatori con inverter approvato o generatori con onda sinusoidale pura.
Per ulteriori informazioni, consultare il manuale per I'uso dei dispositivi o contattare il centro di assistenza
locale autorizzato

Se possibile, evitare di utilizzare le prolunghe. Se si sceglie di usarle, assicurarsi che siano adeguatamente
dimensionate per I'energia elettrica fornita. Un cavo sottodimensionato potrebbe surriscaldarsi e causare un
incendio.

Non utilizzare stabilizzatori di carburante per questo generatore; altrimenti, il generatore potrebbe subire
danni o la sua efficienza in termini di carburante e il funzionamento puo soffrire. Potete scegliere di aggiungere
un agente di condizionamento del carburante per ossigenare il carburante e aumentare la sua efficienza.

UTILIZZARE QUESTO GENERATORE SOLO ALLAPERTO, IN SPAZI CHE NON SONO
CHIUSI. NON LEGARE IL GENERATORE CON LA CATENA O LA CORDA, PERCHE
QUESTA COSA POTREBBE IMPEDIRE IL SUO MOVIMENTO IN CASO DI EMERGEN-
ZA.

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021433.03.27 5% info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




| gas di scarico da questo generatore contengono sostanze chimiche che sono conosciute nello Stato di California che possono causare
il cancro, difetti congeniti o altri danni all'apparato riproduttore.

| GAS DI SCARICO CONTENGONO MONOSSIDO DI CARBONIO VELENOSO CHE PUO’ ACCUMULARSI FINO A LIVELLI PERICOLOSI NEGLI
SPAZI CHIUSI. L'INALAZIONE DEL MONOSSIDO DI CARBONIO PUO CAUSARE LA PERDITA DELLA CONOSCENZA O IL DECESSO. Non
utilizzare mai il generatore in spazi chiusi o anche parzialmente chiusi dove si trova la gente.

Il CARBURANTE DIESEL E ESTREMAMENTE INFIAMMABILE ED ESPLOSIVO. POTETE SUBIRE GRAVI USTIONI O GRAVI LESIONI CORPORALI
IN CASO DELLA SUA ACCENSIONE. Prima del rifornimento, spegnere il motore e stare lontano da calore, scintille e fiamme. Manipolare il
carburante solo all'aperto. Non riempire il serbatoio oltre il limite superiore. Pulire subito il carburante fuoriuscito.

| COLLEGAMENTI INADEGUATI AD UN EDIFICIO POSSONO PERMETTERE ALLA CORRENTE ELETTRICA DI RITORNARE VERSO LE LINEE
DELLA RETE DI UTENZE, CHE GENERANO UN PERICOLO DI ELETTROCUZIONE. | collegamenti ad un edificio devono isolare I'alimentazi-
one del generatore dall'alimentazione della rete di utenze e rispettare tutte le leggi e i codici elettrici applicati.

Oltre le informazioni sulla sicurezza di cui sopra, occorre familiarizzarsi con tutti gli indicatori sulla
sicurezza e sui pericoli di questo generatore.

PERICOLO DI GAS VELENOSO
I gas di scarico del generatore contengono monossido di carbonio tossico. L'inalazione dei gas di scarico puo causare la perdita della
conoscenza e una respirazione difficile. NON UTILIZZARE mai questo generatore nelle aree poco ventilate.

Avvertenza
Rischio di scossa elettrica. Non rimuovere la custodia. All'interno non vi & nessuna componente che puo essere riparata dall'utente.
Lasciare le riparazioni a carico del personale di assistenza qualificato

AVVERTENZA
RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA

Questo generatore produce un‘alta tensione.

Effettuare la sua messa a terra prima di utilizzarlo.

Non collegare il gruppo al sistema elettrico di un edificio

Non utilizzarlo in condizioni di pioggia o di umidita.

Non toccare i fili o i morsetti scoperti.

Non lasciare i bambini o il persona personale non qualificato a utilizzare il gruppo generatore

ATTENZIONE! SCARICO CALDO
NON TOCCARE

ATTENZIONE!
TEMPERATURA ALTA
NON TOCCARE

PERICOLO
L'uso del generatore negli spazi chiusi PROVOCA LA MORTE IN QUALCHE MINUTO.
I gas di scarico contengono monossido di carbonio, un gas velenoso che non si vede e non ha odore

Non utilizzarlo mai nella casa o negli spazi chiusi e parzialmente chiusi come le rimesse.

Utilizzarlo solo all'esterno e lontano da finestre uscite e aerazioni.

UTILIZZARE QUESTO GENERATORE SOLO ALL'APERTO, IN SPAZI CHE NON SONO CHIUSI. NON LEGARE
IL GENERATORE CON LA CATENA O LA CORDA, PERCHE QUESTA COSA POTREBBE IMPEDIRE IL SUO
MOVIMENTO IN CASO DI EMERGENZA.
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| COMPONENTI DEL GENERATORE
g 10

1) Commutatore elettrico per I'avviamento
2) Lampada di allarme per I'olio

3) Riscaldatore ad aria

4) Apparecchio di misura digitale per ora-tensione-frequenza
5) Dispositivo a corrente residuale

6) Uscite

7) Morsetto di messa a terra

8) c.c. 12V/8,3A

9) Indicatore di benzina

10) Tappo del carburante

11) Custodia pannello silenziatore di scarico

LA PREPARAZIONE DEL GENERATORE PER L'USO

Nella seguente sezione sono descritte le fasi necessarie per la preparazione per l'uso di questo generatore. Il mancato rispetto di queste
fasi puo causare il danneggiamento di questo generatore e /o ridurre la sua durata d'impiego.

Qualora questo generatore sia utilizzato per la prima volta, sono necessarie le seguenti fasi per prepararlo per I'uso:

La fase 1 - L'aggiunta dell'odio, poi I'aggiunta del carburante Diesel

Questo generatore richiede olio di motore per funzionare. L'olio di motore & un fattore maggiore che influisce sul rendimento del
motore e sulla sua durata d'impiego. Quando ¢ tolto nuovamente dalla confezione, questo generatore non ha I'olio nel carter del
motore. La quantita corretta di olio & pari alla capacita del carter del motore. Aggiungere la quantita corretta di olio prima di utilizzare
questo generatore per la prima volta.

Tipo di olio raccomandato SAE 20W-40 Grad Diesel

Per aggiungere olio:

1. Assicurarsi che questo generatore si trova su una superficie piana.

2. Aprire il pannello di accesso all'olio, come mostrato nella Figura 1 e Figura 2.

3. Utilizzando un imbuto, aggiungere olio di motore detergente per riempire il carter del motore con la quantita corretta di cui sopra. Si
raccomanda I'olio SAE 20W-40 Grad Diesel. Quando il carter del motore & pieno, il livello dell'olio dovrebbe raggiungere il bordo
inferiore dell'apertura per il riempimento con olio.

4. Riposizionare il tappo/I'asta di livello e chiudere il pannello di accesso all'olio
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Il carburante Diesel e i suoi vapori sono estremamente infiammabili e esplosivi. La manipolazione del carburante puo causare lesioni o
ustioni gravi.

Non riempire il serbatoio di carburante vicino al calore, alle scintille o alle fiamme aperte. Tenere il carburante lontano da lampade,
griglie, dispositivi elettrici, attrezzi elettrici, ecc. Non riempire eccessivamente il serbatoio del carburante. Verificare sempre se vi sono
fuoriuscite e pulirle subito. Il carburante fuoriuscito rappresenta un pericolo d'incendio.

Per aggiungere il carburante Diesel, utilizzare SOLO IL CARBURANTE DIESEL FRESCO:

1. Assicurarsi che questo generatore si trova su una superficie piana.

2.Togliere il tappo del serbatoio e metterlo da parte. (NOTA: E possibile che questo sia difficile da svitarlo)

3. Aggiungere leggermente il carburante fresco nel serbatoio. Fare attenzione di non riempire il serbatoio oltre il limite superiore.
NOTA: Visto che il carburante diesel pud estendersi, non riempire il serbatoio fino al limite superiore.

4. Serrare bene il tappo e pulire subito il carburante fuoriuscito con un panno asciutto.

Tipo di carburante Carburante Diesel

Lafase 2 -

La messa a terra del generatore

AVVERTENZA

Qualora il gruppo generatore non sia legato a terra correttamente, questa cosa puo causare l'elettrocuzi-
one.

Legare questo generatore a terra serrando il dado di messa a terra su un filo di messa a terra (Figura 3)
dinanzi alla batteria. Un filo AWG n. 12 & in genere accettabile come filo di messa a terra. L'altra estremita
di questo filo di messa a terra dovrebbe essere collegata ad un'asta di rame o ottone per la messa a terra.

| codici di messa a terra possono variare secondo il locale. Contattare un elettricista locale per informazioni
sulle norme di messa a terra della sua regione.

Lafase3 -

I montaggio della batteria (se non inclusa)

Questo generatore ha bisogno di una batteria per I'avviamento. Il generatore viene dall'origine senza
batteria.

Una batteria di motociclo da 12 volti non superiore a 7 3" L x 5 4" h x 7 ¥4” |, con corrente a freddo (CCA) di
almeno 300. | marchi/i modelli comparabili sono Husky: GT-X o Interstate; SP-35. Questi non sono i soli

marchi compatibili con questo generatore. Puo essere utilizzata qualsiasi marchio con simili specifiche. La | i = .j._
batteria puo essere simile come dimensione e puo avere CCA superiore. **I numeri per i marchi/modello - - :
cambiano; queste informazioni sono solo a titolo informativo; se le candele devono essere cambiate, si Pasul 3. Loc-agfa

prega di visitare il reparto auto locale per sapere le raccomandazioni. bateriei
La custodia della batteria si trova dietro la piastra metallica sotto il pannello elettrico. Montare la batteria

utilizzando i due cavi (uno rosso e uno nero) che sono stati inclusi nella confezione o che sono allegati al

generatore.

Scollegare tutti i carichi elettrici da questo generatore prima di cambiare la batteria.

1. Collegare I'estremita del cavo rosso al morsetto positivo/rosso della batteria.

2. Collegare I'estremita del cavo nero al morsetto negativo/nero della batteria.

3. Fissare la batteria dalla piastra della batteria.

LAVVIAMENTO DEL GENERATORE

Prima di avviare questo generatore, assicurarsi che tutte le fasi della sezione intitolata, La preparazione del generatore per 'uso”di
questo manuale sono state effettuate correttamente. In caso di dubbi su come percorrere queste fasi:

Se il generatore ¢ stato utilizzato prima, verificare sempre il livello dell'olio e il livello del carburante. Verificare sempre che la batteria sia
fissata e che il generatore sia legato a terra.
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Figura 6A

Per avviare questo generatore:

1. Assicurarsi che non vi sono dispositivi elettrici collegati a questo generatore.

2. Assicurarsi che questo generatore sia messo a terra correttamente (Consultare,, La messa a
terra del generatore”). Spostare l'interruttore sulla posizione (ON). (Figura 6A).

3. Mettere il commutatore di marcia del motore sulla posizione (Run) (Figura 6B).

4. Inserire la chiave e girarla nella posizione di avvio (Figura 6C).

5. Se il motore non si avvia, ripetere la fase 6. NOTA: Dopo avviamenti ripetuti, consultare la
Guida per riparazioni minori prima di provare nuovamente. (Potrebbe essere necessario aprire
il pannello superiore e spingere la leva di decompressione verso il basso.)

6. Lasciare il generatore a funzionare qualche minuto prima di collegare qualsiasi dispositivo
elettrico.

La valvola del carburante. La valvola del carburante si trova tra il serbatoio del carburante e il carburatore. Quando si trova sulla
posizione (ON), il carburante passa dal serbatoio del carburante verso il carburatore. Assicurarsi che la valvola di carburante ritorni sulla
posizione (OFF) dopo l'arresto del motore.

L'asta della valvola d'aria. La valvola & utilizzata per il rifornimento con una miscela di carburante migliorata all'avviamento del
motore freddo. Essa pud essere aperta e chiusa manualmente dall'asta. Tirare |'asta sulla posizione (CLOSED) per migliorare la miscela
per I'avviamento a freddo.

L'uso del generatore

Collegare solo i dispositivi elettrici che si trovano in ottimo stato di funzionamento. | dispositivi guasti o i cavi di alimentazione guasti
presentano un rischio di scossa elettrica. Spegnere e scollegare subito qualsiasi dispositivo che comincia a funzionare in modo
anormale, difficile o che si ferma bruscamente. Stabilire se il problema & apparso al dispositivo o la capacita di carico nominale di questo
generatore & stata superata.

Utilizzare questo generatore solo all'aperto, in spazi che sono chiusi. NON LEGARE IL GENERATORE CON LA CATENA O LA CORDA,
PERCHE QUESTA COSA POTREBBE IMPEDIRE IL SUO MOVIMENTO IN CASO DI EMERGENZA

LASCIARE UNO SPAZIO LIBERO DA QUALCHE DECINA DI CENTIMETRI SU TUTTE LE PARTI PER CONSENTIRE LA VENTILAZIONE ADEGUATA
DI QUESTO GENERATORE.

Dopo che il motore si trova in servizio da qualche minuto, i dispositivi elettrici possono essere collegati a questo generatore.

L'uso della corrente alternata

| dispositivi elettrici che utilizzano la corrente alternata possono essere collegati a seconda delle loro esigenze di alimentazione.

La potenza nominale (in servizio) corrisponde alla potenza massima che un generatore puo generarla continuamente.

La potenza alla sovratensione corrisponde al valore massimo della potenza che un generatore puo6 generarla per breve tempo. Molti
dispositivi elettrici, come i frigoriferi, richiedono impulsi brevi per potenza aggiuntiva per I'avviamento e I'arresto dei motori del
ventilatore, ecc., accanto alla potenza nominale specificata. | dispositivi motorizzati richiedono di solito una potenza superiore a quella
nominale per I'avviamento. La potenza alla sovratensione del generatore garantisce questa potenza aggiuntiva per I'avviamento.

Il fabbisogno totale di potenza per i dispositivi elettrici collegati ad un generatore non dovrebbe superare la potenza nominale propria
del generatore. Per calcolare il fabbisogno totale di potenza per i dispositivi elettrici che saranno collegati, cercare la potenza nominale
(in servizio) per ogni dispositivo e sommare tutte queste cifre per ottenere la potenza totale che questi dispositivi consumeranno dal
generatore. Se la potenza totale di questi dispositivi scelti supera la potenza nominale del generatore, NON collegare tutti i dispositivi.
Scegliere una combinazione di dispositivi elettrici che avranno una potenza totale inferiore o pari alla potenza nominale del generatore.

Questo generatore pud funzionare con la sua potenza alla sovratensione solo per breve tempo. Collegare i dispositivi elettrici che
richiedono una potenza nominale (in servizio) pari o inferiore alla potenza nominale di questo generatore. Non collegare mai dispositivi
che richiedono una potenza pari alla potenza del generatore alla sovratensione.
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Dispositivo elettrico La potenza La potenza
nominale {al complementare alla
funzionamento) sowraiensione La potenza nominale (durante il

Compressore d'aria {1 -1/2 2500 2500 funzionamento) dei dispositivi dovrebbe
GF) essere specificata sui dispositivi e/o nel
Spruzzatore senza laria (1/3 600 00 relativo manuale. Qualora la potenza
CF) - specificata per un dispositivo non sia
Macehina del caffe 1500 0 disponibile, la potenza puo essere calcolata

| Somputer con manitor 17in 800 a moltiplicando la tensione necessaria (230 o
Congelatore 500 500 400) con la corrente.
Trapanceletirics {(1/2 CP) 1000 1000 Oppure, la potenza necessaria per un
Ventilatore forno (1/2 CP) 200 12300 dispositivo puo essere stimata utilizzando
Fiastra 2500 0 la tabella seguente. Questa tabella specifica
Fomo a micoonde (1000W) 1000 0 Isolo itvalori sti;r;atci’_ed e p;gglio .ct(_)noscere

a potenza esatta di ogni dispositivo

Ls.rrp.sda ?k}gen“l quam}.. 1000 g elepttrico che sara aIimgentatopdaI

| Frigosifeso/congelatore (18ft) £00 1600 generatore.
Segacircolare (1 1/4in) 1500 1500 La potenza = La tensione x la Corrente
Ricevitor sterec 450 a Collegare i dispositivi elettrici a questo
Forno elettrico— un elements 1500 o generatore secondo la procedura di
Pomga digsauriments 800 1200 seguito riportata:
Televisors (27 & colori) 00 0 Lasciare il motore a funzionare qualche
Fompa deria (12 CF) 1000 2000 Tniputo (Ii:?po I'avvi(am?nta Assict{rarsi Fhe
laria condizionats (10000 1200 1200 il dispositivo elettrico & spento prima di
BTUY collegarlo a questo generatore
Ventilatore finestra 200 00

NOTA: Collegare gli apparecchi alla presa corretta. Collegare i carichi standard da 230V, monofasi, 50Hz alla presa da 230V. Collegare i
carichida 12V c.c. alla presa da 12V.

Avviare i dispositivi elettrici collegati, cominciando con il dispositivo con il consumo pil alto di potenza e poi a turno nell'ordine inverso
del consumo di potenza.

Non collegare 60Hz a questo generatore.

Luso della corrente continua

Il morsetto di corrente continua & solo per la ricarica delle batterie auto da 12V. Non collegare nessun altro dispositivo a questa presa.
Utilizzare questo generatore solo per la ricarica delle batterie da 12V. Non cercare MAI di avviare una macchina con questo generatore.

Il mancato rispetto della procedura corretta puo causare |'esplosione della batteria o |a lesione grave delle persone vicine. Tenere il
calore, le scintille, le fiamme e i materiali per fumo lontani dalla batteria.

Per collegare le batterie da 12V alla presa di corrente continua:

1. Collegare un filo di carico al morsetto positivo della batteria e I'altro filo di carico al morsetto negativo della batteria
2. Collegare I'estremita libera del filo positivo alla parte positiva della presa di questo generatore.

3. Collegare con attenzione I'estremita libera del filo negativo alla parte negativa della presa di questo generatore.

4. Avviare il generatore.

5. Durante lo scollegamento, collegare prima i fili dal generatore per evitare le scintille.

Le batterie stoccate emettono idrogeno molto esplosivo quando sono caricate.

Inoltre, le batterie contengono acido che puo causare gravi ustioni chimiche.

Non lasciare le fiamme aperte o le sigarette vicino alla batteria dopo il caricamento.

Indossare sempre occhiali di protezione e guanti di gomma durante il caricamento della batteria.
Se l'acido della batteria viene in contatto con la pelle, lavare bene con acqua.

Se l'acido della batteria penetra negli occhi, lavare con acqua e chiamare subito un medico.

Se l'acido della batteria viene ingerito, bere grandi quantita di latte e chiamare subito un medico.

Non legare il generatore con la catena o la corda, perché questa cosa potrebbe impedire il suo movimento in caso di emergenza
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L'arresto del generatore

Per spegnere questo generatore:

1. Spegnere tutti i dispositivi elettrici collegati e poi scollegarli. Figura 10
2. Mettere l'interruttore sulla posizione (OFF) (Figura 10).

3. Lasciare il generatore a funzionare qualche minuto senza i

dispositivi elettrici collegati per contribuire a stabilizzare la

temperatura di questo generatore.

4. Mettere la leva del motore sulla posizione ,Stop” (Figura 11).

5. Girare il commutatore di avviamento sulla posizione (Off) (Figura

12).

Lasciare il generatore a raffreddarsi prima di toccare le aree che diventano calde durante il funzionamento.

Il carburante diesel lasciato nel serbatoio di questo generatore per lunghi periodi senza utilizzare il generatore pud rendere difficile
I'avviamento di questo generatore nel futuro. Non stoccare mai questo generatore per lunghi periodi con carburante nel serbatoio.

MANUTENZIONE/CURA

Le operazioni di manutenzione ordinaria sono essenziali per il funzionamento in sicurezza, economico e senza problemi di questo
generatore. Esse aiutano al prolungamento della durata di impiego di questo generatore, e alla riduzione dell'inquinamento dell'aria.
Realizzare le verifiche e le procedure per manutenzione secondo I'orario della Figura 7.

ATTENZIONE

Non eseguire le procedure di manutenzione con il generatore avviato. Lasciare il generatore a raffreddarsi prima di cominciare qualsiasi
procedura di manutenzione. Tenere lontano il calore, le scintille e le fiamme.

AVVERTENZA
La manutenzione inadeguata e/o l'omissione di correggere i problemi prima di utilizzare questo generatore possono generare guasti

che potrebbero causare il decesso o gravi lesioni corporali. Rispettare sempre le raccomandazioni sulle ispezioni e la manutenzione e i
programmi di questo manuale.

Il programma raccomandato per la manutenzione

Ogni Ogni Ogni Ogni
Ogni mese o 3mesi 6mesi annoo
impiego @20 oa50 o0ald0 a300
ore ore ore ore
Verifica O
Lolio di motore
Sostituzione O O

Verifica O
Filtro d'aria

Pulizia O

Tappo del Pulizia
carburante O
Verifica
Serbatoio O
del b t
el carburante pulizia O
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La pulizia del generatore

Cercare di utilizzare questo generatore in un luogo asciutto e fresco. Se il generatore & sporco, la parte esterna pud essere pulita con un
panno umido, una spazzola morbida, con I'aspirapolvere e/con aria pressurizzata.

Non pulire mai questo generatore con un secchio d’acqua e/o con il tubo con acqua, perché I'acqua puo penetrare all'interno e pur
causare un cortocircuito o la corrosione.
Non utilizzare mai la benzina per pulire i componenti di questo generatore.

La verifica del livello dell'olio

E importante verificare il livello dell'olio del carter del motore prima di ogni uso per assicurarsi che la quantita é sufficiente.

Per verificare il livello dell'olio:

1. Verificare se questo generatore € spento e se si trova su una superficie piana.

2.Togliere il tappo del foro di riempimento/asta di livello dal motore.

3. Con un panno asciutto, pulire I'olio dell’asta di livello che si trova all'interno del tappo.

4. Introdurre I'asta di livello cosi come si metterebbe il tappo al suo posto e poi estrarla nuovamente. Ci dovrebbe essere I'olio sull'asta.
Se l'olio non ¢ presente sull'asta di livello o se I'olio & visibile solo all'estremita dell'asta di livello, aggiungere I'olio fino al riempimento
del carter.

5. Assicurarsi che il tappo/I'asta di livello & ben posizionato/a al suo posto, dopo aver finito il controllo del livello dell'olio

La sostituzione dell'olio/L'aggiunta di olio

Il livello dell'olio a questo generatore dovrebbe essere verificato prima di ogni impiego. (Vedere la Figura 8.) Quando il livello dell'olio &
ridotto, aggiungere I'olio finché il livello diventi sufficiente per I'impiego del generatore.

Per svuotare I'olio dal generatore:

L'olio dovrebbe essere sostituito dopo le prime 20 ore di funzionamento. Poi, I'clio dovrebbe essere sostituito a ogni 6 mesi o a ogni 100
ore diimpiego o quando diventa contaminato con acqua e/o sporcizia.

1. Mettere una vaschetta sotto il generatore per raccogliere |'olio a misura dello svuotamento.

2.Togliere il coperchio dal carter situato sotto il tappo/asta di livello.

3. Lasciare I'olio a fuoriuscire dal generatore.

4. Rimettere il coperchio al suo posto e stringerlo.

NOTA: Non gettare mai l'olio di motore nel cestino, in fognature o sul suolo. Mettere I'olio in un recipiente stagno e contattare il centro
locale di riciclaggio o un'officina auto per provvedere al suo smaltimento.

Per aggiungere I'olio nel carter:

1. Verificare che il generatore si trovi su una superficie piana.

2.Togliere il tappo dal foro di riempimento/asta di livello del motore, come mostrato nella Figura 8.

3. Con un imbuto, aggiungere olio di motore per riempire il carter con una quantita corretta. Si raccomanda in generale I'olio Diesel
SAE15W-40. Quando il carter & pieno, il livello dell'olio dovrebbe raggiungere il bordo inferiore dell'apertura per il riempimento con
olio.

Tipo di olio raccomandato SAE 20W-40 Grado Diesel

Figura 8

La manutenzione del filtro d'aria (la manutenzione del filtro del carburante)

La manutenzione ordinaria del filtro d'aria aiuta a mantenere un flusso d'aria adeguato verso il carburatore. Occasionalmente, verificare
che il filtro d'aria non sia eccessivamente sporco. Il filtro d'aria dovrebbe essere pulito piu spesso quando il generatore viene utilizzato in
ambienti polverosi.

Per pulire il filtro d'aria, rimuovere il pannello laterale di accesso del generatore, puoi rimuovere il galletto per esporre I'elemento (Figura
9).

Rimuovere I'elemento in schiuma dal filtro e lavarlo con acqua calda e detersivo per piatti. Sciacquare e asciugarlo. Versare una piccola
quantita diolio di motore sul filtro, pulire I'olio in eccesso, e riposizionare I'elemento in schiuma al filtro.
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Figura 9 -La sostituzione del
filtro d'aria (Figura A —-La sostituzione
del filtro d'aria |Figura B —valvola
Il carburante al pannello frontale
una volta all'anno del carburante)

Lo svuotamento dei serbatoi del carburante

Per depositare questo generatore per periodi lunghi di tempo, svuotare il carburante diesel dal serbatoio. Per svuotare il carburante,
effettuare quanto segue:

1. Girare la valvola del carburante sulla posizione (off).

2. Rimuovere il filtro del carburante.

3. Mettere un imbuto al di sotto della valvola del carburante per raccogliere il carburante verso il secchio di svuotamento.

4. Girare la valvola del carburante sulla posizione (on) e lasciare tutto il carburante a fuoriuscire (Figura B).

5. Girare la valvola del carburante sulla posizione (off).

6. Riposizionare il filtro del carburante.

7. Conservare il carburante svuotato in un posto adeguato.

Per depositare questo generatore per periodi lunghi di tempo, il carburante deve essere svuotato dal carburatore.

Per svuotare il carburante dal carburatore, girare la valvola del carburante sulla posizione (off) con il motore acceso. Il generatore si
arresta all'esaurimento del carburante dal carburatore.

LE PROCEDURE PER IL DEPOSITO/TRASPORTO

Non posizionare alcun tipo di copertura su questo generatore quando & ancora caldo.
Durante il trasporto e il deposito per periodi lunghi di tempo di questo generatore:
Lasciare il generatore a raffreddarsi completamente prima di spostarlo. Il motore e il sistema di scarico caldi possono causare ustioni o
possono accendere alcuni materiali.
Svuotare il serbatoio del carburante. (Consultare le sezioni, Lo svuotamento del serbatoio del carburante” e, Manutenzione/Cura”)
Girare la valvola di carburante sulla posizione (off).
Non coprire le aperture per ventilazione.
Non far cadere o colpire il generatore durante lo spostamento.
Conservare il generatore in un luogo asciutto e fresco, senza troppa polvere
1

Il tempo di stoccaggio La procedura raccomandata per lo stoecaggio (che siuta a prevenire gli swismentidiffidli)
Infesicre a un mese Non & necessaria nessuna procedura di stoocaggio.

1-2 mesi Completare aon carburante diesel fresco.

2 mesi —1 anno Svuctare il serbatoio del carburante. (Consultare le sezioni Lo svuotsmento del serbatoio del

carbummnte” e, Manutenzione/Cumm™.)

1 anne o di pit Svotsre il serbatic del mrburante. (Consultare le sezioni Lo svuoctaments del serbatoio del
carburante” e Manutenzione/Cum”.)

La sostituzione delle spazzole di carbone

=

1. Rimuovere il pannellodi accesso al si i discarico. 2. Ri il sisterna d
Rimucvers entrami i silenzistor di s caric.

ilpangio

o
di carbone
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RIPARAZIONI MINORI

Sintomi Causa

Il commutatore del motore si
trova sulla posizione (Off).

Sezione

Mettere il commutatore sulla posizione
(On).

Il motore non ha piu
carburante diesel.

Aggiungere carburante diesel.

Il motore non si accende. Il livello dell'olio & basso.

Aggiungere olio o sostituire |'olio.

Il generatore non si trova su
una superficie piana.

Mettere il generatore su una superficie
piana per evitare |'arresto a causa del
livello basso di olio

La leva di decompressione a molla ha
chiuso la valvola di scarico.

Aprire il pannello superiore (Figura 8).
Premere sulla leva di decompressione,
riposizionare il pannello al suo posto.

Il motore & pieno con carburante
diesel contaminato e/o vecchio.

Svuotare il carburante diesel dal motore e
aggiungere carburante diesel nuovo.

Linterruttore & chiuso.

Mettere l'interruttore sulla posizione (on).

Il pulsante di ripristino e ,spento” (off).

Mettere il pulsante sulla posizione (on).

Dispositivo elettrico guasto
collegato al generatore.

Scollegare il dispositivo, cercare di
collegare un altro dispositivo

Filo allentato e/o collegamento
allentato al pannello di comando
o all'estremita del generatore

I motore funziona perd non produce
energia elettrica

Serrare i dadi di serraggio dei fili.

Le spazzole di carbone o
AVR sono usate o rotte.

Vedere la Figura 8. Verificare visivamente
per assicurarsi che sono in contatto con
le due fasce di rame del rotore.
Sostituirle, se del caso.

Il generatore & sovraccaricato.

Il generatore funziona ma non sostiene
tutti i dispositivi elettrici collegati.

Ridurre il consumo al generatore fino alla sua
potenza nominale, riducendo il numero di
dispositivi elettrici collegati.

tHfittrodarfaesporco
Cortocircuito a uno dei
dispositivi collegati.

Pulire o sostituire 11 Altro
Scollegare qualsiasi carico elettrico
guasto o cortocircuitato
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Figura A —Rimuovess il pannellolstersle, poi togliere i filto d'aria. Cercare | leva di Figura B — Cercare lalloggicAVRE

decompressione rossa” (nellimmagine di cui sopra si trova sulla posizione SU (UF). (regolatore automatico di tensione). E
Premere |a leva didecompressione verso il basso—questa coss porters sllsperturs possibile sostituire guests elemento in case
dellavahola di scarico. Riposizionare al suo posto il gruppo con filtro daria. di sus usurs ecocessiva

Accendere il motore. Si pud osservare dhe la leva a mollaritomera sutomaticamente
sulla posizione SU {UP). (Denominate anche gruppo di decompressione su alouni
schemi.)

Figura C — Cercare I'slloggiodel pannello di socesso postedore, che é Figura D —Cercar I'alloggic delle spazzole di
stato rimesso. Si pud vedere 'slleggiodellavviatore e del regolatore carbone. E possibile sostituie guesto elementoin
raddirizzator per labatteria di svviamento da 12V || motore dell'avviatore ms0o di 5U8 UsSUra ecoessiva

5i trova al di sopm delregolakore/mddinizators.
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Dati tecnici

Modello SCD7500Q SCD7500Q-3
Tensione 230V 400V
Frequenza 50 Hz 50 Hz
Potenza massima 6.0 kW /7.5 kVA 4.8 kW /6.0 kVA
Potenza continua 5.0 kW /6.3 kVA 4.0 kW /5.0 kVA
Corrente massima 8.3A 10.1 A
Regolatore di tensione AVR AVR

Tipo motore Senci 188FE 188FE
Potenza motore 13 CV 13 CV
Avviamento Elettrico Elettrico
Raffreddamento motore Aria Aria
Carburante Diesel Diesel
Capacita serbatoio 181 181
Autonomia (100%) 7.5 ore 6.5 ore
Livello rumore a 7 m 70 dB 75 dB

Peso macchina 170 kg 164 kg
Dimensioni LxPxA (mm) 960 x 560 x 770 960 x 560 x 770

Modello SCD7500TEQ SCDG-10000SE TEQ
Tensione 230/400V 230/400V
Frequenza 50 Hz 50 Hz
Potenza massima 5.5 kW /6.9 kVA 7,5 kW /9.4 kVA
Potenza continua 5.0 kW /6,3 kVA 7,0 kW /8.8 kVA
Corrente massima 8.3A 10.1 A
Regolatore di tensione AVR AVR

Tipo motore Senci 188FE HR195FD
Potenza motore 13 CV 10 CV
Avviamento Elettrico Elettrico
Raffreddamento motore Aria Aria
Carburante Diesel Diesel
Capacita serbatoio 151 16|
Autonomia (100%) 6 ore 9.0 ore
Livello rumore a 7 m 70 dB 70 dB

Peso macchina 170 kg 176 kg
Dimensioni LxPxA (mm) 960 x 560 x 770 930 x 560 x 780
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MANUALE D’'USO PANNELLO ATS

Cari utenti, vi preghiamo di leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il controller e di collegare il vostro impianto di
produzione di energia elettrica agli impianti elettrici secondo le esigenze della specificazione.

Il controller ATS & un impianto municipale automatico di trasferimento per la produzione dell’elettricita. Il ATS avviera automaticamente
il generatore diesel. Quando si ha la conferma che la tensione di uscita dal generatore & normale, esso colleghera automaticamente gli
impianti elettrici al generatore. |l carico & alimentato dal generatore. Quando l'energia elettrica municipale & disponibile, I'ATS passa in
modo automatico all’alimentazione con energia elettrica municipale. Nel frattempo, il gruppo generatore & arrestato automaticamente
dopo l'operazione di raffreddamento. LATS passa nello stato di rilevamento automatico.

Ci sono varie specificazione per I’ ATS, come segue:

Unita monofase:
50/60Hz, 110V/220V
serie 5/6kw, serie 7/9kw, serie 10/12kw

Unita trifase:
50/60Hz, 220V/380V
serie 5/7kw, serie 8/12kw

Queste serie sono idonee per i gruppi generatori diesel di 12V c.c.
Uso ATS: Prima di utilizzare | ATS, assicuratevi che la potenza ATS & conforme a quella degli impianti elettrici. Caricare completamente il
generatore di 12V in precedenza.

A. Collegare il controller ATS al generatore di corrente municipale e agli impianti elettrici come nella figura seguente.

B. Premere il pulsante di avvio ATS e I'ATS passera automaticamente nello stato di attesa per rilevamento.

1. Quando l'energia elettrica municipale & disponibile, la spia si accende. Quando non lo &, il ATS avviera il generatore dopo la conferma.
Dopo l'avvio con successo del generatore, I'ATS carica automaticamente il generatore. Se I'ATS non  riesce ad iniziare la prima volta,
ripartira ulteriormente il generatore due volte. Se fallisce tutti e tre volte, I'ATS non provera piu ad iniziare il generatore ed emettera un

allarme. Se si deve iniziare da capo, arrestare I'ATS, cercare la soluzione al problema e poi ricominciare.

2.Quando il generatore € in funzione, se l'energia elettrica municipale ¢ rilevata come disponibile, I'ATS passera all'alimentazione ad
energia elettrica municipale ed arrestera il generatore automaticamente. LATS ritornera allo stato di attesa.

3. Quando l'energia elettrica municipale & disponibile, I'ATS carichera automaticamente le sue unita di produzione di energia 12V con
corrente di piccola intensita. Per questo, si deve assicurare che il controller ATS & alimentato ad energia elettrica municipale.

4. Per la produzione automatica di energia elettrica, nel caso dell’apparizione di una situazione di emergenza ed é necessario fermare il
generatore, portare il commutatore di alimentazione nella posizione OFF, e poi il generatore si arrestera immediatamente.
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Firma

La proroga
della garanzia

do di garanzia

10
La riparazione effettuata

| per
tenza autorizzato

| aSSIS

| riparazione ne

Centro d

La descrizione del guasto

Scheda d

La data di
ricevimento

N°

CERTIFICATO DI GARANZIA
Serie AAN°.

Denominazione del marchio del prodotto:

o

Serie n°.:

<
” Modello :
=
@

Accessori:

A

Importatore:

K
m
5
g
3

Firma e trimbro:

Acquirente:

Indirizzo:

~ro www.italiastar.ro

Data di acquisto:

Firma e timbro:

Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUTORE: ......cceieiiiiiiiiiiaaeaaniiieeeeaaanans

TelefONO: ..ooiieiie e

IC

ML i

Centro di assistenza
autorizzato

INDIRIZZO: .t

batmat

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.
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Bnaropapuvm B/ 3a HanpaBeHaTa nokynka Ha SeNci wymousonupaH Au3enos resepatop. ToBa pbKOBOACTBO TpAbGBa fla 6bae NpoyeTeHo 1
pa3bpaHo npeaw fa oTBopuTe Baluua reHepatop. 3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO. 3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO 3a 3HAL|UTE 3a ONACHOCT 1
npeanasHuTe MepKy, crnobsasaHe, paboTa ¢ MalHaTa, NPOBepKa, CepBu3 1 MpoLieaypy 3a nouncTeere. C NpasunHata ynotpeba 1 cepsus To3n
reHepartop e By cyu BAPHO AbAMM roanHn. SENCi HenpeKbcHaTo paswWnpsBa ramara cu ¢ Hosu mogenu. Mpopyktute Senci ce
XapaKTepu3npar ¢ eproHOMIUYeH AU3alH, OCcurypsasar yao6CcTBo 3a pabota, eproHOMUYEH AN3aiiH, BUCOKA NPOM3BOANTENHOCT. B HenpeKbcHaTUAT
CTpemeXx 3a NHTerpuTeT U NPodecoHanu3bm C AyX Ha MHOBALIMA 1 NPeBb3XOACTBO. Senci BU nokassat Hai-aobpute pelleHns, NpuaaBankm
HOBW MOTPeBUTENCKM ycewanua. Mopaan NPOMeHU B TeXHNYECKUTE CrneldrKaLmi CbAbpXKaHNeTo Ha ToBa PbKOBOACTBO MOXe Aa He CbBarnaja
Hamb/HO. 3ana3Bame CU NPaBOTO Aa NPaBM NPOMEHM NPV NPOU3BOACTBOTO Ha JOMbIHUTENHMN KOMMOHEHTU 6e3 NpefusBecTre.

CKbNY KNMEHTH,
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PA3MNMO3HABAHE HA CUMBOJTUTE 3A BE3OMACHOCT, AYMWTE N CUMBOJIUTE

KakBo TpﬂﬁBa [a 3HaeTe 3a UHCTPYyKuunTe 3a 6e3onacHoCT

MpeaynpeanTenHn 1 BaxHW VHCTPYKLMM 3a 6€30MacHOCT B TOBa PbKOBOACTBO He Ca MPeABUAeHN Aa NOKPUAT BCUUKN Bb3MOXKHM
CbCTOAHUA, KOUTO B1Xa MOTIN la Bb3HWKHAT. 31paB pasym, BHUMaHUe U rpyxa TpabBsa Aa 6bAaT n3non3saHmn Korato ce pabotv unn
Ce NoYNCTBa MalIMHaTa W HeHUTe YacTu.

BuHarm ce cBbp3BaiiTe ¢ Bawua guctpubyTop, CepBr3 1au Npon3BoAMTEN 3a NPOGaEeMU UK CbCTOAHUSA, KOUTO He pasbupate
To3u cmMBONK Ca 3a anapmmpaHe Ha OMacHocT. M3nonsea ce Aa Bu uHpopmupa 3a noTeHumanHmn

0OMacHOCTM OT HapaHABaHe. CnasBaiiTe BCUUKN CbOﬁLueHVIﬂ, CbOﬁLL[eHVIﬂ KOWUTO Umat TO31 CUMBOJ, 3a Aa
n3berHerte HapaHABaHe Nan CMbpT.

OMACHOCT: MHauKnpa HemocpeACcTBEHa OMAaCHOCT, KOATO ako He ce n3berHe Moxe Aa AoBeae
m 710 CEPVO3HO HapaHsABaHe U CMbPT.
PERICO

MPEAYNPEXXOEHWE: VIHAMKMpa NOTEHLMANHO onacHa CuTyaums, KOATO ako He ce n3berHe moxe
AVERTIZARE na moBede o CMbpT U CEPUO3HO HapaHABaHe.

| A ATENTIE BHVUMAHWVE: MHpnKkipa noTeHuManHo onacHa CUTyauus, KOATO ako He ce n3berHe Moxe Aa
AoBefe A0 A0 HapaHABaHe.

ATENFE BHUMAHME: HAMKMpa NOTeHLMaNHO onacHa cuTyauus, KOATO ako He ce nsberHe Moxe fa
foBefe [0 MaTepuanHu wetu - 6e3 cumMBona 3a ONacHoCT.

3apexpganTe camo ¢ gusenoso ropuso!!!

13non3BaiiTe TO31 reHepaTop Camo HaBbH B HE3aTBOPEHW MPOCTPaHCTBa. He nofcurypsgaiite
reHepaTopa C Bepura uim BbXKe, Tbil KaTo TOBA LLe ro Hamnpasy TPYZAEeH 3a npeMecTBaHe B
Cnlyyai Ha OmacHoCT.

BbrnepogeH Auokcng

M3nyckaTenHata cicTema Ha TO3 reHepaTopCh/ibpXKa OTPOBEH ras — BbriepozieH Anokcuy,. Tol e KakTo 6e3 MMpUC, Taka 1 6e3 LBAT 1
cblyecTByBa 6€3 1a ro BUX/aTe UM NoayLuBaTe. BAWWBaHETO Ha TO31 ra3 MOXe fia loBefie 10 rMaBo6one, CbHMBOCT, 3ary6a Ha
Cb3HaHue 1 gopu cMbpt. VM3MON3BAWTE FTEHEPATOPA CAMO HA OTKPUTO U HE3ATBOPEHW MOMELLEHWA. HE OBE3OMACABAMTE
TEHEPATOPA C BbXKETA WM BEPUT! OcTaBeTe NoHe HAKOMKO dyTa pascToaHMe MexAy ApYrv NpeaMeTy, 3a Aa OCUrypute BeHTunauus!

BHumaHue! Xumnkanu! M3nycksatenHata cuicTema Ha TO31 reHepaTop M3nycka XMMUKany, 3a KOUTo ce 3Hae, Ye 61xa MOV 13 MPUYNHAT
paK unu apyru BpoaeHn 3abonapaHusa.

BHumaHme! 3anannmo ropueo! To3u reHepaTop M31bYBa SIECHO 3ananviMm nav U3GbXIVBY Napw, KOWTO MOTaT Aa NPEeAU3BUKaT TEXKN
n3rapua uin cMbpt! 3ananeH niambK B 6AM30CT O reHepaTopa MOXe Aa A0BEAe A0 EKCMO031A, AOPU U aKO HE € HAaCOUeH ANPEKTHO
KbM Hero.

He pa6orteTe ¢ reHepaTopa B 61130CT 0 NIaMbK

He lMyweTe okono reHepatopa

BuHaru pa6oteTe ¢ reHepaTopa, KOraTo e nocTaBeH Ha TBbp/ja U paBHa OCHOBa

[ln3enoBoTO ropunBo e NlecHo 3ananumo. bopaBeHeTo ¢ Hero Moxe Aa AoBese A0 HapaHABaHe U cMbpT!

BuHaru cnvpatiTe reHepatopa npeau fa ro JonbHuTe ¢ ropnso! Mpesapexpaiite B Jo6pe BEHTUNMPaHO
npocTtpaHcTBo! [pbKTe HacTpaHa ropeLyn npeameTy, NaMbK Un NCKPU Npu Npe3apexAaHeTo 1 Janey oT MACTOTO, Ha KOeTo
CbXpaHsABaTe 113eN10BOTO ropirBo. HiKora He MpesepaxaaiiTe B 3aKPUTO NPOCTPAHCTBO KbAETO AN3eN0BUTe U3NapeHie G1xa MOrn Aa
AOCTUTHAT NIaMbK /WK UCKPW.

OcTaBeTe reHepatopa Aa ce OXflajji HAKONKO MUHYTU MPeau fla NpeMaxHeTe TanaTa Ha ropusoTo. baBHo
pa3BbpTeTe Tanata, 3a jJa 0CBO6OAUTE HAaTPYNanoTo Ce HanAraHe BbTpe B pe3epBoapa. M36arsaiite pasnnBaHeTo Ha roOpKBO.

He npenbnBaiite peseppoapa! [J13eN10BOTO ropyBo Ce pasLunpsABa No Bpeme Ha paboTa.

BuHaru nposepsABaliTe 3a pasnsAHa j13eNoBa TeYHOCT 1 He3abaBHO A NONUIiTe Npeau Aa 3ananuTe reHepaTopa.

M3npasHeTe pesepsoapa Npeav fia CbXxpaHaBaTe UM TpaHCNopTUpaTe reHepaTopa.

Pa6oTeTe C rop1BOTO HaBbH

Mpean TpaHcnopTMpaHe nNpemecTeTe rOpMBHUA KnanaH B nosuuua OFF.
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OMACHOCT! BUCOKO HAMPEXEHWE! To3un reHepaTop Npon3sex/aa BUCOKO HanpeXeHue, KOeTo MoXe fla josefie 10 TOKOB yaap!
BuHaru 3asemaBaliTe reHepaTopa npeau Herosata ynoTpeba — 3a cpaBka — ceKLA 3a3emsaBaHe Ha reHepaTopa.

Camo eneTpuyeckn ypeau Morat fja 6bAaT BKIOUBAHI B TO3W reHepaTop AMPEKTHO 1AW Ypes yabmxuten. Hukora
He CBbp3BaliTe CrpajiHa UHCTanaumua KbM To31 reHepatop 6e3 kBanupuumpaH enekTpoTexHuK. Takoa cBbp3BaHe TpAbBa Aa nsonupa
reHepaTopa oT 06L{0TO HanpeXeHue 1 Aa CflefjBa MEeCTHI 3aKOH 1 pasnopeau. Mpu HecnassaHe Moxe Aa AoBefe A0 TOKOB yAap,
KOWTO OT CBOA CTpaHa f1a NpeAn3BIKa Cepro3HI HapaHaBaHNA. OTAEHO NPU HeNpaBWIHO CBbp3BaHe reHepaTtopa 61 MOrbA fia
EKCNI0aampa, ja ce NoAmnasnu, Korato CrpagHata MHcTanaums 3apabotn otHoBo. M3nonseaire 3azemutenure (FOLIN) BbB Brcoko
NPOBUAVIMI PaiOH KaTo MeTanu 1 CTomaHa.

HewusnonsBaiiTe reHepatopa Npv MOKPW CbCTOAHWA — AbXKA, CHAT, HanouTeHa cucTema, MoKp pblie).BuHarn
[PbXKTe reHepaTopa Cyx 1 paboTeTe CbC Cyxu pbLie.

HepoKocBaliTe OrofieHy Xuum uni werncenu.

Heno3BonsBaiiTe AeLja UN1 HEOTOPW3MPaHK Xopa fia ca B 6M30CT 10 reHepaTopa.

OnacHocT! Bucoka Temnepatypa! To3u reHepatop reHepupa tonnuHa! TemnepatypuTte B 611M30CT A0 U3NycKaTenHaTa cuctema morat
na Haasuwar 150 rpagyca. He pokocsaiiTe ropelynte noBbpxHOCTW. CnassaiiTe BCUYKM CTUKEPU 3@ ONACHOCT, KOWUTO oT6enA3Bat
ropeLyuTe noBbPXHOCTU.

OcTaBeTe reHepatopa Aa ce OXMafu HAKONKO MUHYTU Npeau Aa OKOCBaTe ABUraTensa, 3ariyWwmTensa Unn Apyri 4acTu, KOUTo ce
HarpsBart o Bpeme Ha pa6ota. [opewuAT n3nyckaTen MoxXe fja Bb3nnameHu Apyru npeAmeT B 6i130CT 1o Hero. [IpbxTe necHo
3ananumu npeameTy aaneu.

OcTaBeTe 4OCTaTbYHO MPOCTPAHCTBO OKOJO reHepaTopa No Bpeme Ha paboTa. He ro 3aTeapsaiiTe B Apyru npesmeTy.

BHUMAHWE. Ynotpeb6a! HenpasunHata ynotpe6a Ha TO31 reHepaTop MOXe fla ro NoBpeau Wn Aa CKbCh paboTHWUA My CPOK.
M3nonsgaiiTe camo no npegHasHavyeHve./i3non3sanTe camo Ha Cyxa 1 paBHa NOBLPXHOCT. He noacurypasaiiTe c BbKeTa 1 BepuUru.
OcTaBeTe reHepatopa Aa paboTi HAKOIKO MHUHY TV NPEeAW fja BKOUMTe eneKTpoypeau. HesabasHo 13KmoueTe BCUYKM NOBPeaeHU
eNeKTpoypeau OT reHepaTopa. He BKOUBalTe NPeKaneHo MHOTO eKeTPOypeaw, NpesuilaBaiky BaToseTe. He BKnlouBaiite
eneKkTpoypesuTe Npeawn fa ca CBbp3aHn KbM reHepatopa. CnipeTe rv npeau Aa U3KUUTe reHepaTopa.

BHumaHvie! Ynotpe6a! MpofbmknTeNnHOTO 3naraHe Ha BUCOKM HMBa Ha WyM MoXe fa 6bje BpeaHo 3a cnyxa. BuHaru HoceTe cnyxosa
3awumra!

BHumaHvie! Ynotpe6a! Tosu reHepatop He e npeasuaeH 3a paboTa C YyBCTBUTENIHN eNeKTpoypeam KaTo Tenesusopu, [BJl, komniotpn
6e3 N3noN3BaHETO Ha MOAXOAALLM NpeXofHNLM (He ca BKNIOYEHN B KOMMIEKTa). 3a JOMbAHNTEHA UHGOPMALMA Ce CBbpXKeTe C
BalLNA CEPBU3.

Mpeaynpexaexne! Ynotpeba! He nsnonssaiite roprsHu ctabunusatopu, ToBa Moxe Aa joBeAe A0 MoBpeaa B reHepatopa uin
MOHMXKaBaHe Ha Kanauuteta my.

Mpepynpexaenne! Ynotpe6a! M3bsarsalite no Bb3MOXHOCT ynoTpe6aTa Ha yAb/kuTenu. AKo BCe Mak BU ce Hanara, Mosnis
cbbriofaBaiiTe TexHUTe MokKasaTenu CNpAMO reHepatopa. HenogxoaawuTte TakvBa MoraT Aa joBeJaT 10 NperpaBaHeM Kbco
CbefUHeHne nn noxap.

Mpepynpexnaenne! N3nonsasiite reHepaTopa camo Ha OTKPUTO.

Mpeaynpexaexne! V3nyckatenHarta cuctema OTAENA XUMIUKAM, 3a KOUTO Ce 3Hae, Ye Mpu 13flaraHe MoraT fa MPUUUHAT paK uan
APYr1 BpoAeHN 3a6onABaHNA.

OnacHocT! M3nyckaTenHaTta cuctema oTAieNA BbIMepoAeH AVOKCWA, KOTO MOXe [la Ce HaTpyna B OMacHW KOnMYecTsa, ako
reHepaTopa ce U3Mon3Ba Ha 3akpuTo. BaviuBaHeTo My MoXe Aa joeie Ao 6e3cb3HaHMe UK CMbPT. He 13nonsgaliTe reHepaTopa Ha
3aKpUTO, B MPUCHCTBMETO Ha XOpa.

Mpeaynpexaexne! [lnsentt e necHosananim. MoxeTe aa NonyunTe U3rapaHUA UK CEPUO3HO fla Ce HapaHUTe ako ce Bb3niameHu.
Mpeau npesapexaaHe U3KMIoUeTe reHepaTopa, APbKTE ropelun NpeamMeTn, NCKPX 1 OrbH Janeud. 3apexjaiiTe camo Ha oTKpuTto. He
npenbngaiite pesepsoapa. Mouncrete ako NMa pasnAHa TeYHOCT.

Mpeaynpexaexne! HenpaBunHOTO cBbp3BaHe KbM Crpajia MoXe Aa joBede A0 KbCO CbeAnHEeHe 1 TOoKoB yaap. Cnassalite BCUYKM
Hapenbw 1 npenopbku!

B gonbnHeHne KbM FOPHUTE NHCTPYKUMW, 3anosHariTe ce C BCUYKN yKasartenu BbpXy reHepartopa:

OnaceH a3

MpeaynpexpaeHne! PUck oT oT TOKoB yaap.
MpeaynpexzaeHne: PUck oTTOKOB yaap

s Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

S & 004/021433.03.27 X infowitaliastarro @) wWww.italiastar.ro




Mpepynpexnaexve! M3nonseaiite reHepaTopa caMo Ha OTKpUTO. He ro nofcurypssaiiTe ¢ BbXeTa 1 BepUru.

KOMMOHeHT Ha reHepatopa:

1) 1)Konue 3a en ctapt

2) 2) Jlamna 3a HanAraHe Ha MacioTo
3) 3) MoarpaBaHe Ha Bb3ayxa

4) 4) vrvtaneH Bont YectoteH MeTbp
5) 5) YCTPOWCTBO 3a OCTaTbyeH TOK
6) 6) M3xonun

7) 7) 3a3emuTeneH TepmuHan
8)8)1C 12B/8.3 A

9) 9) lopuBeH UHANKTOP

10) 10) lopvBHa Tana

11) 11) NaHen 3a 3arnywasaHe

MoaroToBKa Ha reHepartopa 3a pabota

CIMPETE!

Tazun ceKkuua onncea N3MckyeMmnTe CTbNKn 3a NoArotToeka 3a yno'rpe6a Ha reHepartopa. HecnasBaHeTo nm moxe Aa yBpeau reHepaTtopa
nnn aa CKbCu X1BOTa My. Axo reHepaTopa ce BK/1l04Ba 3a MbpPBY MbT, C/Ie[iHNTE CTBNKN Ca HeOGXO[J,I/IMVI:

1) 3apene1’e MbpBO Macno, cnep ToBa ropunso. To3un reHepartop ce Hy»Kaae OT Macso 3a pa60Ta4 Korarto e uncrto HOB, MaC/NIeHUAT OTCeK e
npaseH. Hanbnherte ro, cbbn mnasaﬁ KN KONU4eCcTBOTO.

Bug macno: SAE 20W-40 iuzen

3a fla fobaswuTe macno: 1) yBepeTe ce, e reHepaTopa e Ha paBHa NOBbPXHOCT 2) OTBOpeTe OTCeKa nokasaH Ha ¢ur. 11 2 3)
M3MON3Bankm ¢yHl'1ﬂ AOGaBeTE Macno 3a fjla Hanb/IHUTe OTCeKa. Ot6ennsaHo e no-rope NpenopbynuTeENHOTO Macno. Korato e oTceka e
NbAeH MacsioTo Tpﬂ6Ba Aa e Ha HUBOTO Ha AONHUA p'b6 Ha rbpnoTo Ha Tanata 4) OTCTpeHeTe LeKaTa 1 3aTBOopeTe oTCeKka

MpenynpexpaeHne!

ﬂmzem:‘r e necHo 3ananvum. Moxete Aa nony4ynTe N3rapAHNAa Wi CepuosHo [la Ce HapaHUTe ako ce Bb3nlaMeHn. I'Ipenm npesapexpaHe
N3KJloYeTe reHepaTopa, APbKTe ropeLyn npeameTy, UCKPY 1 OrbH Aaney. 3apexaaiiTe camo Ha oTKpuTo. He npenbrnBaiite pesepsoapa.
MouncreTe ako nma pa3nAHa TeYHOCT.

3a fla fo6aBwMTe roprBO M3MOM3BaiiTe CamMoO HOBO 4U3€NI0BO ropuBo. 1) yBepeTe ce reHepaTopa e Ha paBHa NOBbPXHOCT 2) OTBbpTETE
Tanara 3) BHUMaTeniHo fo6aBeTe ropuBOTO B pe3epBoapa, He Npenb/BaiiTe Thil KaTo AM3ENBT e paslwmnpABa no Bpeme Ha pabota 4)
3[paBo NpuTerHeTe TanaTta n I/I36'prLI€TE PasnunAHo ropmeo.

2) 3a3emsABaHeHa reHepaTopa

lMpeaynpexpaexne: HenpaBunHoTO 3a3emMsABaHe Ha reHepaTopa MOXe f1a joe/ie 10 TOKOB yaap.

3a3emeTe TO31 reHepaTop Ypes 3aTAraHe Ha 3a3eMUTENHIUA GONT KbM 3a3emMuUTeNnHaTa xuua (dur.3) Hammupatla ce npea akymynaropa. 12
ABI MefiHa 1L Ce CuuMTa 3a 3a3eMuTeNIHa Takasa. [IpyruaT il Kpaii TpAGBa Aa e CBbp3aHa KbM MeJJeH UM MeCUHTOB NPbT, 3a6UT B

3emaTa. Hapep6urte 3a 3asemsiBaHe MOraT ja BapuUpar cropey siokauuaTa. CBbpeTe ce C MeCTeH eIeKTPOTEXHVK 3a AOMbIHNTENHA
nHopmayus.
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3.MNocTaBAHe Ha akymynaTtop

To3u reHepaTop ce HyX/ae OT akymynaTop. He niBa ¢ Takbs OT 3aBoja. 12 B MOTOLMKNETeH akymynaTop ¢ pasmepy onvcaHu ¢ 300 MuH
CCA. Ha KapTuHKaTa ca Onm1caHun HAKOW HO He BCUYKM NoaxoAALLy. [loceTeTe MeCTHVA BM CEPBU3 3a CbBET.

OTCeKbT 3a aKymyaTopa ce Hammpa 3aj MeTanHaTta NIoCcKoCT Ha en. Maxen. MoHTKpaliTe ro KaTo u3non3eate ABata Kabena YepeH n
UepBeH, KOMTO Ca B OMaKOBKaTa UMM BEYE Ca 3aKaueHu.

PasKaueTe BCUYKM e/ ypeay OT TO31 reHepaTop Npeau 1a 3apeaunTe akymynaropa.

lMyckaHe Ha reHepaTopa

Prima di avviare questo generatore, assicurarsi che tutte le fasi della sezione intitolata, La preparazione del generatore per I'uso” di
questo manuale sono state effettuate correttamente. In caso di dubbi su come percorrere queste fasi:

Se il generatore & stato utilizzato prima, verificare sempre il livello dell'olio e il livello del carburante. Verificare sempre che la batteria sia
fissata e che il generatore sia legato a terra.

I'Ipeqm CTapTUpaHe Ha reHepaTtopa ce yBepeTe, Ye BCUYKN CTHIMKU OT CeKUMA NOAOroTBKa Ha reHepaTopa ca nNpaBuiHO U3MbJIHEHN.

AKo reHepaTopa e 6un n3non3BaH 1 NpeAu BUHaru NposepABaiiTe HUBOTO Ha MAacioTo 1 ropyBOTO. BuHarn nposepaBaiiTe akymynatopa
W NpaBUIHOTO 3a3emMsABaHe.

3a Aa CTapTuparte reHepaTopa: 1) yBepeTe ce, Ye HAMa BK/TI0YEeHU KbM HEro en. ypean 2) yBepeTe Ce, Yye e NPaBuUIHO 3a3eMeH — BUX
CeKuunATa No rope, npemecTteTe NpeKbCBaya Ha BepuraTta B no3anuma ON 3) HarnaceTe KOMYeTO 3a BKOYBaHE Ha ABUraTensa B no3nuyma
RUN ¢ur 6B 4) mbxHeTe Kntoya 1 ro 38bpTeTe B CTapToBa no3uuma ¢ur. 6C 5) B Cyyail Ha 0TKas NOBTOPETE CTbIKa 6 Clef HAKONKO
onuTa NnpoBepeTe CeKUyMa NoBpean — MoXe Aia Ce HaNloXKn ja OTBOpUTE TOPHUA NaHen n la npemectuTe Ha 40Ny N10CTa 3a HeKOaneCMﬂ)A
6) ocTaBeTe reHepaTopa Aa paboTu HAKOMKO MUHY TV Npeau Aa BKUUTE enl. ypeau.

lopuBHO neTne. lOpBHOTO NeTie ce HamMMPa MeXay pesepeoapa 1 Kapbypatopa. Korato e B nosuuua ON ce no3BonsABa ropneoTo Aa
npemnHe OT pe3epBoapa KbM KapbypaTopa. YBepeTe ce Aa ro BbpHeTe B nosuuua OFF cnen cnupaHe Ha Auratens.

Apocen. [ipocensT ce M3non3sa 3a Aa A0CTaBy oborateHa roprBHa CMeC Npu CTapT Ha CTyaeH asuraten. Moxe aa ce cnpe v nycHe upes
pbuHa pabota ¢ Hero. [lpbnHeTe Hafony kbm 3ATBOPEHO, 3a aa oboratute cmecTa.

W3non3BaHe Ha reHepatopa

BHumaHue — CB'bp3BalhTe Camo ypeau, KouTo ca B 1:[06p0 CbCTOAHNE, B NPOTNBEH cnyuaﬁ “Ma pUCK OT TOKOB yAaap. Heza6aBHo
W3KNoYeTe U paskayeTe BCUYKK Y-Ba, KOUTO He paGOTﬂT npasunHo. YctaHoBeTe Aann npoénema € B CamoTo yCTpOVICTBO vwnn B
HATOBapBaHETO Ha reHepaTopa.

Mpepynpexpaexue!
V3MON3BANTE FEHEPATOPA CAMO HA OTKPUTO W HE3ATBOPEHW NMOMELLEHWA. HE OBE30OMACABAWTE TEHEPATOPA C BbXXETA U/
BEPUI! OcTaBeTe noHe HAKONKO dyTa pascToAHVe MeXAY APYrv NpeMeTy, 3a fja ocurypuTe BeHTunauma!

CI'IEIJ KaTo Apwuratens e paﬁomn HAKOJIKO MUHYTU MOXeTe ia CBbPXKeTe eNl. ypeau KbM reHepartopa.
AC ynotpeba

En. ypeau pa6otewyn Ha AC HanpeskeHne MoraT fja 6bAaT CBbp3aHi CbobpasHO TexHWTe BaToBe. HOMWHaNHMTe BaToBe CbOTBETCTBAT Ha
MaKCMyMa, KOWTO reHepaTopa MOXe [ Mpou3Be/e Npu HenpekbcHaT XoA. [KoBUTe BaToBe CbOTBETCTBAT Ha MAKCVMYyMa, KOWTO
reHepaTopa MoXe /1a Npowu3Be/e 3a KPaTko Bpeme. MHOTO eN. ypean KaTo XNaAunaHUK, N3UCKBaT KPaTKV NMNKOBU MOLHOCTV Npu
BKJ/IIOUBaHE VNN M3KJKOUBAHE Ha NepKu niu fip. MoToprsnpaHy ycTpoicTBa 06MKHOBEHO U3KCKBAT MO-BUCOKa MOLHOCT Npu
cTapTupaHe.

MakcumanHuTe BaTOBe Ha en ypesinTe CBbP3aHi KbM reHepaTopa He TpAGBa /a HafiBULLaBAT HerosuTe 061K, 3a f1a CMeTHeTe
V3NCKBaHWATA Ha ypeauTe NorneaHeTe AaHHUTE 3a BCEKM @AVH OT TAX 1 CbbepeTe Te3n undpu. Ako c60pbT NpeBuLlaBa To3n Ha
reHepaTopa, He rv BK/louBaiiTe Hakyn. V136epeTe KOMOVHALMA OT ypeau, KoTo 6rxa MManii no-manko BaTose oT obluTe 3a
reHepatopa. BHUMAHWE! To3un reHepaTop Moxe Aa paboTu Ha NMKOBa MOLLHOCT 3a KpaTKo Bpeme. CBbpiKeTe ypean KOUTo U3NCKBaT
MOLHOCT MO-HUCKa OT obLaTa Ha reHepatopa. He cBbp3BaiiTe ypeau, KOUTO N3MCKBAT HOMVHAMHA MOLLHOCT paBHa Ha NMKoBaTa TakaBa
Ha reHepaTopa. HoM1HanHaTa MOWHOCT Ha ypepa TpAbBa Aa 6b/ie MapKipaHa Ha CaMUA Hero N HeroBOTO PBbKOBOZICTBO 3a ynoTpe6a.
B cnyuaii, ye He eoT6enA3aHO MOXe [1a 3UMCIM YPe3 YMHOXEHME Ha BONTaxa No amnepasa. Vnu nsnonssaiite cneHata Tabnuua.
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Benexka: BK/louBaiiTe ypeauTe B NpaBuiH1Te U3XoAwn. Bktousalite nocnefoBaTenHo ypeauTe, 3ano4sanKi oT To3u C Hail-ronama
HOMWVHaNHa MOLLHOCT.

BHumaHue! He cBbp3BaiiTe 60 Hz KbM TO31 reHepaTtop

DC ynotpe6a

Brumanue! [1C TepMyHanbT e camo 3a 3apexaaHe Ha 12V 6atepun. He BKntouBaiiTe Apyrv yCTpOMCTBa KbM TO3M N3XOA,.

BHumaHme! Hukora He onuTBaiiTe Aa CTapTuparte Kosa € To31 reHepaTtop.

OnacHocTt! He cna3saHeTo Ha npasuiHata npoueaypa Moxe fja NpeAn3BrKa B3pys Ha b6atepuaTa. [pbKTe ropeLuyHa, CKpy 1 orbH
faney.

3a pa cebpikeTe 12V 6atepua: 1) cBbpKeTe efjHa 3aXpaHBalLa X1La KbM NKC TepMHana 1 eHa KbM MUHYCOBUAZ) CBbpXeTe
CBOGOAHMA Kpail Ha NONOXUTENHNA KbM MONOXIUTENHNA U3XO0/ HA reHepaTopa, Mo CbLYKA HAUYMH 1 MHYCOBUA 4) CTapTupaliTe
[iBUraTens 5) Korato U3K/o4BaTe MbPBO OTCTPEHTE XNLMTE KbM reHepaTopa.

OnacHocT! baTepuuTe U3NbYBAT eCKNNO3VBE BOAOPOZ NPy 3apexaaHe! Chlo Taka CbabpKaT KUCENNHA, KOATO MOXe Aa AoBefe A0
n3rapaxus.

CnnpaHe Ha reHepaTopa

1) U3KnloueTe BCUUKM ypean

2) CnoxeTe NpekbcBaya Ha BepuraTta Ha nosuuma OFF ¢ur. 10
3) OcTaBeTe reHepaTopa fla paboTi HAKONKO MUHY TV 6e3 ypean
4) MNocTaBeTe N0CTa Ha ABUraTens Kbm nosuus STOP ¢ur. 11

5) MocTaBeTe cTapTepa B no3nuua OFF

BHumaHue!
OcTaBeTe reHpaTopa fia ce oX/1aAu HAKOIKO MUHY TV NPeau Aa ro JOKOCHeTe
BHumanue!

OCTaBAHETO Ha /113€/10BO FOPMBO B reHepaTopa 3a /bIro Bpeme 6e3 fja ce Mo3sa MOXe Aa NOBULIN PUCKa OT TpyAeH cTapT. He
CbXpaHsBaliTe reHepaTopa Ab/ro BPEME C roprBO B HEro.

Mopapbikka /cepsun3

MpaBunHata pefjoBHa NOAAPBXKKa Ha TO31 reHepaTop e BakHa 3a 6e3onacHoCTTa 1 6e3npobnemHata My pabora. LLle nognomerHe
YAbIKaBaHETO Ha XXMBOTa My W Liie NPe/joTBPaT PUCKa OT 3aMbpcABaHe Ha Bb3zlyxa. Cnegipaiite dur. 7.

BHumaHue! He o6cnyskBalite reHepaTopa Aokato pabotu. OcTaBeTe fja ce oxnafun Npeau Aa npeanpremere AencTans. Jpbxre
ropeuuHa, UCKpu 1 orbH ganed.

I'Ipeqynpex(neHme! HenpasmnHaTa noaapbKKa n/vnn OTCTpaHABaHe Ha I'IpO6J'IEMI/I ue fosee A0 HenpasuiHa pa601a KOeTo MOXe Aa
NPUYNHU CMBPT UIN HapaHABaHWUA.

MouncteaHe

OnuTBaliTe ce No Bb3MOXHOCT fla U3MOJI3BaTe reHepaTopa Ha Cyxo U NPOX/IafiHO MACTO. AKO Ce 3aMbpCH MOBbPXHOCTTa MOXe Aa ce
MOYMCTN C MOKBP NapLian U meka YeTka, CrbCTeH Bb3ayX Uimn Bakyym. Hikora He ro nouncTeaiite ¢ koda Bofja Wnm BOAOCTPYIiKNA,
TbiA KaTo BOfja MOXe /la NPOHUKHE B HEro 1 a loBefie 10 KbCO ChbefMHeHne Unn Koposusa. He n3nonssiate 6eH31H 3a nouncTeaHe.

ﬂposepka Ha HMBOTO Ha MacCnoTo

TpﬂGBa Aa Ce nposepABa Npeau BCAKO BKNIOYBaHe ¢VII'. 8. KoraTo HMBOTO € HUCKO — ‘JOGBBETE HeOéXOLlVIMOTD KONnu4ecTBo.

3a fia u3ToumTe MacsoTo: crief MbpsuTe 20 yaca paboTa, Ha Bceku 6 meceua unm 100 yaca paboTa U KoraTo ce 3aMbpcu € BoAa W
Lwnaka To TpAbBa Aa ce CMeHs. 1) NocTaBeTe TaBa MoA reHepaTopa, 3a fja yNIoBUTE MAcIoTo 2) pa3BbpTeTe M3TouBaLyaTa Tana
pa3nonoXxeHa Ha OTCeKa 3a Maco NOJ LekKaTa. 3) OcTaBeTe fjla u3teye UAnoTo macno 4) BbpHeTe TanaTa 1 3aTerHete

He n3xbpnaiite cMeHeHOTO Mac/o B 06wua 6okyk. CBbpxeTe ce ¢ 0TopM3upaHn nuua.

3a pa fobasuTe macnio: 1) YBepeTe ce, Ye reHepaTopa e Ha paBHa MOBbPXHOCT 2) OTBbPTETE TanaTa KakTo e nokasaHo Ha ¢up. 8 3)
13non3Banki ¢yHus fobaBaTte MOTOPHO Macio B MPaBUTHO KOIMYECTBO — 8 UMEHHO 10 10/IHUA Pb6 Ha OTBOpPa.
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TexHn4yeckn gaHHu

Mogen SCD7500Q SCD7500Q-3
HanpexeHve 230V 400V
YecToTa 50 Hz 50 Hz

MakcmumanHa MoLLHOCT

6.0 kW /7.5 kVA

4.8 KW /6.0 kVA

HeﬂpeK'bCHaTa MOLLHOCT

5.0 kW /6.3 kKVA

4.0kwW /5.0 kVA

MakcumaneH Tok 8.3A 8.3A
Perynatop Ha HanpexeHneTo AVR AVR
Twun pBuraten Senci 188FE 188FE
MowHocT Ha gBurartens 13 k.c. 13 k.c.
CrapTtupaHe Enektpuyecko Enektpnyecko
OxnaxpgaHe Ha gsuratens Bb3ayx Bb3ayx
[opuBo Ouzen Ouzen
Kanauutet Ha pe3epBoapa 18 n 18 n
AToHOMUSA (100%) 7.5 4 6.5 4
HvBO Ha Wym Ha 7 m 70 dB 75 dB
Terno Ha mawmHaTta 170 kg 164 kg

Pasmepu OxLLUXB (Mm)

960 x 560 x 770

960 x 560 x 770

Mopgen SCD7500TEQ SCDG-10000SE TEQ
HanpexeHue 230/400V 230/400V
YecToTa 50 Hz 50 Hz

MakcumanHa MoLLHOCT

5.5 kW /6.9 kVA

7,5 kW /9.4 kVA

HenpekbcHaTa MoLHOCT

5.0 kW /6,3 kVA

7,0 kW /8.8 kVA

MakcumaneH Tok 8.3A 10.1 A
Perynatop Ha HanpexeHueTo AVR AVR

Twn gBuraten Senci 188FE HR195FD
MouwHocT Ha aBuratens 13 k.c. 10 k.c.
CrapTtupaHe Enextpnuecko Enextpnyecko
OxnaxnaHe Ha gBuratens Bb3gyx Bb3gyx
lopuBo Ouzen Ousen
KanauwuTtet Ha pe3epBoapa 15 n 16 n
AsToHoMMS (100%) 6y 9.0y
HvBo Ha wymMm Ha 7 m 70 dB 70 dB
Terno Ha mawumHaTa 170 kg 176 kg
Paamepu OxLLUxB (mm) 960 x 560 x 770 930 x 560 x 780
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DH-ATS- PbKOBOACTBO 3A EKCIJTOATALMA

YBaxkaemu notpebutenu, Monnm Bu, npoyeTeTe BHMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO, CBbP3aHO ¢ ynotpebata DH-ATS KoHTponepa. Mpu
CBbp3BaHe, MONA CNasBaliTe U3NCKBaHUATa Ha CreydrKaLmaTa.

ATC KOHTpONIepbT € YCTPOWCTBO 3a aBTOMATUYHO NPeXBbP/IAIHE Ha eNekTpoeHeprua . KoraTo LeHTpanHaTta enektpoeHeprus e
HefoCTbMNHa (MPpK BHE3amnHo cnupaHe Ha ToKa unu asapws), ATS e cTapTupa aBTOMaTUYHO Au3enosus reHepatop. Cnep
MOTBbPX/AEHUE, Ye U3XOAHOTO HaMPEXeHVe Ha reHepaTopa € HOPMAsHO, TO aBTOMATUYHO LLie CBBPXE eNeKTPMUYecKoTo obopyaBaHe ¢
reHepartopa. TokbT ce 3axpaHBa OT reHepartopa. Korato UeHTpanHaTta enekTpoeHeprua e Hain4vHa, ATS aBTOMaTUYHO ce npexsbpna
KbM LeHTpanHoTo EI'IeKTpOCHaﬁ,quBaHeA Me*HpreMEHHO reHepaTopbT aBTOMaTUYHO Ce U3K/KOYBa Cief OXnaxaaHe. ATC-bT oCTaBa B
CbCTOAHNE Ha aBTOMATU4YHO OTKpUBaHe.

ChluecTByBaT HAKONKO cneumnuKkaumy Ha ATS, KakTo cneasa: EanHnyHa dasa: 50 / 60Hz 110V / 220V Cepun 5 / 6kw, cepua 7 / 9kw,
cepun 10/ 12kw TpudaseH 6nok: 50 / 60Hz 220V / 380V 5 / 7kw cepus, 8 / | 2kw cepun Tean cepuu ca NoaxoaALLM 3a AU3EN0BN
reHepatopu 3a 3afBuxBaHe DC12V. M3non3saHe Ha ATS: MNpeawn aa nsnonssate ATS, yBepeTe ce, Ye MOLHOCTTa Ha ATS e B CbOTBETCTBYE
C Tasu Ha enekTpuyeckoto obopyasaHe. lMpeasapuTenHo 3apefeTe MbiHO reHepatopa ¢ 12V. A. CBbpxeTe KoHTponepa ATS ¢
LIeHTpasIHUA eNeKTporeHepaTop 1 eNekTpnieckoTo o6opyaBaHe B CboTBeTCTBUE C duryparta. B. HatucHeTe ATS 6yToHa 3a 3axpaHBaHe,
ATS aBTOMaTUUHO NPeMIHaBa B CbCTOAHIE Ha M34aKBaHE B PEXIM Ha FOTOBHOCT. 1. KoraTo e HanuLe LeHTpanHa enekTpoeHeprus,
VHMKATOPBT cBeTU. KoraTo LieHTpanHaTa enekTpoeHeprus e HelocTbHa, ATS Lije CTapTupa reHepaTopa cie NoTebpxaeHe. Cnen
KaTo reHepaTopbT 3anoyHe ycrelHo, ATS aBTOMaTUYHO 3apex/a eHeprus B reHepatopa. Ako ATS He ycnee fja CTapTipa OT MbpBYA MbT,
NO-KbCHO Lije pecTapTiipa reHepaTopa f1Ba NbTu. AKO U TPETUAT MbT e HeycnelleH - usknioyete ATS, OTCTpaHeTe rpeLkuTe 1
pecTtapTupaite.

2. Korato reHepaTtopbsT pa6o‘rm, aKO Ce YCTaHOBMW, Ye LUeHTpanHata efieKTpoeHeprus seye e Haln4yHa, ATS we NPEeBKNOYN Ha LeHTpanHo
e!'leKTpOCHaﬁFlNBaHE 1 aBTOMAaTUYHO Le U3KNKYY reHepaTtopa. ATS-a e ce BbpHe B peXX1UM Ha roTOBHOCT.

3.3.Mpu Hanuuve Ha LieHTpasHa enekTpoeHeprua, ATS-a aBTOMaTUYHO Lije 3apeXx/a reHepaTopa ¢ 12V HanpexeHne C Mabk ToK. B
Ta3u BPb3Ka yBepeTe ce, Ye ATS KOHTPOIEPT Ce 3aXxpaHBa OT LieHTPaIHaTa eNleKTpoeHeprus.

4. B cnyvaii Ha aBTOMATUYHO reHepripaHe Ha eNekTpoeHepria, ako Ma aBapua 1 TpAbBa fla CNpeTe reHepaTopa, MONA, NocTaBeTe
NpeBK/oYBaTeNA Ha 3axpaHBaHeTo B nonoxeHuve OFF, cnep ToBa reHepaTopbT He3abaBHO Le cnpe fa paboTu.
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MscTo 3a
neyar

YabmkaBaHe Ha
rapaHUMOHHNSA
nepvioa

M3BbpLUEH PeMOHT

OnucaHune Ha gedekta

NMCT SAPEMOHT MNPE3rAPAHLUNOHHNA NEPKMON

[arta Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

A

WAGNER'

MpopaBsau:

Moanuc u nevar:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

uresti - Pitesti highway

ia Star Com Due S.R.L.
- Ilfov - Romania

Moanuc / nevart:

CEPBIW3 3A:
info@italiastar.ro www.italiastar.ro
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Momebpxdasam, Ye cbM nonyyusn Npodykma 8 omnuyHo pabomHo CbCMosAHUE, 3ae0HO
¢ pbkosodcmeo 3a yrompeba Ha 6bri2apCKu e3UK, U CbM HaIMb/IHO HasiCHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH Unu K8UMAaHYUs U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH criyyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cmemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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Tisztelt Vasarlok! =

K&szonjuk, hogy SENCI hangszigetelt dizel generatort vasaroltak. A generator Uzemeltetése elstt olvassak el és ismerjék
meg a jelen kézikonyvet.

TEGYEK EL A KEZIKONYVET. Orizzék meg ezt a kézikdnyvet, hogy a biztonsagi figyelmeztetésekre és dvintézkedésekre, az
Osszeszerelésre, az Uzemeltetésre, az ellenérzésre, a karbantartdsra és a tisztitdsra vonatkozé eljarasokat barmikor
tanulmanyozhassak. Szabalyos hasznalat és karbantartas mellett a generator éveken at megelégedésiikre fog szolgalni.
A SENCI termékcsalad folyamatosan bévil Gj modellekkel.

A SENCI termékeire jellemzé az ergonomikus kialakitas, amely biztositja biztonsagos hasznalatukat, intelligens
felépitésiiket és nagy teljesitménytiket. A SENCI az innovacio és a kivalésag szellemében végzett 6rokds integritasra és
szakmai megoldasokra irdnyulé térekvésének eredményeképpen a legjobb elektromos megoldasokat tudja biztositani az
Onok szamara, és elvezeti Onodket egy Uj élettapasztalat vilagaba.

A mszaki specifikacié valtozasai miatt eléfordulhat, hogy a termék nem felel meg teljes mértékben a jelen kézikényv
tartalmanak.

Fenntartjuk a jogot magunknak arra, hogy az egyes alkatrészek felépitésében elézetes értesités nélkil valtoztatdsokat
hajtsunk végre.
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BIZTONSAGRA VONATKOZO SZIMBOLUMOK,
KIFEJEZESEK ES CIMKEK ISMERTETESE

Mit kell tudnia a biztonsagi utasitasokroél?

A jelen kézikonyvben ismertetett figyelmeztets és fontos biztonsagi utasitasoknak nem célja, hogy lefedjenek
minden lehetséges feltételt és szituaciot. J6zan ésszel, dvatosan és korultekintéen kell eljarni a szerszamok és
berendezések Uzemeltetésekor, illetve tisztitasakor.

Amennyiben egy probléma vagy feltétel esetén kételye tamad, mindig vegye fel a kapcsolatot markakereskeds-
jével foraalmazéiaval, szerviz tgynodkével, illetve gyartéjaval.

E szimbdlum a biztonsagra figyelmeztetsé szimbdlum. Célja, hogy felhivja a figyelmét a
potencialisan személyi sértilésekkel jaré veszélyekre. A lehetséges sérlilés, illetve
haldleset megel6zéséhez tartsa be az e szimbdlumot kévet6 6sszes biztonsagi

Uzenetet.
A DANGER [VESZELY] szimbdlum olyan kdzvetlenil veszélyes szituaciot jelez,
m amely haldlt, illetve sulyos sérulést okoz, ha nem elézik meg.
PERICO|

A WARNING [VIGYAZAT] szimbélum olyan potenciélisan veszélyes szituaciét

l—_ jelez, amely halalt, illetve sulyos sériilést okozhat, ha nem elézik meg.
A AVERTIZARE

A CAUTION [FIGYELEM] szimbdlum olyan potencidlisan veszélyes helyzetet jelez,
,—— amely kisebb, illetve enyhe sérilést eredményezhet, ha nem elézik meg.
| A ATENTIE ’ ’ ’ °

i A CAUTION [FIGYELEM] felirat a biztonsagra figyelmeztets szimbdlum nélkul

olyan potencidlisan veszélyes helyzetet jelez, amely tulajdonban bekévetkezett

ATENTIE kérral jarhat, ha nem elszik meg.

CSAK dizel izemanyaggal téltends fel (FELTOLTESHEZ NE HASZNALJON BENZINT)

A GENERATORT CSAK KULTERBEN HASZNALJA, NEM ZART TERULETEKEN.
NE ROGZITSE A GENERATORT LANCCAL VAGY KOTELLEL, MIVEL A ROGZITES
MEGNEHEZITENE A GENERATOR VESZHELYZETBEN TORTENO MOZGATASAT.
FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Szénmonoxidgaz: Miikodéskor a generator kipufogégaza mérgezé szénmonoxidgazt tartalmaz. A szénmonoxidgaz szintelen és szagtalan,
ES akkor is jelen lehet, ha nem latja a gazt, illetve nem érzi a szagét. E mérgezé gaz belélegzése fejfajast, szédiilést, dlmossagot,
eszméletvesztést és végsé fokon halalt okozhat.

A GENERATORT CSAK KULTERBEN HASZNALJA, NEM ZART TERULETEKEN. NE ROGZITSE A GENERATORT LANCCAL VAGY KOTELLEL, MIVEL A
ROGZITES MEGNEHEZITENE A GENERATOR VESZHELYZETBEN TORTENO MOZGATASAT.

Tartson minimum néhény lab szabad tavolsagot a generator minden oldalén a berendezés szabalyos szell6zésének lehet6vé tétele
érdekében.

Non riempire il serbatoio oltre il limite superiore. Il carburante Diesel pud estendersi durante I'operazione. Non
riempire il serbatoio fino al limite superiore.

Verificare sempre di non esistere il carburante Diesel spruzzato nelle vicinanze e qualora sia presente, pulirlo subito
prima di avviare questo generatore.

Svuotare il serbatoio del carburante prima di depositare e di trasportare questo generatore.

Manipolare sempre il carburante all'aperto.

Prima del trasporto, girare la valvola del carburante sulla posizione (,OFF”).exist3, stergeti-l imediat nainte de a
porni acest generator. K Goliti rezervorul de combustibil inainte de a depozita sau transporta acest generator. B
Manipulati intotdeauna combustibilul in aer liber. B inainte de transport, rotiti supapa de la combustibil in pozitia
LOPRIT" (,OFF").

Vegytiletek: A generator kipufogégaza olyan vegytleteket tartalmaz, amelyekrél kéztudott, hogy rékot, sziletési
rendellenességet vagy egyéb reprodukcids artalmakat okoznak.

Gyulékony Uzemanyag: A generator igen gyulékony és robbanasveszélyes lzemanyaggézoket bocsathat ki,
amelyek sulyos égési séruléseket, sét akar haldlt is okozhatnak. Egy kézelben [évé nyilt lang robbanast valthat ki
akkor is, ha nem érintkezik kézvetlentl Gzemanyaggal.

Ne tGzemeltesse a generatort nyilt lang kézelében.

Ne dohanyozzon a generator kézelében.

A generatort mindig stabil, vizszintes fellleten Gzemeltesse.

A dizel izemanyag nagyon gyulékony és robbanasveszélyes. Az izemanyag mozgatdsa sulyos sérlléseket, illetve
égési séruléseket okozhat.

N Italia Star Com Due S.R.L.
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A generatort mindig éllitsa le az Gzemanyag feltoltése el6tt. A feltoltést jol szellGztetett teriileten végezze. Az lizemanyag feltoltésekor
és tartsa tavol a hot, a szikrékat és a langokat a dizel izemanyag téroldsi helyszinétél. Ne toltse fel az tizemanyagot beltérben, ahol a
dizel izemanyagg6zok eljuthatnak langokhoz és/vagy szikrakhoz.

Hagyja a generatort hiilni minimum 2 percig az tizemanyagtartély-sapka eltavolitasa el6tt. Az izemanyagtartaly-sapkat lassan lazitsa ki,
hogy az lizemanyagtartalybol tavozni tudjon a nyomas. Keriilje az tizemanyag kiomlését.

Ne téltse az lizemanyagtartélyt a felsé hatarvonalnal magasabb szintig. M(ikodés kézben a dizel izemanyag tagulhat. Ne téltse teljesen
tele az lizemanyagtartalyt.

Mindig ellenérizze, hogy 6ml6tt-e ki dizel izemanyag, és a kiomlott dizel izemanyagot azonnal tordlje fel a generator beinditasa el6tt.
Az lizemanyagtartalyt tritse ki a generator taroldsa, illetve szallitasa el6tt.

Az lizemanyagot mindig kiiltérben kezelje.

Szallitas el6tt az lizemanyagszelepet forditsa,,OFF” [KI] pozicidba.

Nagyfesziiltség: A generéator nagyfesziiltséget allit el6, ami halalos aramiitést okozhat.

A generatort hasznélat el6tt MINDIG foldelje. (Lasd a jelen kézikdnyv A generator foldelése” cim(i fejezetét).

A generatorba csak elektromos késziilékeket szabad bedugni vagy kézvetleniil, vagy hosszabbitékébelen keresztiil. SOHA NE
csatlakoztassa a generatort egy épiilet elektromos rendszeréhez képesitett villanyszerel6 kozremtikodése nélkil. Az ilyen jellegii
bekotésnek le kell valasztania a generator altal fejlesztett aramot a kozmU aramszolgaltatasarol, és meg kell felelnie a helyi elektromos
eszkozokre vonatkozo torvényeknek, illetve szabalyzatoknak. Ennek be nem tartasakor az aram visszataplalodhat a kézm(i vezetékeibe,
ami haldlos daramiitést okozhat, a kozm( munkasai pedig stlyos sériiléseket szenvedhetnek, illetve meg is halhatnak. Az ilyen jellegu
visszataplalas miatt a generator felrobbanhat, kiéghet, illetve tiizet okozhat a kozm( aramszolgéltatasanak helyreallitasakor.
Hasznaljon foldzarlat-megszakitot (GFCI-t) azokon a tertileteken, amelyek nagyon jol vezetik az &ramot, mint példaul a fém platformok,
illetve acél allvanyok. A GFCl eszk6zok beszerezhetdk beépitve egyes hosszabbité kabelekbe.

Ne hasznalja a generatort nedves koriilmények kozott (esé, ho, aktiv permetezé rendszer, nedves kéz stb.) A generatort mindig tartsa
szarazon és szaraz kézzel izemeltesse.Ne érjen hozzé a csupasz vezetékekhez, illetve konnektorokhoz (aljzatokhoz).

Ne engedje meg a generator lizemeltetését gyermekeknek, illetve képzettséggel nem rendelkezé személyeknek.

Magas hémérsékletek: A generator miikodés kbzben hét termel. A kipufogd kornyékén a hémérséklet meghaladhatja a 150 Fahrenheit
fokot (65 Celsius fokot).

Ne érjen hozza a forré fellletekhez. Figyeljen oda a forro feliileteket jelz, a generatoron feltiintetett 6sszes figyelmeztetd cimkére.
Haszndlat utdn hagyja a generatort néhény percig hilni, miel6tt hozzaérne a motorhoz, a kipufogédobhoz, illetve egyéb olyan
teriilethez, amely miikodés kozben felforrésodik, é€s miel6tt a generétort beltérben tarolna.

A forré kipufogdgaz meggyujthat egyes anyagokat. A gytlékony anyagokat tavol kell tartani a generatortdl.

Minimum néhany lab szabad tavolsagot kell tartani a generator minden oldalan a generator miikédése kozben. Ne zérja be a generatort
semmilyen szerkezetbe.

Hasznalat: A generator helytelen hasznalata kért okozhat a generatorban, illetve leréviditheti élettartamat.

A generatort csak tervezett céljéra szabad hasznalni.

A generatort csak szaraz és vizszintes fellileten hasznalja. Ne rogzitse a generatort lanccal vagy kotéllel, mivel a rogzités megnehezitené
a generator vészhelyzetben torténdé mozgatasat.

Hagyja a generatort néhany percig jarni, miel6tt barmilyen elektromos késziiléket racsatlakoztatna.

Azonnal kapcsoljon ki és htizzon ki minden hibas késziiléket.

Ne hasznaljon tulsagosan nagy szamu elektromos késziiléket, amelyek teljesitmény igénye meghaladja a generétor teljesitményét.

Az elektromos késziilékeket csak azutan kapcsolja be, hogy mér csatlakoztatta ket a generatorhoz.

A generator ledllitasa el6tt kapcsolja ki generdtorhoz csatlakoztatott az 6sszes elektromos késziiléket.

Hasznalat: A nagy zajszinteknek torténé hosszabb ideig tarté kitétel veszélyes lehet a hallasra. Mindig viseljen ANSI jovahagyassal
rendelkezé hallasvédé felszerelést, amikor a generatort tizemelteti, illetve amikor a miikddé generator kozelében dolgozik.

Hasznalat: A generatort nem arra tervezték, hogy olyan aramra érzékeny elektronikus berendezéseket tizemeltessenek vele (a
szallitmanyhoz nem mellékelt) megfeleld vezeték kiegyenlité és/vagy tulfesziiltség védo elemek hasznélata nélkil, mint példaul TV-k,
DVD lejatszok, sztere6 berendezések, asztali szamitégépek, illetve laptop szamitégépek. Az érzékeny elektromos berendezéseket
jovahagyott inverter tipusu generatorokrdl, illetve tisztan szinuszos hullamu generatorokrol szabad tizemeltetni. Tovabbi informaciokért
olvassa el a késziilékek lizemeltetési kézikonyvét, illetve keresse fel helyi felhatalmazott szervizkdzpontjat.

Hasznalat: Amennyiben lehetséges, keriilje a hosszabbitd kabelek hasznalatat. Amennyiben mégis hosszabbité kabel hasznalata mellett
dont, gy6z6djon meg arrdl, hogy a mérete megfelel6 az elektromos dram aramlasanak kiszolgalasahoz. Az alulméretezett kabelek
tulmelegedhetnek, révidzarlatot és tiizet okozhatnak.

Hasznalat: Ne hasznéljon lizemanyag-stabilizalszert a generdtorhoz, mivel kart okozhat a generatorban, illetve csékkentheti a
generator Gizemanyag- és miikodési hatékonysagat. Adhat tizemanyag kondicionalé szert az izemanyaghoz, hogy oxigéndusitsa az
tizemanyagot, és el6segitse a generator hatékonyabb muikodését.

A GENERATORT CSAK KULTERBEN HASZNALJA, NEM ZART TERULETEKEN. NE
ROGZITSE A GENERATORT LANCCAL VAGY KOTELLEL, MIVEL A ROGZITES MEGNE-
HEZITENE A GENERATOR VESZHELYZETBEN TORTENO MOZGATASAT.
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Az e termékbd| szarmazé motor-kipufogégaz olyan vegyiileteket tartalmaz, amelyek Kalifornia Allam ismeretei szerint rékot, sziiletési
rendelleneséget, illetve egyéb reprodukcios artalmakat okoznak.

A KIPUFOGOGAZ MERGEZO SZENMONOXIDGAZT TARTALMAZ, AMELY ZART TERULETEKEN BELUL VESZELYES MERTEKIG
FELHALMOZODHAT. A SZENMONOXIDGAZ BELELEGZESE ESZMELETVESZTEST, ILLETVE HALALT OKOZHAT. Soha ne (izemeltesse a
generatort zart térben, illetve olyan részlegesen zért térben, ahol emberek tartézkodhatnak.

A DIZEL NAGYON GYULEKONY ES ROBBANAS-VESZELYES. MEGEGHET, ILLETVE KOMOLYAN MEGSERULHET, HA AZ UZEMANYAG
MEGGYULLAD. Az tizemanyag feltcltése elétt allitsa le a motort és tartsa tévol a hét, a szikrakat és a langokat a berendezéstél. Az

tizemanyagot csak kiltérben kezelje. Ne toltse az lizemanyagtartélyt a felsé hatarvonal folé. A kiomlott izemanyagot azonnal torélje fel.

A GENERATORNAK AZ EPULETHEZ TORTENO SZABALYTALAN CSATLAKOZTATASA LEHETOVE TESZI AZ ELEKTROMOS ARAM
VISSZATAPLALASAT A KOZMU VEZETEKEKBE, ES HALALOS ARAMUTEST OKOZHAT. Az épiilethez térténd csatlakoztatasoknak le kell
valasztaniuk a generator aramat a kozmu aramarol, és meg kell felelnitik az 6sszes vonatkozo torvénynek és elektromossagra vonatkozd
szabalyzatoknak.

Ismerkedjen meg a fentiekben leirt biztonsagi informéciok mellett a generatoron elhelyezett 6sszes
biztonsagi és veszélyre figyelmeztetd cimkével.

DANGER POISONOUS GAS [VESZELY! MERGEZO GAZ]
A generator kipufogégaza mérgezé szénmonoxidgazt tartalmaz. A kipufogogaz belélegzése eszméletvesztést és |égszomjat okozhat.
SOHA NE tizemeltesse a generatort rosszul szell6ztetett teriileteken.

WARNING [VIGYAZAT]
Fennall az dramiités kockazata. Ne tavolitsa el a fedelet. A késziilékben nincs felhasznalo altal szervizelhet6 alkatrész. A szervizt bizza
képesitéssel rendelkezé szervizszemélyzetre.

VIGYAZAT! ARAMUTES KOCKAZATA [WARNING! RISK OF ELECTRIC SHOCK]
A generator nagyfesziltséget allit el6.

Hasznélat el6tt mindig szabalyosan foldelje.

Ne csatlakoztassa barmilyen éptlet elektromos rendszeréhez.

Ne hasznalja esés, nedves korilmények kozott.

Ne érjen hozza a csupasz vezetékekhez és aljzatokhoz.

Uzemeltetését ne engedje meg gyermekeknek, képzettséggel nem rendelkezé személyeknek.

| A generdor belsérben ¥rsin homllates P
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A GENERATORT CSAK KULTERBEN HASZNALJA, NEM ZART TERULETEKEN. NE ROGZITSE A
GENERATORT LANCCAL VAGY KOTELLEL, MIVEL A ROGZITES MEGNEHEZITENE A GENERATOR
VESZHELYZETBEN TORTENO MOZGATASAT.
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A GENERATOR ALKATRESZEI
g 10

1) Elektromos inditokapcsold
2) Olajnyomaés-ellen6rzé lampa
3) Leveg6flité berendezés

4) Digitalis 6ra-Volt-frekvenciaméré késziilék
5) Aram-védékapcsold

6) Konnektorok

7) Foldelés bekotési pontja
8)DC12V/83A

9) Uzemanyagméré késziilék
10) Uzemanyagsapka

11) Kipufogédob panel fedél

A GENERATOR HASZNALATRA TORTENO FELKESZITESE

Az alabbi fejezetben leirtuk a generator hasznalatra torténd felkészitéséhez sziikséges lépéseket.

Ezen |épések szabélyos végrehajtasanak elmulasztasa kart okozhat a generatorban és/vagy lerdviditheti élettartamat.

A generator elsé hasznalatakor az tizemeltetés el6készitéséhez az aldbbi néhany Iépést kell végrehajtani:

1. 1épés - Toltse fel olajjal, majd toltse fel dizel izemanyaggal

A generator miikodéséhez motorolajra van sziikség. A motorolaj olyan fontos tényez, amely befolyasolja motor teljesitményét és
szolgalati élettartamat. Az Uj generatorok esetében kicsomagoldsakor nincs olaj a motor forgattyisszekrényében. A sziikséges
megfelel6 mennyiségl olaj egyenlé a motor forgattyusszekrényének olajkapacitasaval. Els6 hasznalat el6tt toltse fel a berendezést a
megfelel6 mennyiségl olajjal.

[ Ajankottolaffipus | SAE Z0WV-40 d zelfokozat

Az olaj feltoltéséhez:

1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a generator vizszintes feltleten all.

2. Nyissa ki az olajhozzaférési panelt az 1. és 2. dbranak megfeleléen.

3. Egy tolcsér segitségével toltse fel a motor forgattylsszekrényét erés detergens hatés, a fentiekben megadott megfelelé mennyiségti
motorolajjal. SAE 20W-40 dizelfokozatu olaj hasznélata ajanlott. Amikor a motor forgattyusszekrény tele van, az olaj szintjének el kell
érnie az olajtolté nyilas also részét.

4. Szerelje vissza az olajtolt6/szintmér6 sapkat, és zarja le az olaj hozzaférési paneljét.

eies  Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

Sars &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




A dizel izemanyag és g6zei nagyon gyulékonyak és robbanasveszélyesek. Az lizemanyag kezelése kozben komoly sériilések, illetve
égési sériilések léphetnek fel.

Ne toltse fel az izemanyagtartélyt héforrasok, szikrdk, illetve nyilt lang kézelében. Tartsa tavol az lizemanyagot a készulékek
gyujtélangjaitdl, grillstitéktol, elektromos késziilékektdl, elektromos szerszamoktdl stb. Ne toltse tele az lizemanyagtartalyt. Mindig
ellendrizze az lizemanyag-kiomléseket, és a kiomlott tizemanyagot azonnal tordlje fel. A kiomlott lizemanyag tlzveszélyes.

A dizel izemanyag feltdltéshez csak FRISS DIZEL UZEMANYAGOT hasznéljon:

1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a generator vizszintes feltleten all.

2. Csavarja ki az lizemanyagtartély sapkajat és tegye félre. (MEGJEGYZES: Eléfordulhat, hogy az lizemanyagtartaly sapkéja erésen meg
van huzva és nehéz kicsavarni.)

3. Lassan téltse fel az lizemanyagtartélyt friss dizel {izemanyaggal. Ugyeljen arra, hogy ne tltse fel az lizemanyagtartalyt a felsé
hatarvonal folé.

| (zemanyag tipus [ Dizel izemanyag

2.1épés - A generator foldelése
A generator szabalyos foldelésének elmulasztasa haldlos aramitést okozhat.

Foldelje a generétort Ugy, hogy rogziti a foldeld vezetéket a foldeld anyaval (3. dbra), amely az
akkumulator eliilsé részén talalhato. A 12 AWG szamu sodort rézdrét altalanosan elfogadott foldeld
vezetéknek tekinthetd. A foldel6 vezeték masik végét egy, a foldbe bevert réz vagy sargaréz foldelé
ridhoz kell kétni.

A foldelésre vonatkozo el6irasok helyszinenként eltérék lehetnek. Vegye fel a kapcsolatot egy helyi
villanyszerelével a teriletén érvényes, foldelésre vonatkozé rendeletekkel kapcsolatban.

3.1épés — Az akkumulator telepitése (amennyiben a berendezés nem tartalmazza)
A generator inditdsahoz akkumulatorra van sziikség. A generétor a gyarbol akkumulator nélkil érkezik.

12 Voltos motorkerékpar-akkumulator, amely nem nagyobb, mint 7 3/4" hosszi x 5 1/4" magas x 7 1/4"
széles, 300-as minimum CCA (Cold Cranking Amps - Hideg Inditasi Amperérték) értékkel. A Husky: GT-X,
illetve az Interstate: SP-35 tipust akkumulator hasonlé mérka/modell. Nem csak ezek a markak

" -
=)
kompatibilisek ezzel a generatorral. Barmilyen, hasonlé specifikacioju akkumulator hasznalhaté. Az X -
akkumulator mérete lehet kisebb is, CCA értéke pedig lehet nagyobb. **A mérkak/modellszamok Pasul 3. Locatia
vaéltozhatnak, az itt kozolt informacid csak tajékoztatoul szolgal, amennyiben gyujtogyertyajat le kell bateriei

cserélni, kérjlk, latogassa meg helyi autéalkatrész tizletét és kérjen javaslatot.

Az akkumulatorrekesz az elektromos panel alatt, a fémlemez mégott talélhato. Telepitse az akkumulatort a
generator csomagoldsaban, illetve a generatorhoz régzitve talalhato két kabel (egy piros és egy fekete)
segitségével.

Akkumulatorcsere el6tt hiizza ki a generatorbdl az 6sszes elektromos terhelést.

1. A piros kabel végét késse be az akkumulator pozitiv/piros bekétési pontjahoz.

2. A fekete kdbel végét kosse be az akkumulator negativ/fekete bekotési pontjahoz.
3. Csavarral rogzitse az akkumulatort az akkumulétor lemezhez.

A GENERATOR BEINDITASA

A generétor beinditasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a jelen kézikonyv,A generator hasznalatra torténd felkészitése” cim
fejezetében leirt Osszes |épés szabalyosan végre lett-e hajtva. Amennyiben nem biztos abban, hogyan kell végrehajtani e [épések
barmelyikét, olvassa el az aldbbi utasitasokat.
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Figura 6A

Amennyiben a generatort mar hasznaltak korabban, mindig ellenérizze az olajszintet és a
dizel izemanyag szintet. Mindig ellenérizze, hogy az akkumulator régzitve van-e és a
generatort foldelték-e.

A generator elinditasdhoz:

1. Gyéz n meg arrél, hogy a generatorhoz nincs elektromos késziilék csatlakoztatva.
2. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a generator szabélyosan foldelve van. (Lasd A generator
foldelése” cim(i fejezetet). A megszakitdt ON [BE] pozicidba kell dllitani. (6A abra)

3. Amotor Run kapcsoldjat a,Run” [M(ikodés] pozicidba kell allitani. (6B abra).

4. Helyezze be a kulcsot és forditsa az inditd pozicidba. (6C dbra).

5. Amennyiben a motor nem indul, ismételje meg a 6. Iépést. MEGJEGYZES: Tébbszéri,

prébélkozasok el6tt. (El6fordulhat, hogy ki kell nyitnia a felsé panelt, és le kell nyomnia a
dekompresszios kart.)

6. Hagyja a generatort néhany percig jarni, miel6tt barmilyen elektromos késziléket
racsatlakoztat.

Uzemanyagcsap Az lizemanyagcsap az lizemanyagtartaly és a karburator kozott taldlhato. Amikor az tizemanyagcsap ON [BE]
poziciéban van, az lizemanyag szabadon dramolhat az tizemanyagtartalytol a karburdtorhoz. A motor ledllitasa utan feltétlendl éllitsa
vissza az lizemanyagcsapot OFF [KI] pozicidba.

Szivatérad Hideg motor elinditasanal a szivatéval hasznélataval dusabb tizemanyagkeveréket lehet elérni. A szivatorud kézi
mikédtetésével nyithaté meg és zarhato el. A szivatérudat hizza a CLOSED [ZARVA] pozicié irdnyéba, hogy a keveréket hideg
inditashoz dusitsa.

A GENERATOR HASZNALATA

Csak jo, miikodoképes allapotban 1évé elektromos késziilékeket szabad a generatorhoz csatlakoztatni. A hibas készulékek, illetve
aramkabelek daramiités kockazataval jarnak. Azonnal kapcsoljon ki és htizzon ki minden olyan késziiléket, amely rendellenesen,
akadozva kezd miikédni, illetve hirtelen leall. Hatérozza meg, hogy a problémat a késziilék okozta, vagy a generator névleges terhelési
kapacitasanak meghaladasa.

A GENERATORT CSAK KULTERBEN HASZNALJA, NEM ZART TERULETEKEN. NE ROGZITSE A GENERATORT LANCCAL VAGY KOTELLEL,
MIVEL A ROGZITES MEGNEHEZITENE A GENERATOR VESZHELYZETBEN TORTENO MOZGATASAT.
a genertor minden oldalan tartson MINIMUM TOBB lab tavolsagot, HOGY a berendezés szabalyosAN szell6zHESSEN

Miutdn a motor néhany percig jart, a generatorhoz lehet csatlakoztatni az elektromos késztilékeket.

AC hasznalat
Az AC darammal miikodé elektromos késziilékek watt fogyasztasi igényiik szerint a generatorhoz csatlakoztathatok.
Névleges (m(ikodési) watt fogyasztasuknak meg kell felelnie a generator altal folyamatosan el6allithaté maximalis watt teljesitménynek.

A csuics watt teljesitmény megfelel a generator altal révid ideig el6éllithaté maximalis teljesitménynek. Sok elektromos késziiléknek,
példaul a hiitégépeknek, rovid ideig tarté kiugro extra teljesitményre van sziikségiik a ventilatormotorok elinditasahoz és ledllitasahoz
stb. a megadott névleges watt fogyasztasuk mellett. A gépesitett késziilékeknek névleges watt fogyasztasuknal jellemzéen nagyobb
teljesitményre van sziikségiik a beindulashoz. A generator csucs watt teljesitéképessége lehetévé teszi ezt az extra fogyasztasi igényt.

A generatorhoz csatlakoztatott elektromos késziilékek dsszesitett miikodési watt fogyasztasi igénye nem haladhatja meg a generator
névleges watt teljesitményét. A csatlakoztatand6 elektromos késziilékek dsszesitett watt fogyasztési igényének kiszémitasahoz keresse
ki minden egyes késziilék névleges (mUikodési) watt fogyasztasat, és adja 6ssze ezeket a szamokat, hogy megallapitsa, a késziilékek
egylttesen Gsszesen hany wattot vesznek fel a generatortdl. Amennyiben a kivalasztott késziilékek 6sszesitett watt fogyasztasa
meghaladja a generator névleges watt teljesitményét, NE csatlakoztassa az 6sszes késziiléket. Ugy kombinalja az elektromos
késziilékeket, hogy Osszesitett watt fogyasztasuk kisebb vagy egyenl6 legyen a generator névleges watt teljesitményével

A generator cstics watt teljesitményét csak rovid ideig tudja biztositani. Csak olyan elektromos késziilékeket csatlakoztasson a
generatorhoz, amelyek névleges (miikodési) watt fogyasztési igénye egyenld vagy kisebb, mint a generator névleges watt
teljesitménye. Soha ne csatlakoztasson olyan késziilékeket, amelyek névleges watt fogyasztasi igénye egyenld a generator cstics watt
teljesitményével.
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A készllék névleges (miikodési) watt fogyasztasat
fel kell tiintetni valahol magan a késziiléken

Elektromos késziilék Névleges (Mikddési) Tovabbi Csiics Watt és/vagy a késziilék kézikonyvében. Amennyiben a
Watt fogyasztas fogyasztas késziilék watt fogyasztasi specifikaciéja nem 4ll

Iégkompresszor (1 — 1/2HP) 2500 2500 rendelkezésre, a watt fogyasztast gy lehet

levegdmentes permetezikeésziilék 600 1200 kiszamolni, hogy a fesziiltség kovetelményt (230

(1;'13'H”P:L vagy 400) meg kell szorozni a felvett

kavéfazd _ 1500 0 Ampererdsséggel.

szamitogép 17 colos monitorral 800 0

meélyfagyaszto 500 500 PR, - P

elekiromos furagap (V2 HP) 3000 000 Akeszlilék watt fogyasztasat az alabbi bra

, segitségével lehet megbecsiilni. Az dbra csak

kemence ventlator 800 1300 becslést biztosit, és jobb, ha pontosan tudjuk a

fiviberendezés (1/2 HP) PR s PR

forms faz61ap 5500 il generator altaiml a_(afnmal ellatando mmdenl )

ikrohUllAMG Stt6 (1000 wat) 1000 ] elektromos késziilék pontos watt fogyasztasat.

quartz halogén munkaldmpa 1000 0

h(iGgépiagyasaa (16 CU. FL) 300 1600 Watt = Volt x Amper

kérflrész (7 14 col) 1500 1500

sriered vevokeszilek 450 1] Az elektromos késziilékeket az alébbi eljaras szerint

elekiromos kalyha — egy elemes 1500 0 csatlakoztassa a generatorhoz:

zsomp szivattyd 200 1200

televizid (27 colos, szines) 500 0 Beinditasa utan hagyja a motort néhany percig

NiZsZivaryl Koz (173 16613) T000 2000 jarni.

ablak [égkondicionald (10000 BTU) 1200 1800

ablakventilator 300 600 Miel6tt csatlakoztatja a generatorhoz, gy6z6djon

meg arrdl, hogy az elektromos késziilék ki van
kapcsolva.

MEGJEGYZES: A késziilékeket a megfeleld aljzatba dugja. A szabvanyos 230 Voltos, egyfézist, 50 Hz-es terheléseket a 230 Voltos aljzatba
kell dugni, a 12 Voltos DC terheléseket pedig a 12 Voltos aljzatba.

Kapcsolja be a csatlakoztatott elektromos késziilékeket tigy, hogy el6szor a legnagyobb névleges watt igény( késziiléket kapcsolja be,
majd egyesével a tovabbi késziilékeket a watt igény csokkend sorrendjében.

Ne csatlakoztasson a generatorhoz 60 Hz-es berendezést.

DC hasznalat

A DC terminal csak 12 Voltos gépjarmdi tipust akkumulatorok feltoltésére késziilt. Ne csatlakoztasson semmilyen mas késziiléket ehhez
a kimenethez.

A generatort csak 12 Voltos akkumulatorok feltdltésére hasznélja. SOHA NE probaljon meg egy lemertilt akkumulatord gépjarmtivet a
generatorral beinditani.

A szabdlyos eljaras betartasanak elmulasztasa az akkumuldtor felrobbanasat eredményezheti, aminek kovetkeztében a kézelben
tartozkodo személyek komolyan megsériilhetnek. Tartsa tavol a héforrasokat, a szikrékat, a langokat és a fiistol6 anyagokat az
akkumulatortol.

A 12 Voltos akkumulatorokat az alabbi médon csatlakoztassa a DC kimenethez:

1. Az egyik tolt6 vezetéket kdsse be az akkumulator pozitiv terminaljahoz, a masikat pedig az akkumulator negativ terminéljahoz.
2. A pozitiv vezeték szabad végét kdsse be a generator kimenetének pozitiv oldaléra.

3. A negativ vezeték szabad végét kosse be a generator kimenetének negativ oldalara.

4. Inditsa be a generatort.

5. A szikraképzédés megelézéséhez lekatéskor elészor mindig a generatorrol kosse le a vezetékeket.

Az akkumulatorok feltoltéstikkor nagyon robbanékony hidrogéngazt bocsatanak ki.

Az akkumulatorok savat is tartalmaznak, amely stlyos vegyi égési sériiléseket okozhatnak.

Az akkumulator feltdltése utdn néhany percig ne hasznaljon nyilt langot és ne dohanyozzon az akkumulator kézelében.
Az akkumulator feltoltésekor mindig viselni kell védészemuveget és gumikeszty(it.

Amennyiben akkumulatorsav kertil a bérre, oblitse le vizzel.

Amennyiben akkumulatorsav keriil a szembe, mossa ki vizzel, és azonnal forduljon orvoshoz.

Amennyiben az akkumulatorsavat lenyeli, igyon meg nagy mennyiség(i tejet, és azonnal forduljon orvoshoz.

Ne rogzitse a generatort lanccal vagy kotéllel, mivel a régzités megakadéalyozna a generétor vészhelyzetben torténé mozgatésat.
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A GENERATOR LEALLITASA

A generator leéllitasdhoz:
1. Kapcsolja ki az 6sszes csatlakoztatott elektromos késziiléket, Figura 10
majd huzza ki 6ket.

2. Kapcsolja a megszakitot, OFF” [KI] pozicioba. (10. abra)

3. Hagyja a generatort néhany perccel tovabb jarni csatlakoztatott
elektromos késziilékek nélkiil, hogy elésegitse a generator
hémérsékletének stabilizdlodasat.

4. Allitsa a motor Run karjat,Stop” poziciéba (11. abra)

5. Forditsa az Starter kapcsolgjat Off [Ki] pozicidba. (12. dbra).

Hagyja a generatort leh(lni, miel6tt a miikodés kézben felforrésodott teriiletekhez hozzaérne.

Amennyiben a dizel izemanyagot a generator lizemanyagtartalyaban hosszabb ideig hasznalat nélkiil hagyja, el6fordulhat, hogy a
jov6ben a generatort nehezen tudja beinditani. Soha ne tarolja a generatort hosszabb ideig ugy, hogy az izemanyagtartalyaban
lizemanyag van.

KARBANTARTAS/GONDOZAS

A generator szabalyos, rutinszerii karbantartdsanak alapvetd jelentésége van a generator biztonsagos, gazdasagos és problémamentes
tizemeltetése szempontjabdl. Meghosszabbitja a generator élettartamat, és hozzajarul a levegészennyezés csokkentéséhez. A
karbantartasi ellenérzéseket és eljarasokat a 7. dbra Uitemterve szerint hajtsa végre.

Soha ne hajtson végre karbantartdsi eljardsokat a generator miikodése kozben. Hagyja a generatort lehtilni a karbantartasi eljarasok
megkezdése el6tt. Tartsa tavol a héforrasokat, a szikrékat és a langokat.

A helytelen karbantartés és/vagy a generator tizemeltetése el6tt barmely probléma kijavitasanak elmulasztasa a generator helytelen
miikddését okozhatja, ami halalesethez, illetve sulyos sériiléshez vezethet. Mindig tartsa be a jelen kézikonyvben leirt ellenérzési és
karbantartasi ajanlasokat és ttemterveket.

Ajanlott karbantartasi Gtemterv

Havonta, 3 havonta, 6 havonta, Evente,
illetve illetve illetve illetve

Hasznalatonként 2,0. . 5,0, . 1,09 . 300 .
oranként éranként oranként oranként

Ellensrzés (O

Motorolaj
Csere O O
Ellenérzés (O
Levegésziird
Tisztitas O
Uzemanyagtélts  tistitas
-sapka ©
Ellenérzés
Uzemanyagsapka O

Tisztitas O
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A generdtor tisztitasa

Torekedjen arra, hogy a generatort mindig hideg, széraz helyen hasznalja. Amennyiben a generator beszennyezédik, tisztitsa le kiviilrdl
nedves ronggyal, puha kefével, porszivéval és/vagy stiritett levegével.

Soha ne tisztitsa a generatort vodor vizzel és/vagy tomlével, mivel a viz bekeriilhet a generator belsejébe és rovidzérlatot, illetve
korréziét okozhat.

Soha ne hasznaljon benzint a generator alkatrészeinek tisztitasahoz.

Az olajszint ellendrzése
Fontos minden egyes hasznalat el6tt leellendrizni az olajszintet a motor forgattytsszekrényében és megbizonyosodni arrél, hogy
elegendd mennyiség(i olaj van benne.

Az olajszint ellenérzéséhez:

1. Ellendrizze, hogy a generétor ki van kapcsolva és vizszintes fellleten &ll.

2. Csavarja ki a motorbdl az olajtolté/mérépalca sapkat.

3. Széraz ronggyal torélje le az olajat a sapka belsejében taldlhaté mérépalcarol.

4. Helyezze be a mérépalcat tigy, mintha visszatenné a sapkat, majd ismét tévolitsa el. A mérépalcan olajnak kell lennie. Amennyiben a
mérépalcan nincs olaj vagy csak a legvégén taldlhatd, toltse fel a forgattytsszekrényt olajjal, amig nincs tele.

5. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az olajtélté/mérépalca sapka szabélyosan lett visszaszerelve a helyére az olajszintellenérzés befejezése-
kor.

Az olaj lecserélése/feltoltése
addig a szintig, amely elegendé a generator tizemeltetéséhez.

Az olaj generéatorbdl torténd leeresztéséhez:

Az olajat az els6 20 tizemora utan le kell cseréIni. Ezutan 6 havonta, illetve 100 Gzemaoranként kell cserélni, vagy akkor, ha viz és/vagy
kosz szennyezte be.

1. Helyezzen talcat a generator ald, hogy felfogja a leeresztett olajat.

2. Csavarja ki az olajtolté/mérbpalca sapka alatti forgattytsszekrényen |évé olajleereszté dugaszt.

3. Hagyja, hogy az 6sszes olaj kifolyjon a generatorbdl.

4.Tegye vissza az olajleereszté dugaszt és hlizza meg.

MEGJEGYZES: A hasznélt motorolajat soha ne dobja a szemétbe, eressze le a csatornaba, illetve engedje a foldre. Tegye az olajat lezart
konténerbe, és drtalmatlanitasanak megszervezéséhez vegye fel a kapcsolatot helyi Gjrahasznosité kdzpontjaval, illetve
jarmugarazsaval.

A motor forgattyusszekrényének feltcltéséhez:

1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a generétor vizszintes fellleten &ll.

2. Csavarja ki a motorbdl az olajtdlté/mérépalca sapkét az alabb lathato 8. dbra szerint.

3.Toltse fel a motor forgattytisszekrényét egy tolcsér segitségével nagy detergens hatast, megfelelé6 mennyiségii motorolajjal.
Altaldnos hasznalat esetén a feltéltéshez SAE15W-40 dizelfokozatu olaj hasznalata ajanlott. Amikor a motor forgattyusszekrénye tele
van, az olaj szintjének el kell érnie az olajtolté nyilas alsé részét.

2.Togliere il tappo dal foro di riempimento/asta di livello del motore, come mostrato nella Figura 8.

3. Con un imbuto, aggiungere olio di motore per riempire il carter con una quantita corretta. Si raccomanda in generale l'olio Diesel
SAE15W-40. Quando il carter & pieno, il livello dell'olio dovrebbe raggiungere il bordo inferiore dell'apertura per il riempimento con
olio.

Ajsndott olsitipus | SAE 20W-40 dizelivkozst

8. abrs
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Miszaki adatok

Modell SCD7500Q SCD7500Q-3
Fesziltség 230V 400V
Frekvencia 50 Hz 50 Hz
Maximalis teljesitmény 6.0 kW /7.5 kVA 4.8 KW /6.0 kVA
Folyamatos teljesitmény 5.0 kW /6.3 kVA 4.0 kW /5.0 kVA
Maximalis aramerésseg 8.3A 8.3A
Fesziltségszabalyzo AVR AVR

Senci motor tipusa 188FE 188FE
Motor teljesitmény 13 LE 13 LE
Inditas Elektromos Elektromos
Motor hiitése Levegd Levegd
Uzemanyag Dizel Dizel
Uzemanyagtartaly kapacitasa 181 181
Autonémia (100%) 7.5 6ra 6.5 ora
Zajszint 7 méteren 70 dB 75 dB

Gép sulya 170 kg 164 kg

Méretek HxSzxM (mm)

960 x 560 x 770

960 x 560 x 770

Modell SCD7500TEQ SCDG-10000SE TEQ
Feszlltség 230/400V 230/400V
Frekvencia 50 Hz 50 Hz

Maximalis teljesitmény

5.5 kW /6.9 kVA

7,5 kW /9.4 kVA

Folyamatos teljesitmény

5.0 kW /6,3 kVA

7,0 kW /8.8 kVA

Maximalis aramerdsség 8.3A 10.1 A
Feszlltségszabalyzo AVR AVR
Senci motor tipusa 188FE HR195FD
Motor teljesitmény 13 LE 10 LE
Inditas Elektromos Elektromos
Motor hitése Levegd Levegd
Uzemanyag Dizel Dizel
Uzemanyagtartaly kapacitasa 151 16 |
Autonémia (100%) 6 ora 9.0 6ra
Zajszint 7 méteren 70 dB 70 dB
Gép sulya 170 kg 176 kg
Méretek HxSzxM (mm) 960 x 560 x 770 930 x 560 x 780
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DH-ATS UZEMELTETESI KEZIKONYV

Kedves Felhasznalo!

Kérjuik, a DH-ATS vezérl6egység hasznélata el6tt gondosan olvassa végig ezt a kézikonyvet, és generator berendezését a megadott
miiszaki adatoknak megfeleléen csatlakoztassa az elektromos berendezésekhez.

Az ATS vezérléegység lakossagi villamosenergia/aramtermel6 automatikus atviteli eszkéz. Ha a megszokott lakossagi tapellatds nem all
rendelkezésre, az ATS automatikusan elinditja a dizelgeneratort. Miutan a rendszer megbizonyosodik arrdl, hogy a generator kimeneti
fesziiltsége megfelels, automatikusan 6sszekapcsolja az elektromos berendezést a generatorral. Ezt kdvetéen a generator biztositja a
tapellatast. Ha a lakossagi villamosenergia-ellatas ismét rendelkezésre all, az ATS automatikusan visszavalt a lakossagi halézatra, a
generatort pedig hagyja lehdilni, majd automatikusan kikapcsolja. Végiil az ATS ismét automatikus érzékelési izemmadba &ll.

Az ATS miiszaki adatai a kdvetkezék:
Egyfazisu egység:
50/60 Hz 110V/220V
5/6 kW tipus, 7/9 kW tipus, 10/12 kW tipus
Haromfazisi egység:
50/60 Hz 220V/380V
5/7 kW tipus, 8/12 kW tipus
Ezek a terméktipusok mind alkalmasak a DC 12V inditasu dizelgeneratorral valé hasznélatra.

Az ATS hasznalata: Az ATS tizembe helyezése el6tt ellenérizze, hogy az ATS tapellatasa megfelel az elektromos berendezésnek. Elére
toltse fel teljesen a 12V generatort.

A. Csatlakoztassa az ATS vezérlGegységet a lakossagi elektromos generatorhoz és az elektromos berendezésekhez, az aldbbi dbra
szerint.

B. Nyomja meg az ATS bekapcsoldgombjat. Az ATS ekkor automatikusan érzékelési izemmaodba all.

1. A jelz6fény vilagit, ha a lakossagi villamosenergia-ellatas rendelkezésre all. Ha a lakossagi villamosenergia-ellatas nem all
rendelkezésre, az ATS megerésitést kér, majd beinditja a generatort. A generator sikeres inditasa utdn az ATS automatikusan atadja a
generatornak az igényelt elektromos terhelést. Ha az ATS elsé inditésa sikertelen, késébb még kétszer megkisérli beinditani a
generatort. Ha mindharom alkalommal sikertelen marad, az ATS tobbszor nem probélkozik, és értesit a sikertelen prébélkozasokrol. Ha
Ujrainditast kivan végezni, kapcsolja ki az ATS-t, végezze el a sziikséges hibaelhdritast, majd inditsa Gjra.

2. Ha az ATS a generator miikodése kozben megallapitja, hogy a lakossagi villamosenergia-ellatas rendelkezésre all, automatikusan
atkapcsol a lakossagi villamosenergia-ellatasra, a generatort pedig kikapcsolja. Az ATS ezutan visszaall készenléti izemmodba.

3. Ha a lakossagi villamosenergia-ellatas rendelkezésre all, az ATS alacsony dramerésségen automatikusan feltolti a 12V energiatermel6
egységét. Ezért tehat bizonyosodjon meg arrdl, hogy az ATS vezérl6 ra van kotve a lakossagi taphélozatra.

4. Amennyiben az automatikus aramfejlesztési izemmodban vészhelyzet 1ép fel, és le kell dllitania a generatort, éllitsa a fékapcsolot OFF
(kikapcsolt) allapotba. Ezzel a generétor azonnal leéll

s Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

+ & 004/021433.03.27 X infoaitaliastarro @ Www.italiastar.ro




1
GENEATOR

POWLE POWER
mn [
cl ] " 1 l.
= |
1
..
£ |
L]
ATS power ‘
awiftoh
Y GENEATIN
1 N IOWER
m o T
€ i afl—¢ ||
¥
2
¥
<
ATS powar
o i toh

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021.433.03.27

[ italia *,
", Star |

D

I_.T s_;:

(NN
[ [ L]
| e -

&/bkw §ngle-phass

':.{ L2

infoitaliastar.ro @) www.italiastar.ro




Garancialevél

as

4

as karbantart

k és

4

orzese

”

- r 4
o
m AA sorozatszam
1 ,a
m 5 ﬂ Termék neve:
c8 o
o N 4 Tipusa:
58 w @
< m Sorozatszam:
< Tartozékok:
W Ertékesito:

2k, ellen

épjegyzé

4

G

Datum

m Alairas / bélyegzé:
X
5 N
3 n
p i1
S +— B Vasarlo:
e =
& O = )
w N g Cime:
(=] = e iie s .
w ) m Vaséarlas datuma:
i} T B - . L
o E Alairas / bélyegz6:
(@)}
% c
© w FORGALMAZO: ..o,
()
p (3) -
© n— NEV: Lo
f ©
7] .
e = CIM: oo
<
g =
S a Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan allapotban, a felhasznaldi kézikényvvel
b egylitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a vasarlast igazolé

szamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban, illetve a garancia lejarata
vagy — a termék nem megfelelé hasznélata kévetkeztében — érvénytelenné valasa esetén a
szlikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat kéltségemre térténnek.

(GENMIAG

www.genmac.it
POWER PRODUGTS

[+ =
[TT )8
="
—C
Ssz N S} < [te} @




llew-e

HIIETETE

Wi

EIN

ZINI9ZS Jjozakjgpabug

OLVHZYHNHLY W3IN YIONVHVO V.

-afo19s0 Yos9)1WQ) ‘Jozspual ojuelaq ‘yobeAueguay ‘(fejo / BeAuewazn) yoinzsgbans|

e ‘“YeAuaAboinAb e ‘esesezo| Jojow e ‘eseyljeaq adsjezs e .mmm:__mwm L..QE:E@_
e ‘ese}ljzs)) dob e |d ‘uelos esepejueqley sa1azspual S [Bwlou Yowa) e (alxyazsaliey|e
sileioueleb wau sabosynzs e ABea)essjosele)ebjozs 1y e 1y palia) wau epueleb v

“(MoJoyeinwinye s 3NINABONWO) ‘Nelizsye ‘Hedbedeso / yaseywio)
/ Mojwo} ‘jangsodey ‘ounzslejo ABea -BeAuewsazn ‘gunzsbBo| Yobiobolipul
‘yoxalay 0ll||ezs‘lazspual 0znyaq ‘}0iQuiszoyipul ‘YeAuaAboinAb -|d)
B)o}l|ezs zIAIezs sojejeAly ABeA [ oyl|jezs / Jouodwi ze Joxahjawe ‘Yazsalieye
joysopow [eje [94A6N ze juiwelen ‘Yezsaueye JBA BuUE[iRleyBuUZSEY
Jjelw sepojeuzsey|e |ewlou e ABea sejiejueqley g|o|ejbaw wau
e ‘seynel ABea jejeuzsey niozssala)opual Wau e Iy palis) wau epueles)
“eujnueAjiAu yauzsaiey e odoy Yoze ‘yesijeloueleb Wau 39equgzsy ,

$9Z1Q Ud||® SO seHejueqley’

U1 QJ8 [B}E AAUOYIZEY B BALE)} B8] ] BY ‘USq)esa Ze ueqqe ynbessakusniy ,
"B10 000°Z - YOUPOMNW UOWEZS}eINPIO) - 00G" | oA|oWe [eUOIOJON [o

‘elo

000'L - YOUPQMNU UOWIEZSIEINPIO) 000E HOAOWE [EUSOIOJOW UiZUSY / [9ZIQ-
“felpe enjeloeunw 9zoxjeAy ese|[elol IBessojenezs y

"euposoJey
US(9)ZaX1oAQY YOSBZOYEe[1BSD UB[INISZSHEZS ‘S9)9jus||@ |eAleselsen

AUQYIZoY ISEMEJUBGIEY SO lQ[euZSey[9) B aAJ9||l ‘Helw abasglejeibawwau
jezojey ABeA JazZspual SOWOIPD|e Ze YoZSoliey|e SOWOoIPd|e Ze eH-
‘u9lasa Jey gpala |ogejejeuzsey BeAueguay ABen beAuewazn us|e)bgle zy-
‘U9)ese esepoleuzsey|d ‘esedoy Sijewou YowIs}y-

{UD)aSD BJOI)ZSEIRY [}9ZSoWID) -

‘ug)ose esejobeluey|e sepejueqgiey Jozawaln
U9S8I8ZSPpUSI B 9AJ9||l ‘USISSS eselle) WaU aq Yeulese)isein AAUQYIzoy Iseneluegley
S9 10|euzsey|9) e ‘Ug)asa ejejeuzsey ABeA 8S9|aWazNag USINISZSHEZS 3oWIa} Y
josopoynw g[a|a)baw yowus) e efleyzoAepeye Ajlswe
‘Inyjjou eseAbeyenol Je)s elje}| ze a169A yepo)ey 1Se}Isopow uekjo uayowlsy e ey -
BENETIIES
e 9)|919zs}9zs ABeA ‘ejoynel ‘ejj0}ISopow |9} YISeWw Jexe ‘OlEeSeA B Je)e eH -
‘audob e |aiazs
19X9][9% NeIeIUN}|9) WaU USQAAUQYIZY B 9AJ9||l ‘}opald Wau Qleuzsey|s) e eH
‘B)Z0M0 ele|euzsey YozsaJey|ejod Jejs elje)| jlopale wau ejseposeqiybow e ey -
‘| Y@1zaban uequodzoy o)nAubasybeg
Je)s ele) nozeAlopabus wau joloiaso AbBen jeseynel yozsoujeye ze ey -
1010Y)IS9AUDAID WBU USQXD)aSe QZo)IaAQY e eloueled v
“)IZO)}eUOA S| eiyjose}jael jozbon
uegyuiefjuodzoy oynAubasybas pezeAlopabuy ze Bow z3 -yeuyuodzoxziAlezs
Jejs eley| ze eiuhbey |19y eagl uasalazg|e jseyAel sieloueseb uapulpy
“lleyJs1joeseA
e 969s}|0Y Yosey|lezs sabosynzs §ozoy suizsAjay sepael e sg Juodzy oinAubesyibeg
e ‘luzabon|o |19y uaAjoydaje) ABea uswioye| olJeseA elseyAel e uagiAuuswy ‘si afoiaso
ABen eseyinelyazsaliey|e Joposeqiybaw e yizoue) eje yosejelebjozs sijeroueieb y

souele)le ze [9)ounzs Was uelos oseyAel jozbon jeje yezsopl sieoueleb v
“enjjwezs |oefiuodopi sey|jezsy

oleA zoyoleuzsey|d) B ‘3IZOMJeUOA eloueseb A9 ABa anjedowus) Jejs eley zy
‘s19[olas0 ABeA esejinel

Nozsalseyelod gzeyjepual |eAeqly IseueAb e jjwezs deuse)Ae| sieoueles
‘Jefluodop! IseleseA Yowis) sasopIy e 1u|oZeb! S8|810) [eAgiojuaWNYOp
ol|o|ejbaw oliesen e uelos asgjAuabl seyael sieoueleb vy “(peje juodnuaw
90IAI9S B ‘Uuo|ep|ogam OIIBISEIBIIMMM B 8A}9||l ‘uegyuniezoley 1S9}Sa)ou
ze oeyleleybew efejsy yojuodzoy e) IujeAugbl 8y [pnuodzoy oinAubesybes

19zaklopabug 19ga|azoyba| e jseieyeblozs nuliezs ya|9)9}ajeloueied vy
‘eA}jwezs [ojefjuodopl seieseA e ‘ejoueseb sodeuoy vt

NETENNENTINNT)



NV
/N

Dear Customers,

Thank you for purchasing SENCI soundproof diesel generator. This manual must be read and understood prior to operating
the generator.

SAVE THIS MANUAL. Keep this manual for the safety warning and precautions, assembly, operating, inspection,
maintenance and cleaning procedures. With proper use and maintenance, this generator will bring years of satisfying
service. SENCI line technology is constantly expanding with new models.

SENCI products are characterized by ergonomic design; ensure the convenience of its use, smart design, high
performance. In endless pursuit of integrity and profession with the spirit of innovation and excellence, SENCI shows you
the best power solution, guides you to new life experience.

Dueto changes in the technical specification, the content of this manual may not fully comply with.

We reserve the right to make changes in a construction of individual parts without prior notice.

Contents

Quiet Diesel Generator Set 67
Recognize Safety Symbols, Words And Labels 68
Components 68
Preparing The Generator For Use 69
Add Oil /check Qil Level. 69
Add Diesel Fuel / Check Fuel Level. 70
Ground The Generator 71
Install Battery 72
Starting The Generator. 72
Using The Generator 73
AC Usage 73
DC Usage 73
Stopping The Generator 73
Maintenance/care 73
Recommended Maintenance Schedule 73
Cleaning The Generator 74
Checking The Oil Level. 74
Changing/Adding Oil. 74
Air Filter Maintenance 74
Emptying The Fuel Tank 74
Storage/ Transport. 74
Replacing The Carbon Brushes 74
Troubleshooting 74
Exploded View 74
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RECOGNIZE SAFETY SYMBOLS, WORDS AND LABELS

What You Need to Know About Safety Instructions

Warning and Important Safety Instructions appearing in this manual are not meant to cover all possible
conditions and situationsthat may occur. Common sense, caution and care must be exercised when operatin-
gor cleaning tools and equipment.

Alwavs cantact vour dealer, distributors,ervice agent or manufacturer about problems or conditions you do not

This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential personal injury
hazards. Obey all safety messages that follow this symbol to avoid possible injury or
death.

DANGER indci atesan imminentlyhazardous situation which, if not avoided, will
m result in death or serious injury.
PERICO

WARNNI Gindicatesa potentially hazardous situation which, if not avoide,dcould

A result in death or serious injury.
EA AVERTIZARE
CAUTIONiIndicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may

!—-— ATENTIE result in minor or moderate injury.

! n CAUTIONused without the safety alert symbol indicates a potentially hazardous
situation which,if not avoided, may result inproperty damage.

ATENTIE

Add Diesel Fuel ONLY (DO NOT ADD GASOLINE)

USE THIS GENERATOR ONLY OUTDOORS IN NON-CONFINED AREAS . DO NOT
SECURE THE GENERATOR WITH A CHAIN OR ROPE, AS THIS WILL MAKE IT
DIFFICULT TO MOVE IN AN EMERGENCY.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

lle exhaust from this generator contains chemicals known to cause cancer, birth defects, or other reproductive harm.

IM ffilfflilN fhisgenerator produces powerful voltage, which canresultinelectrocution.

ALWAYSground this generatorbefore using it. (See "Ground the Generator" section in this manual).

Only electrical devices should be plugged mto thisgenerator, efther directly orwith an extension cord. NEVER connect a building
electrical system to thisgenerator without a qualified electrician. Such connections must isolate generator power from utility power and
comply withlocal electrical laws and codes. Failuretocomply can createa back feedintoutility lines creatingan electrocution hazard,
which may resutl in serious injuryor death to utilfty workers. Such a back feed may cause this generator to explode, bum and create fires
whenutilfty power isrestored.

Usea ground fault circuft,ntenupte(Gr FCl)in highly conductive areas such asmetal decking or steel work. GFCls are avarlablein-line with
some extenS10n cords.

Do notuse this generator in wet conditions (rain, sno, w active sprinkler system, wet hands, etc).. />Jways keep this generator dry and

operate

ft with dry hands

Do not touch bare wires or outlets (receptacles).

Oo not allow children or ualified rsons to o rate this enerator.

Non riempire il serbatoio oltre il limite superiore. Il carburante Diesel puo estendersi durante I'operazione. Non
riempire il serbatoio fino al limite superiore.
Verificare sempre di non esistere il carburante Diesel spruzzato nelle vicinanze e qualora sia presente, pulirlo
subito prima di avviare questo generatore.
Svuotare il serbatoio del carburante prima di depositare e di trasportare questo generatore.
Manipolare sempre il carburante all'aperto.
Prima del trasporto, girare la valvola del carburante sulla posizione (,OFF”).exista, stergeti-l imediat inainte de a
porni acest generator. K Goliti rezervorul de combustibil inainte de a depozita sau transporta acest generator. X
Manipulati intotdeauna combustibilul in aer liber. K inainte de transport, rotiti supapa de la combustibil in pozitia
LOPRIT” (,OFF").
AWARNING
|Avoid the use of extension cords if possible. tt youchoose to use them, be sure they are sized adequately tohandle the ftow of
short out and cause a fire.
.0+, Italia Star Com Due S.R.L.
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Generator Components
910
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1) Electric Start Switch

2) Oil Alert Lamp

3) Air Heater

4) Digital Hour- Volt- Frequency Meter
5) Residual Current Device

6) Outlets

7) Ground Terminal 8) DC 12V / 8. 3A
9) Fuel Gauge

10) Fuel Cap

11) Muffler Panel Cover

Preparating the generator use

The following section describes the required steps for preparing this generator for use. Failure to correctly perform these steps can
damage this generator and/or shorten its li fe.

If this generator is being used for the first time, the following few steps are required to prepare it for operation:

Step 1-Add Oil, Then Add Diesel Fuel

Thi s generator requires engine oil to funct ion. Engine oil is a major factor affecting engine performance and service life. When new
from the package, this generator contains no oil in the engine crankcase. The correct quantity of oil is equal to the oil capacity of the
engine crankcase. Add the correct quantity of oil before operating this generator for the first time.

01 Type Recommend ed | saE 20400

To add oil:

1. Confirm that this generator 1s on a level surface.

2. Open the Oil Access Panel asilustrated onFigure 1 andFigure 2.

3. Using a funnel, addhigh detergent motor oilto fill the engine crankcase to the correct quantity as stated above. SAE 20W-40 Diesel
Grade oil is

reconon,ended. When the engine crankcase is full, the Oliievei should reach the lower tip of the oil fill opening.

4. Replace the oil filler/dipstick cap and close theoilaccess panel.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Toadd diesel fuel, use only FRESH, DIESEL FUE:L

1. Confirm that this generator isona level surface.

2. Unsaew fueltank capand set aside. (NOTE: The fuel tank cap may be tight and difficult lounsaew.) 3.Slowly add fresh, diesel fuel to the
fuel tank. Be careful not tofiUthe fuel tank above the upper linllline. NOTE: Because diesel fuel can expand, donotfill the fuel tank tothe
verytop.

4. Securely tightenthe fuel tank cap and immediately wipe upany spilled fuelwitha dry cloth.

FL=N T ype

Ste 2 - Ground the Generator

AWARNING

Failure to round this enerator canresult in electrocution.

Ground thisgeneralor by tightening lhe grounding nut against a grounding wire (Figure 3), found on the
fronl of the battery. A No.12AWG slranded oopperwire isgenerally an acceptable ground<ng wire. The
other end of this grounding wire should beconnected to a oopper or brass-grounding rod that,s driven
into Ihe earth.

Grounding oodes can varyby locabon. Contact a local electnaan for informabon ongrounding regulatjons
for your area.

Step 3 - Install Battery (If not included)

Tills generator requ,res a battery to start. The generator does not come equipped from lhe factory w,tha
battery.

A12 Volt molorcycle batteryno larger than 7 314« L x 51 /4"H x7 Ya. W, with a 300M,rumum CCA (Cold
Cranking Amps). Comparable brands/models are Husky: GT-X or Inters1ate: SP-35. These are not the only
brands compabble with this generator. Any brand With similar specs maybe used. The battery maybe
smaller insize, and have a higher CCA... Brands/model numbers can change, this infonnation is intended as
a guide only, if your spar1<plug needs to be replaced, please visit your local auto parts storefor their
recommendation.

The battery case islocated behind the metalplale under theelectrical panel. Install the battery by using the bateriei
two cables (one red and the other black) thal were induded In the packaging, or are attached to the
generator.

Disconnect allelectrical loads from this generator before changing the battery.
1. Attach the end of the red cable tolhe positive/red lenninal on thebattery.

2. Attach the end of the black cable tolhenegativeiblack teflllinal on the battery
3. Bolt the battery to thebattery plate.

Starting the generator

Before starting this genera,torconfinn that all the stepsin the section titl ed, "Preparing the Generator for use; of this manual have been
correctly completed. If unsure about how to perfonn any of these steps

If the generator has been usedbefore, always check the oil level and diesel fuel level. Always check that the battery is secure and the
generator has been grounded.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Tostart thisgenerator:

1.Confirm that thereareno electrical devices connected to this generator. 2.Confirm that this
generator isproperly grounded. (See-Ground theGenerator') Move Circuit breaker
toONposition. (Figure 6A)

3.Set the engine Run switchto the'Run' position (Figure 6B). 4.tnsertKey and turnit to
thestartpositio.n(Figure 6C).

5.If the engine fails tostart,repeat step 6.NOTE: Afterrepeatedattempts, consult the
TroubleshootingGuide before attempting again.(You mayneed to opentoppanel andpush
down onDecompression Lever.)

SAiiow this generator torunfor several minutes before connecting anyelectrical devices.

Figura 6A

Fuel Cock The fuel cock islocated between lhe fuel tankand carburetor. When Ihe fuelcock isin
| Ihe ON position, fuel is allowed to flow from the fuel tank tolhe carburetor. Be sure toreturn
Figura 6B Figura 6C Ihe fuel cock to the OFF position after stopping theengine.

Choke Rod Thechoke isused to provide an enriched fuel mixture when starting a cold engine. Itcan
beopened and closed by operating thechoke
rod manually. Pull Ihe rod out toward CLOSED to enrich the mixture for cold starting

Using the generator
After the engine hasbeen r11nni ng for several minutes, electrical devices maybe connected lo lhis generato.r
AC Usage

Electrical devices Nnning on AC current may be connected according to their wattage requirements.
The ra ted (running)wattage correspondsto the maximum wattage a generatorcan output on a continuous basis.

The SUfge wa"agecorresponds to the maximum amountof pcwer a generator can output for a short time. Many electncal devices, such
as a refrigerator, require short bursts of extra power for starting and stopping fanmolors, etc., in additionto their listed raled wattage.
Motorized devices typically requiremore than their rated wattage for startup. The surge wattage ability of a generator allows for lhis
extra power requirement

The total r11nning wattage requirement of the electrical devices connected to agenerator should not exceed the rated wattage of
thegenerator tsett. Tocalculate the total wattage requirementor theelectrical devices to be connected, look uplhe rated (r11nn ing)
wattage or eachdevice and add these numbers together to find the total wattage that all or thedevices together wift draw horn the
generator. ttthe total wattage of the selected devices exceeds the rated wattage or thegenerator, DO NOT connect all or the devices.
Select a oornbination or the electrical devices that willhave a total wattage less thanor equal to the rated wattage for thegeneralor.

A device's rated (Nnning) wattage should be listed somewhere on the device rtself and/or inits manual. tt the wattage specification fora
device isnot available, the wattage canbe calculated by mulbplying the Voltage requirement (2300r400) by the Amperage drawn.

Or, the wattage required by a device canbe estimated byusing the following chart. The chart provides only estimates andij isbetter
toknow the exact wattage or each electrical device to be powered by lhisgeneralor

Watts = Volts x Amperes

Connect electrical devices to this generator according to lhe lollowing procedure:

AJIrN the engine to r11n forseveral minutes after rt has been started.

Confirm that the electrical device is switched off prior topluggingij intoth,s generator.

s Italia Star Com Due S.R.L.
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NOTE: Plug appliances into the correct outlet. Connect standard 230Volt, single phase, 50Hzloads to the 230 Volt outlet Connect 12Volt,
DC loads to the12 Voltoutlet.

Tum on the connected electrical devices beginning with the device with the highest rated wattage requiremenl and then each
additional device with the nextlower rated wattage requirement.

A CAUTION
Do not connect 60Hz to this enerator.

DC Usage

A CAUTION
The DC terminal is ont ror rechar in 12 Volt automotive-| batteries. Do not connect an other device to this outlet

A CAUTION
Use this enerator onl forrechar in 12 Volt batteries. NEVER anem t to -um stan a car with this enerator.

Failing touse the correct procedure can cause a battery to explode, seriously injuring anyone nearby. Keep heat, sparks, flame and
smokin materials awa from the ban

To connect 12 Volt batteries to the DC outlet:

1.Connect one charging wire to the positive tenninalofthe battery and the other charging wire to the negative tenninalof the battery.
2.Connect the free endofthe positive wire to the positive side of theoutlet on thisgenerator.

3.Carefully connect the free end of the negative wire to the negative sideof the outlet on this generator. 4.Start this generator.
5.When disconnecting, always disconnect the wires from this generator first to avoid a spark.

Storage batteries emit highly explosive hydrogen gas when charged. Batteries also contain acid, which can cause severe chemical
bums.

Do not allowopen flames or cigarettes nearby for several minutes aftercharging a battery.

AfNays wear protective goggles and rubber gloves when charging a battery.

If battery acid gets on the skin, flush withwater.

If battery acidgets in theeyes, flush withwater and immediately call a physician.

Stopping the generator

Tostop thisgenerator:

1. Tumoff allconnected electncal devices and thenunplug them.

2. SW,tch the arcu,t breaker to the "OFF" pos,ton. (Figure10)

3. AKJN this generator to run for several more minutes wrth no electrical deV1ces connected tohelp stabdize the temperature ofthis
generator

4. Set the engine Run lever tothe "Stop-position. (Figure 11)

5.Tum the Starter switch to Off PosrtJon. (Figure 12).

AWARNING
Allow this nerator to cool down before touchi areas that become hot durin o ration.

A CAUTION
Allowing diesel fuel tositin thisgenerator's fuel tank for extended time without use can increase the difficulty in starting this generator
in

the future. Never store this enerator for extended time with fuelin the fuel tank.

Figura 10

eiee  Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

Sars &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




NV
/N

Maintenance/Care

Proper routine maintenance of thisgenerator is essenbal for safe, economacal, and trouble-fre6 operabon. tt will help prolong thel e or
thisgenerator as well as helpreduce airpollution. Perform maintenance checks and procedures according tothe schedule InFigure 7.

A CAUTION

Never perform maintenance procedures while this generator is running. Allow this generator tocoolbefore commencing any
maintenance ocedures. Kee hea s and flame awa .

AWARNING

Improper maintenance and/or failure to correct any problems prior to operating this generator can cause a malfunction which could
cause

death or serious in-u . Atwa s follow the ins tion and maintenance recommendations and schedules in this manual.

Recommended Maintenance Schedule

Each Each Each Yearly
Daily month 3 months 6 months or 300 h
or20h  or50h or100 h
Check O
Engine oil
Change O O
Check O
Air filter
Clean O
Fuel cover Clean O
Check
Fuel tank ©
Clean O

. Italia Star Com Due S.R.L.
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Cleaning the generator

Always lly lo use ttusgenerator ina coot dry place.If thisgenerator becomes dirty, the exterior can bedeaned wrth a damp clolh, soft
brush,

vawum and/or pressurized air.

NV
A

Y

Never clean thisgenerator wrth a bucket of water and/or a hoseas water canget inside and cause a short arcurt orcorrosion. Never use
gasoine todean partsorthis generator.

Checking the oil level

Itisimportant to check the oillevelinthe engine crankcase before eachuse to ensure that there is a sufficient quantity.

Tocheck the oillevel:

1. Verify that this generator is shut down and on alevel surface. 2.Unscrew the oil filler/dipstick cap from the engine.

3.Wrth a dry doth, wipe the oiloff of the dipstick thatis located on theinside of the cap.

4. Insert the dipstick as tt replacing the cap and then remove again. There should be oilon the dipstick. If there is no oil on the dipstick,
or oilis visible only at the very end of the dipstick, add oil until the engine crankcase is filled.

5. Confirm that the oil filler/dipstick cap isprope y in place when finished verifying the oillevel.

Changing/Adding oil

The oil levelinthis generator should be checked before each use.{See Figure 8.) When the oil level is low, add oil until the levelis
sufficient to

operate this generator.

To drain the oil from this generator:

The oil shouldbe changed afterthe first 20 hours ofoperation. The oil should then be changed every 6months, or for every 100 hours of
use time, or when it has become contaminated with water and/or dirt.

1. Place a tray underneath this generator to catch oilasitdrains.

2. Unscrew the oildrainplug located on the crankcase underneath theoil filler/dipstick cap.

3. Allow all the oil to drain from this generator.

4. Replace theoildrain plug and tighten.

NOTE: Never dispose of used motor oilin tihe trash, down a drain or on the ground. Put oil in a sealed container and contact your local
recycling center or auto garage to arrange oil di sposal.

To add oil to the engine crankcase:

1. Confirm that this generator is ona level surface.

2. Unscrew the oil filler/dipstick cap from the engine asillustrated inFigure 8below.

3. Using a funnel, addhigh detergent motor oil to fill the engine crankcase to the correct quantity. SAE15W-40 Diesel Grade oil
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Technical data
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Model SCD7500Q SCD7500Q-3
Voltage 230V 400V
Frequency 50 Hz 50 Hz
Maximum power 6.0 kW /7.5 kVA 4.8 kW /6.0 kVA
Continuous power 5.0 kW /6.3 kVA 4.0 kW /5.0 kVA
Maximum current 8.3A 8.3A
Voltage regulator AVR AVR
Engine type Senci 188FE 188FE
Engine power 13 hp 13 hp
Starting system Electric Electric
Engine cooling Air Air

Fuel Diesel Diesel

Fuel tank capacity 181 181
Autonomy (100%) 7.5 hours 6.5 hours
Noise level at 7 m 70 dB 75dB
Machine weight 170 kg 164 kg
Dimensions LxWxH (mm) 960 x 560 x 770 960 x 560 x 770

Model SCD7500TEQ SCDG-10000SE TEQ
Voltage 230/400V 230/400V
Frequency 50 Hz 50 Hz
Maximum power 5.5 kW /6.9 kVA 7.5 kW /9.4 kVA
Continuous power 5.0 kW /6.3 kVA 7.0 kW /8.8 kVA
Maximum current 8.3A 10.1 A
Voltage regulator AVR AVR
Engine type Senci 188FE HR195FD
Engine power 13 hp 10 hp
Starting system Electric Electric
Engine cooling Air Air

Fuel Diesel Diesel

Fuel tank capacity 151 161
Autonomy (100%) 6 hours 9.0 hours
Noise level at 7 m 70 dB 70 dB
Machine weight 170 kg 176 kg
Dimensions LxWxH (mm) 960 x 560 x 770 930 x 560 x 780
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DH-ATS OPERATION MANUAL

Dear users, please read this manual carefully when using the DH-ATS controller and connect your power generation equipment with
electric equipment according to the requirements of the specification.

The ATS controller is a municipal electricity /power generating automatic transferring device. When the municipal electricity is
unavailable, the ATS will start the diesel generator automatically. After confirming that the generator's output voltage is normal, it will
automatically connect the electric equipment with the generator. The load is powered by the generator. When the municipal electricity
is available, the ATS automatically transfers to municipal electricity supply. Meanwhile, the generator set is automatically off after the
cooling operation. The ATS turns into automatic detection state.

There are several specifications of the ATS as follows: Single-phase unit:

50/60Hz 110V/220V
5/6kw series, 7/9kw series, 10/12kw series Three-phase unit:
50/60Hz 220V/380V

5/7kw series, 8/1 2kw series
These series are suitable for DC12V start power diesel generator sets.

ATS usage: Before using the ATS, make sure the power of the ATS is in line with that of the electric equipment. Full charge the 12V
generator in advance.

A. Connect the ATS controller with municipal electricity generator and the electric equipment according to

the figure. .

B. Press the ATS power button, ATS automatically goes to standby detection state.

1. When municipal electricity is available, the indicator lights. When the municipal electricity is unavailable , the ATS

will start the generator after confirmation. After the generator starts successfully, the

ATS automatically loads the load into the generator. If the ATS fails to start the first time, it will later restart the generator two times. If it
fails all the three times, the ATS will no longer start the generator and it will alert. If you need to restart, please tum off the ATS, debug
and then restart.

2. When the generator works, if the municipal electricity is detected to be available, the ATS will switch to municipal
electricity supply, and automatically tum off the generator. The ATS will return to standby.

3. When municipal electricity is available, the ATS will automatically charge its 12V power generation units with small
current. Therefore, please make sure the ATS controller is powered by municipal electricity.

4. In the case of automatic power generating , if there is an emergency and you need to stop the generator, please
put the power switch in the OFF state, then the generator will immediately stop running.
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